
BUYUK 
KAOS

KARARLARA UYULMAZSA...
TRT Haber’e değerlendirmelerde 
bulunan Bakan Yılmaz Tunç, “Karar 

eleştirilebilir, neticede ortada bir yar-
gı kararı var. Yargı kararına uyulması 
hukuk devletinin gereğidir. O 
zaman mahkeme kararlarına 
uyulmazsa, herkes kendi 
hakkını kendisi aramaya 
kalkışırsa düzen olmaz, 
devlet düzeni olmaz. Bu-
radaki tepki haksız bir 
tepki” dedi. l 08
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BASYAZI

CHP’nin 38. Olağan İstanbul Kongresi iptal edildi, İl 
Başkanı Özgür Çelik mahkeme kararıyla görevden 

uzaklaştırıldı, ihtiyadi tedbir kararı ile Gürsel Tekin geçi-
ci olarak CHP İstanbul İl Başkanı olarak görevlendirildi. 
Hukuksuz bir şekilde partiden ihraç edilen Gürsel Tekin, 
karar sonrası parti yönetimini topa tuttu: Bu kararı ka-
bul etmiyorum. Bana sormadan, benim ifademi alma-
dan, savunma yapmadan beni ihraç edemezsiniz.

İHRAÇ EDEMEZSİNİZ

Belediyelerdeki yolsuzluk iddialarına yanıt vermek 
bir tarafa, İBB’de patlak veren rüşvet skandallarıyla 

ilgili itiraflarını sıralayan Ertan Yıldız’ı ihraç edemeyen 
Özgür Özel’in, Gürsel Tekin’i apar topar partiden uzak-
laştırması CHP içinde de tartışma yarattı. Partililer, 
Özel’in kararını, Tekin’in daha önce yaptığı “Bunlar de-
ğişimci değil, çürümüş adamların ne desteği olacakmış 
da ben onlara destek olacağım” açıklamasına bağlıyor.

CHP İKİYE BÖLÜNDÜ

Mahkeme kararının ardından art arda açıklama-
larda bulunan Gürsel Tekin ise temkinli tavrını 

koruyor. “Uygun bir zamanda o binaya mutlaka gide-
ceğiz. Ben CHP’nin adamıyım” açıklaması 

yapan Tekin, “Ortada bir cenaze var, o 
cenazeyi kaldırmayalım koksun mu? 

Partiden ihraç edildiğim hemen 
açıklandı. İtirafçı olup da hâlen par-

ti üyesi olan bildiğim 7 kişi var. 
Onlara dokunulmuyor. Bizden 

niçin rahatsız oluyorlar an-
lamış değilim” dedi. l 08
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2 bin şehit ailesi 
ve gaziye ‘terörsüz 
Türkiye’ mektubu

300 bin yuva tamam

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Er-
doğan’ın 2 bin şehit ailesi ve gaziye 
gönderdiği mektup karşılık buldu.

ABD’NİN “O BİZİM 
RAHMETLİ BALDIZ…” 
KIVRAKLIĞI

2017 yılında dönemin ABD Özel Kuvvetler 
Komutanı Orgeneral Raymond Thomas, 
yaptığı açıklamada PKK’nın Suriye uzantısı 
YPG konusunda nasıl “önlem” aldıklarını 

şöyle itiraf etmişti:
“Onlar kendilerine resmi olarak YPG diyorlardı. 

Türkler ise bunun PKK ile aynı olduğunu söylüyor ve 
‘Benim terörist düşmanımla nasıl müttefiklik yapar-
sınız?’ diye itiraz ediyordu. Biz de onlara isimlerini 
değiştirmeleri gerektiğini söyledik. ‘Mesela, YPG 
dışında kendinizi nasıl adlandırmak istersiniz?’ dedik. 
Bir gün sonra adlarının ‘Suriye Demokratik Güçleri’ 
olduğunu ilan ettiler.”

Bu açıklama bile, Suriye’deki terör örgütü PKK 
uzantısının kimin emri altında hareket ettiğini net 
bir şekilde göstermektedir. ABD’nin ikiyüzlülüğü 
tam da burada ortaya çıkıyor. Türkiye’nin tepkisini 
azaltmak için isim oyunu yapıyor ve taşeron terör 
örgütüyle iş tutmaya devam ediyor.

Benzer bir ikiyüzlülüğü, ABD’nin Ankara Bü-
yükelçisi ve Suriye Özel Temsilcisi Tom Barrack’ın 
sözlerinde de gördük. Önce, “SDG’ye bağımsız devlet 
kurma borcumuz yok. SDG dediğimiz YPG’dir. YPG, 
PKK’nın bir türevidir. Suriye federal sistemle yaşa-
yamaz.” demişti. Ancak aradan iki ay geçmeden, bu 
kez şu ifadeleri kullandı:

“PKK, Türkiye tarafından terör örgütü olarak 
tanımlanmıştır. ABD de PKK’yı yabancı terör örgütü 
ilan etmiştir. Ancak artık PKK ile ilişkili olmayan 
başka bir örgüt var: SDG ve YPG. Bunlar, DEAŞ’a karşı 
savaşta bizim müttefikimiz oldu. Kökenleri PKK’ya 
dayanıyordu ama artık farklılar.”

İşte ABD’nin terör örgütleriyle ilişkisi, bu kadar kıv-
rak, ikiyüzlü ve yine emperyalist bir zeminde ilerliyor.

ABD’nin bu hali tam da şu fıkrayı hatırlatıyor:
Adamın biri karısını çok seviyormuş, evin tüm du-

varlarına onun fotoğrafını asmış. Bir süre sonra karısı 
vefat etmiş, bu kez baldızıyla evlenmiş. Eve misafir 
gelince duvarlardaki fotoğrafları görünce sormuşlar:

“Bu resimdeki kadın kim?”
Adam cevap vermiş:
“O bizim rahmetli baldız…”

ABD’nin PKK–YPG–SDG isim oyunları, aslında 
sadece bir kurnazlık ve göz boyamadan ibarettir. Terör 
örgütünün tabelasını değiştirerek meşru bir yapıya 
dönüştürmeye çalışan ABD, bu taşeron üzerinden 
hem Türkiye’yi oyalamakta hem de bölgedeki planla-
rını uygulamaktadır.

Bugün gelinen noktada, YPG’ye bu kadar yatırım 
yapmış ABD ve İsrail ikilisinin, bu terör taşeronlu-
ğundan kolay kolay vazgeçmeyeceği her gelişme-
den açıkça anlaşılmaktadır. Silah sevkiyatları, eğitim 
programları ve askeri üs destekleri bunun en somut 
göstergesidir.

MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli, “Terörsüz Tür-
kiye” hedefinin yalnızca ulusal değil, bölgesel bir 
güvenlik meselesi olduğunun farkındadır. Bu nedenle 
gelişmeleri titizlikle takip etmekte ve her fırsatta 
kamuoyunu uyarmaktadır. Tüm çağrılar, terör örgütü 
PKK’nın bir bütün olarak silah bırakma ve kendini 
feshetme kararına uyması içindir.

Bu bağlamda, terör örgütünün kurucusu olan 
Abdullah Öcalan’ın çağrısını hatırlatarak, “SDG/YPG 
bu çağrıdan muaf ve istisna değildir” vurgusunu 
yapmış ve “SDG/YPG’nin Suriye yönetimi ile 10 Mart 
2025 tarihinde imzaladığı mutabakat zaptına harfi-
yen riayet etmesi; aksi takdirde, Ankara ile Şam’ın 
ortak iradesiyle askeri müdahalenin kaçınılmaz hale 
geleceği herkesçe bilinmelidir. Sözün yapamadığını, 
gerektiğinde yeri gelirse nice kahramanlık sahneleri 
başaracaktır.” diyerek beklenen uyarısını yapmıştır. 

Sırf bu uyarı bile, sürecin taşıdığı anlamı ve öne-
mini açıkça ortaya koymaktadır. Özellikle Suriye’deki 
ABD–İsrail–YPG ilişkisi titizlikle takip edilmelidir. 
Sayın Bahçeli’nin bu açıklamalarından anlaşılacağı 
üzere, Cumhur İttifakı da bu hassasiyeti her fırsatta 
ortaya koymaktadır.

AK Parti Genel Merkez Kadın Kolları 
Başkanı Tuğba Işık Ercan, mektupların 

isme özel yazıldığını ve bizzat kendileri ta-
rafından götürüldüğünü, olumsuz her-
hangi bir tepki almadıklarını belirterek, 
“Ailelerimiz, annelerimiz, ‘bizlerin canı ci-
ğeri yandı, başka annelerin ciğerleri yan-
masın’ diye özellikle söylüyorlar” dedi. l 09

Kahramanmaraş merkezli deprem-
lerden etkilenen bölgelerdeki inşa 

çalışmaları hızla tamamlandı. Konut-
lar, “Asrın İnşasında 300 Bin Yuva Ta-
mam” sloganıyla 6 Eylül Cumartesi 
günü Malatya’da düzenlenecek törenle 
hak sahiplerine teslim edilecek. l 09

CHP’DE 

Enflasyonda düşüş sürüyor: %32,95

Korsan servise dikkat!
İSAROD Başkanı Günhan Sinar, 2025-
2026 eğitim öğretim yılı öncesinde okul 

servislerinde korsan taşımacılığa dikkati 
çekerek, yetkililere denetimlerin artırılma-
sını, velilere de yetki belgesi olan servisleri 
tercih etmeleri çağrısında bulundu. l 07

Adalet Bakanı Yılmaz 
Tunç, CHP Genel 
Başkanı Özgür 
Özel’in mahkemeyi 
“tanımıyoruz” 
açıklamasının hukuk 
devleti ilkesiyle 
bağdaşmayacağını 
bildirdi.

HUKUK TOKADI…

6BURAK ÖZCAN

ANKARA BU 
ZOKAYI YUTMAZ

7BAHADIR ÇOBAN

MHP Lideri Bahçeli’den

KANDiL MESAJI
Mevlit Kandili dolayısıyla mesaj ya-
yımlayan MHP Lideri Devlet Bahçeli, 

“Nurlu ve kutlu doğumun müj-
delendiği Mevlit Kandili’mizin 

mübarek olmasını diliyor; bu 
gece hürmetine aziz milleti-

mizin, Türk-İslam âleminin 
nice manevi ikram ve güzel-

liklerle mükâfatlanmasını 
Cenabıallah’tan niyaz edi-

yorum. Hayırlı kandiller” 
ifadesini kaydetti.

KUSKU VARSA
mahkûmiyet yoktur

MHP Genel Başkan Yardımcısı Feti Yıldız, 
ceza yargılamasında evrensel bir ilkeyi hatır-

latarak, “Kuşkunun bulunduğu yerde, mahkû-
miyet kararından söz edilemez” dedi. Yıldız, 
hâkimin deliller arasında serbest değerlendirme 
yetkisine sahip olduğunu, ancak hangi delili 
neden üstün tuttuğunu rasyonel gerekçelerle 
açıklamak zorunda olduğunu kaydetti. l 08

45ayın en düşük 
seviyesi
TÜİK, ağustos ayına ilişkin enf-
lasyon rakamlarını açıkladı. 
Buna göre, tüketici fiyat endeksi 
(TÜFE) yıllık yüzde 32,95,  
aylık yüzde 2,04 arttı. 

45 ayın en düşük seviyesi olarak açıkla-
nan enflasyon rakamlarını değerlendiren 

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, 
dezenflasyon sürecinin devam ettiğini be-
lirterek, “Zirai don ve kuraklığın da etkisiyle 
uzun dönem ortalamasının oldukça üzerinde 
fiyat artışı gerçekleşen gıda grubunun aylık 
enflasyona etkisi 0,7 puan oldu” dedi. l 04

DEZENFLASYON SÜRÜYOR
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Feti 
Yıldız

Kira zamları belli oldu l 04

Aziz İhsan Aktaş suç örgütüne 
yönelik soruşturma devam ediyor. 

Bu kapsamda, Beşiktaş Belediyesin-
de çalışan 5, Avcılar Belediyesinde 
çalışan 2 zanlı gözaltına alındı. l 08

AZIZ İHSAN AKTAŞ 
DOSYASINDA 7 GÖZALTI

EĞITIM UÇAĞI DÜŞTÜ
pilot hayatını kaybetti

İzmir’in Torbalı ilçesinde eğitim için havalanan 
uçak, mısır tarlasına düştü. Olayda 31 yaşındaki 

genç pilot adayı Berfu Hatipoğlu hayatını kaybetti. l 03

İSTANBUL 45. ASLIYE HUKUK MAHKE-
MESININ ARA KARARI ILE İSTANBUL İL 
BAŞKANI ÖZGÜR ÇELIK’IN GÖREVDEN 
ALINMASININ ARDINDAN CHP KARIŞTI. 
ÖZGÜR ÖZEL, CHP İSTANBUL İL BAŞ-
KANLIĞINA ATANAN GÜRSEL TEKIN’IN 
IHRAÇ EDILDIĞINI VE BINAYA SOKULMA-
YACAĞINI DUYURDU. TEKIN ISE, “GÖRE-
VIMIN BAŞINDAYIM” YANITINI VERDI.

Özgür Özel’in 
tepkisi haksız!

Yılmaz 
Tunç

Dünya Kupası elemelerinde
RAKIP GÜRCISTAN

A Milli Futbol Takımı, 2026 FIFA Dünya 
Kupası Avrupa Elemeleri E Grubu ilk ma-

çındaki rakibi Gürcistan ile bugün 7. kez karşı 
karşıya gelecek. Maç, 19.00’da başlayacak. 
Türkiye, 3’ü resmi, 3’ü özel geride kalan 6 
maçtan 4 galibiyet, birer beraberlik ve yenil-
giyle ayrıldı. Ay-yıldızlı ekip bu maçlarda ra-
kibine 15 gol attı, kalesinde ise 6 gol gördü. l 14

İsrail’in işgal planını devreye sokmasının 
ardından artırdığı saldırıları nedeniyle 

binlerce Filistinli, Gazze kenti sahiline sı-
kışmış durumda. l 10

FILISTINLILER 
SAHILE SIKIŞTI

Bilim 
insanları 
soykırımı
kanıtladı

Uluslararası 
Soykırım 

Bilim İnsanları 
Derneği, İsrail’in 
soykırım yaptı-
ğına ilişkin yasal 
temelin oluştu-
ğunu duyurdu. 
Başkan Melania 
O’brien, “Karar, 
gerekli olan üçte 
iki çoğunluğun 
çok ötesinde 
ezici bir çoğun-
lukla kabul edil-
di” dedi. l 10

Gürsel 
Tekin
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Kaçkarların sessiz güzeli: 
ize’nin Çamlı-

hemşin ilçesinde, 
Kaçkar Dağları Milli 
Parkı sınırları içinde 

yer alan Avusor Yaylası ve Avu-
sor Gölü, her yıl yerli ve yabancı 
binlerce ziyaretçiyi ağırlıyor. 
Doğal dokusu bozulmamış olan 
bölge, yayla kültürünü yakın-
dan tanımak isteyenler kadar, 
yürüyüş ve kamp tutkunları 
için de ideal bir rota sunuyor

Yaklaşık 2.700 metre 
yükseklikte bulunan Avusor 
Gölü, Kaçkarların en belirgin 
zirvelerinden biri olan Kemerli 
Kaçkar Dağı’nın eteklerinde 
yer alıyor. Avusor Yaylası’ndan 
başlayan yaklaşık 3 kilomet-
relik yürüyüş rotası, ziyaret-
çileri göle ulaştırıyor. Rotanın 
her adımında Kaçkarların 
etkileyici doğası eşlik ediyor: 
Alpin çayırlar, dağ çiçekleri, 
taş dereler ve serin rüzgârlar...

Yol boyunca herhangi bir 
motorlu araç kullanılmıyor; 
bu da bölgeyi daha da özel ve 
korunaklı kılıyor. Temiz hava 
ve sessizliğin hâkim oldu-
ğu yaylada, gün doğumu ve 
batımı ise görenleri kendine 
hayran bırakıyor.

Yayla kültürüyle iç içe
Avusor Yaylası, yalnızca 

doğasıyla değil, yüzyıllardır 
süregelen yayla yaşamı ve 
kültürüyle de ilgi çekiyor. Yaz 
aylarında yöre halkı tarafından 
aktif olarak kullanılan yay-
lada, geleneksel taş evler, süt 
ürünleri üretimi ve imece usulü 
yaşam tarzı dikkat çekiyor. 
Yaylaya çıkan ziyaretçiler, 
köylülerle sohbet ederek hem 

Karadeniz misafirperverliğini 
deneyimliyor hem de doğa ile iç 
içe bir gün geçiriyor.

Doğal stüdyo
Avusor Gölü, berrak suyu ve 

çevresindeki sarp kayalıklarla 
âdeta bir kartpostalı andırıyor. 
Özellikle sabah saatlerinde, göl 
yüzeyine yansıyan dağ silüetleri 
etkileyici görüntüler oluşturu-

yor. Bu nedenle bölge, profesyo-
nel ve amatör fotoğrafçılar için 
doğal bir stüdyo işlevi görüyor. 
Göl çevresi aynı zamanda kam-
pçılar için de uygun alanlara 
sahip. Ancak doğaya zarar ver-
memek ve çevreyi temiz bırak-
mak, bu eşsiz alanın korunması 
için büyük önem taşıyor.

Yaz mevsiminde hava 
koşullarının elverişli olma-

sı, Avusor Yaylası ve Gölü’ne 
ulaşımı kolaylaştırıyor. Ancak 
ziyaretçilerin hazırlıklı olması 
gerekiyor: Yüksek rakım nede-
niyle hava değişken, akşamları 
ise oldukça serin olabiliyor. 
Uzmanlar, yürüyüş öncesinde 
rota ve hava durumu hakkın-
da bilgi alınmasını ve gerekli 
ekipmanların eksiksiz şekilde 
taşınmasını öneriyor.

AVUSORR
zmir’de veteriner 

hekimler Burak 
Antakyalıoğlu, 
İbrahim Süner, 

veteriner teknikeri Onur Süner 
ve Katip Çelebi Üniversitesi Tıp 
Fakültesi Öğretim Üyesi Doç. 
Dr. Mümin Alper Erdoğan, uzun 
süredir geleneksel yöntemler-
le tedavi edilemeyen hayvan 
hastalıkları üzerine yoğunlaştı. 
“Umutsuz vakalar” olarak 
değerlendirilen bu hastalar için 
kök hücre tedavisini temel alan 
bir araştırma başlattılar.

Yürütülen çalışmalar sonu-
cunda, üç yıl önce “Mikrostem” 
adı verilen kök hücre üretim 
laboratuvarı kuruldu. Aydın 
Adnan Menderes Üniversitesi 
Teknokent’te projelendirilen 
ve KOSGEB tarafından Ar-Ge 
desteği alan merkezde, şimdiye 
kadar üç binden fazla kök hücre 
üretildi. Veteriner hekim Burak 
Antakyalıoğlu, merkezin çıkış 
noktasını şu sözlerle anlattı:

“Birçok tedaviye rağmen 
sonuç alınamayan hayvan has-
talarında, ‘Acaba kök hücre işe 
yarar mı?’ sorusuyla yola çıktık. 
Bugün geldiğimiz noktada, 

birçok felçli ya da ağır hasarlı 
hasta hayvanın yeniden hare-
ket edebildiğini görüyoruz.”

Merkezde, otolog (hastanın 
kendisinden alınan) ve allojenik 
(başka sağlıklı donörden alınan) 
kök hücre uygulamaları yapı-
lıyor. Eğer hastadan doku alın-
ması mümkün değilse, bankada 
hazır bulunan sağlıklı donör 
hücreleri kullanılıyor. Hücreler, 
tür ve ırklara göre ayrılarak özel 
koşullarda saklanıyor.

Felçten yürümeye
Kök hücrelerin en güçlü özel-

liği, doku yenileme ve iyileşme 
sürecini hızlandırması. Özellikle 
sinir sistemi hasarlarında, felç 
ve eklem problemlerinde dikkat 
çeken sonuçlar alınıyor. 

Veteriner hekim İbrahim 
Süner, bazı örnekleri şu sözlerle 
paylaştı: “Felçli gelen ve yürü-
yemeyen birçok hasta köpek, 
yapılan uygulamalar sonrası 
tekrar yürümeye başladı. 

Karaciğer ve böbrek yetmez-
liklerinde de olumlu sonuçlar 
alıyoruz. Hastaların kilosu, yaşı, 
ırkı gibi faktörlere göre özel 
protokoller oluşturuyoruz.”

Kaçkar Dağları’nın kalbinde saklı bir cennet olan Avusor 
Yaylası ve Gölü, doğayla baş başa kalmak isteyenlerin yeni 
gözdesi. Yaklaşık 2.700 metre rakımda yer alan göl, eşsiz 
manzarası ve yürüyüş parkurlarıyla doğaseverleri büyülüyor.

Malatya’daki Arslantepe Höyüğü’nde, Geç Hitit dönemine ait 3 bin yıllık yemek fırını 
gün yüzüne çıkarıldı. UNESCO Dünya Mirası Listesi’nde yer alan Arslantepe’de bu yılki kazılar, höyüğün 
kuzeyinde yürütüldü. Kazı başkanı Prof. Dr. Francesca Balossi Restelli, fırınların tandırdan farklı olarak 
toprağın altına yerleştirildiğini, içinde çok sayıda hayvan kemiği ve ocak ayakları bulunduğunu açıkladı. 

Fırınların ekmek değil et yemekleri için kullanıldığını vurgulayan Restelli, “Kâğıt kebabına benzer 
yöntemle, et saatlerce pişirilmiş olabilir” dedi. Restelli, bölge ile günümüz yemek 

kültürü arasında dikkat çekici benzerlikler olduğunu da belirtti.

ARSLANTEPE’DE 
3 BIN YILLIK FIRIN BULUNDU

Obezite 
ekonomiyi 
TEHDIT 
EDIYOR

Dünya genelinde hızla artan obezi-
te vakaları, sadece sağlık sistem-

lerini değil, ülkelerin ekonomilerini de 
zorluyor. Dünya Sağlık Örgütüne (DSÖ) 
göre, 2022’de 2,5 milyar kişinin fazla 
kilolu olduğu, bunların 890 milyonunun 
obez olarak tanımlandığı bildirildi. 
Obeziteye bağlı hastalıkların 2030'da 
yıllık 3 trilyon, 2060'ta ise 18 trilyon 
doları aşan ekonomik kayba yol açaca-
ğı öngörülüyor. Uzmanlar, obezitenin 
yalnızca bireysel tercihlerden değil, 
sağlıksız gıda pazarlaması, hareketsiz 
yaşam tarzı ve şehir planlamasından 
da kaynaklandığını belirtiyor. Konuya 
ilişkin açıklama yapan Prof. Barry 
Popkin, “Dünyada hiçbir ülkede obezite 
oranı düşmüyor. Bu küresel bir kriz” 
dedi. Uzmanlar, gıda düzenlemeleri, fi-
ziksel aktiviteyi teşvik eden politikalar 
ve obezitenin bir hastalık olarak kabul 
edilmesi gerektiğini vurguluyor.

Türkiye, kardiyoloji alanındaki 
yüksek teknoloji ve deneyimli 

kadrosuyla sağlık turizminde dikkat 
çekiyor. Ankara Bilkent Şehir Has-
tanesi Aritmi Kliniğinde uygulanan 
ablasyon ve ritim bozukluğu teda-
vileri, Balkanlar’dan Kuzey Afrika’ya 
kadar birçok hastayı Türkiye’ye yön-
lendiriyor. Kliniğin direktörü Prof. 
Dr. Serkan Topaloğlu, “Üç boyutlu 

haritalama ve özel kateterlerle, ritim 
bozukluğu kaynaklarını tespit edip 
yok ediyoruz. Başarı oranı çok yük-
sek” dedi. Topaloğlu, şehir hastane-
leriyle birlikte kardiyoloji alanında 
da sağlık turizminin atağa geçtiğini 
vurguladı. “Hastalar altyapıdan çok 
memnun. Türkiye artık sadece este-
tikte değil, kalp sağlığında da tercih 
ediliyor” ifadelerini kullandı.

KARDIYOLOJIDE TÜRKIYE
YOĞUN ILGI GÖRÜYOR

İzmir’de kurulan 
veteriner kök 

hücre laboratuvarı, 
medikal 

yöntemlerle 
iyileşemeyen hasta 
hayvanlar için yeni 

bir tedavi kapısı 
aralıyor. Donör 
hayvanlardan 

elde edilen kök 
hücreler sayesinde, 

felçli kedi ve 
köpekler yeniden 

yürüyebiliyor.

KÖK HÜCRE TEDAVISIYLE
HAYVANLARA 
                UMUT

İ

Tarım ve Orman Bakanlığı 
Balıkçılık ve Su Ürünleri Genel 

Müdürlüğünce yürütülen “İç Sular-
da Balıklandırma Projesi" kapsa-
mında Atatürk Baraj Göleti'ne 1 
milyon 75 bin balık yavrusu salındı.

Adıyaman Vali Yardımcısı Mehmet 
Tığlı,  Şanlıurfa İl Tarım ve Orman Mü-
dürlüğünce üretilen balık yavrularının 
bölgeye bırakıldığını söyledi. Her yıl 
Atatürk Baraj Göleti ve iç sulara balık 
yavrusu bıraktıklarını dile getiren Tığlı, 
“Bu yıl 1 milyon balık yavrusunu Ata-
türk Baraj Göleti'ne saldık. Son 4 yılda 

toplamda 21 milyon 600 bin farklı 
türdeki balık yavrusunu göletlerimizle 
buluşturduk. Emeği geçen herkese 
teşekkür ediyorum" diye konuştu.

Adıyaman İl Tarım ve Orman 
Müdürü Abdulkadir Akkan ise balık-
landırma çalışmalarının her yıl düzenli 
olarak sürdüğünü belirtti. Kentin 
tatlı su kaynağı bakımından zengin 
olduğunu aktaran Akkan, “Türki-
ye'de biyolojik çeşitlilik ve ekonomik 
içeriği bakımından oldukça zengin bir 
coğrafyaya sahibiz. Bakanlığımız bu 
çalışmaları aralıksız sürdürüyor" dedi.

ATATÜRK BARAJ GÖLETI’NE 
1 milyon 75 bin balık yavrusu bırakıldı

İstanbul’da, nadir görülen 
fındıkkıran sendromu 

tanısı konulan 19 yaşın-
daki Sümeyye Hancı, 
başarılı bir ameliyatla 
sağlığına kavuştu.

Kırklarelinde 
yaşayan Hancı, 
iki yıl boyunca 
karın ağrısı, idrarda 
kanama ve yorgunluk 
şikâyetleriyle birçok 
hastaneye başvurdu. Yapılan 
tetkiklerde, böbrek toplardamarının 
sıkışmasıyla ortaya çıkan fındıkkıran 

sendromu tespit edildi. Hastalık, ciddi 
ağrılar ve böbrek yetmezliği 

riskine yol açabiliyor.
Bağcılar Eğitim ve 

Araştırma Has-
tanesinde Doç. 
Dr. Bülent Mert 
tarafından yapılan 3 
saatlik operasyonla 

Hancı’nın tüm şikâ-
yetleri geçti. Hasta-

lıkla ilgili farkındalığın 
düşük olduğunu belirten 

Mert, erken teşhis ve uzman cerrahi 
müdahalenin önemine dikkat çekti.



ürkiye, iklim 
değişikliğinin et-

kisiyle hızla azalan 
su kaynaklarıyla 

karşı karşıya. Tarım ve Orman 
Bakanlığı Su Yönetimi Genel 
Müdürü Afire Sever, kuraklık 
tehdidine karşı sadece tarımda 
değil, sanayi ve bireysel kulla-
nımda da suyun dikkatli yöne-
tilmesi gerektiğini söyledi.

Sever, Türkiye’nin yıllık kişi 
başına düşen su miktarının 
1308 metreküpe kadar düştü-
ğünü belirterek, “2030’a kadar 
su kaynaklarımızda yüzde 20, 
yüzyıl sonuna doğru ise yüzde 
25 azalma bekleniyor” dedi. 
Özellikle Güneydoğu’da yağış-
larda yüzde 50’nin üzerinde 
düşüş yaşandığına dikkat çekti.

Dünyada suyun yüzde 70’i, 
Türkiye’de ise yüzde 77’sinin 
tarımda kullanıldığını belirten 
Sever, modern sulama sis-
temlerinin yaygınlaştırılması 
gerektiğini söyledi. Ayrıca, su 
kayıplarının üçte birini oluş-
turan şebeke sorunlarının da 
teknolojik çözümlerle önlenme-
si gerektiğini ifade etti.

Su verimliliği seferberliği 
kapsamında 112 eylem planı 
hazırladıklarını kaydeden Se-
ver, belediyelere, çiftçi birlikle-
rine ve bireylere yönelik uygu-
lamaların rehber dokümanlarla 
desteklendiğini aktardı. Sever, 
“Basit önlemlerle evde, tu-
rizmde ve tarlada suyu daha 
verimli kullanmak mümkün. 
Kuraklıkla mücadele herkesin 
sorumluluğu” diye konuştu.
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'DEVLET İSTERSE 
ÖCALAN'I 

SERBEST BIRAKIR'
Yavuz Ağıralioğlu, 

çok konuşuyor-
sun… 

Konuştukça 
dün nerede durduğunu, ne 
yaptığını, ne söylediğini 
unutuyorsun. 

Bu halin, “Çok söz ya-
lansız, çok para haramsız 
olmaz” atasözünü hatırla-
tıyor. 

Süslü, nakaratlı cümleler 
kurarak her söylediğinin 
doğru kabul edileceğini mi 
sanıyorsun?

Anahtar adını verdiğin, 
kimin sponsorluğunda ku-
rulduğu belirsiz bir partiyle 
siyasette tutunmaya çalışı-
yorsun. 

Seçimlerde pazarlık 
masalarına küsurat partini 
yamamak için “Terörsüz 
Türkiye” sürecini istismar 
etmeyi seçtin. 

Aklınca bu süreci malze-
me yaparak milliyetçi oyları 
devşirecek, kendini parlata-
cak ve taraftar toplayacak-
sın, değil mi?

MHP Lideri Sayın Dev-
let Bahçeli’nin, bölgesel 
gelişmeleri dikkate ala-
rak DEM’e ve teröristbaşı 
Abdullah Öcalan’a yaptığı 
“Terör örgütünü feshedin, 
silah bırakın, teröre karşı 
durun, Türkiye partisi olun” 
çağrısından ve bu çabayı 
güçlendirme girişiminden 
rahatsız olmuş gibi rol ya-
pıyorsun. Ancak 2019 yerel 
seçimlerinde, PKK’nın si-
yasi uzantısı HDP’nin içinde 
bulunduğu ittifakta yer alıp 
CHP’ye gönülden çalıştığını 
hatırlatıyoruz; buna neden 
sesin çıkmıyor?

Bugün Öcalan’a yapılan 
çağrıyı diline doluyorsun da, 
yaklaşık 15 yıl önce yaptığın 
şu konuşmayı neden unu-
tuyorsun? 

Şöyle demiştin:
“Abdullah Öcalan asılsın 

diye feveran etmeye gerek 
yok. Öcalan gibi bir cani bile 
olsa, Türk Devleti’nin adalet 
anlayışının zedelenmesine 
izin verilmemeli. Devlet 
isterse serbest bırakır. Ama 
bunu, hiçbir suistimali to-
lere etmeyecek bir devlet 
yapar. Der ki: ‘Özgürlük sa-
vaşı ya da demokrasi hava-
riliği yapmana izin vermem. 
Defolup dağa gidersin; 
bulduğum yerde de geber-

tirim seni.’ Karakollarının 
krokilerini verir devlet. ‘Sizi 
serbest bırakıyorum, işte 
karakollarımın krokileri… 
Vurun da görelim,’ der. İşte 
bu devlettir; bu bölgenin, 
bu coğrafyanın sahibi olan 
devlettir.”

Bu cümleleri kuran biri 
olarak, şimdi söylediklerin-
den hiç mi utanmıyorsun? 

“Devlet isterse Öcalan’ı 
serbest bırakır” derken 
haklıydın, önemli bir tespit 
yapmıştın da; aynı Türk 
Devleti, Öcalan’a, “PKK’nın 
anlam yoksunluğu ve aşırı 
tekrarı ömrünü tamam-
lamasına yol açtı. Ayrı 
ulus-devlet, federasyon, 
idari özerklik ve kültürel 
çözümler tarihsel toplum 
sosyolojisine yanıt vere-
mez. Silah bırakma çağrı-
sında bulunuyorum ve bu 
tarihî sorumluluğu üstleni-
yorum. Devlet ve toplumla 
bütünleşme adına kongre-
nizi toplayın, karar alın; tüm 
gruplar silah bırakmalı ve 
PKK kendini feshetmelidir” 
dedirtince mi suçlu oldu?

Sendeki bu nasıl bir ka-
rakter, nasıl bir siyasi ahlak, 
Yavuz Ağıralioğlu? 

Osmaniye’de yalan ve 
iftiralarla yoğurduğun cüm-
lelere MHP’liler ve Ülkücüler 
tepki gösterince, “Bana ne-
den hakaret ediyorsunuz?” 
diye sitem ediyorsun. 

Samimi olmadığın geç-
mişinden, dürüst davran-
madığın yaptıklarından 
belli. 

Kime masal anlatıyor-
sun?

Terör örgütü PKK’nın 
kurucusundan, kurduğu 
örgüte silah bıraktırması ve 
feshetmesi istendi. Bu, do-
ğal değil mi? 

Senin, “Devlet isterse 
Öcalan’ı serbest bırakır” 
sözünün felsefesinde de bu 
yok muydu? Yoksa başka 
planların mı vardı?

Anahtar Partisi’ni bir 
Fitne Üretim Merkezi (FÜM) 
gibi kullanmaktan vazgeç. 
MHP’ye attığın iftiralardan, 
fitnelerden uzak dur. Geç-
mişte durduğun noktayı 
unuttuğumuzu sanıyorsun; 
Ümit Özdağ ve Müsavat 
Dervişoğlu’na da aynı çağrı-
yı yap istersen. Terör örgütü 
PKK’nın siyasi uzantılarıyla 
menfaat uğruna yan yana 
geliyorsunuz, ama onlara 
“Silah bırak, örgütü feshe-
din” demiyorsunuz, öyle 
mi? Sizler kimin hesabına 
çalışıyorsunuz? 

50-100 oy için bu hale 
düşmeye değer mi?

Dün PKK ile ittifak yapan, 
sınır ötesi terörle mücade-
leye karşı çıkan sizlerdiniz. 
Bugün de PKK’nın silah 
bırakmasına ve feshe-
dilmesine yönelik sürece 
karşısınız. Gerçekten ne 
istiyorsunuz? Ne yapmaya 
çalışıyorsunuz?

Yavuz Ağıralioğlu, bu 
siyasi sicilinle, hele hele 
“Devlet isterse Öcalan’ı 
serbest bırakır” sözlerin ar-
şivlerde dururken, kendini 
cesaret testine sokuyorsun. 
Yapma, rezil oluyorsun! Eğri 
oturalım, doğru konuşalım 
Yavuz efendi…

Her alanda su 
yönetimi şart
Tarım ve Orman Bakanlığı Su Yönetimi Genel Müdürü 
Afire Sever, kuraklığın afete dönüşmeden önce tüm 
sektörlerde risk yönetimi yapılması gerektiğini vurguladı.

KURAKLIK RISKI BÜYÜYOR

T

Türkiye’nin en uzun nehri olan Kızılırmak, bu yıl ciddi 
bir su kaybı yaşıyor. Sivas’ın İmranlı ilçesinden doğarak Karadeniz’e 
dökülen 1355 kilometrelik nehir, özellikle bahar yağışlarının yetersiz 

kalması nedeniyle kuruma noktasına geldi. Drone görüntülerine yansıyan 
karelerde nehrin bazı kısımlarında zemin tamamen açığa çıkarken, yer yer 
küçük adacıklar oluştu. Uzmanlar, bu durumun balıklar ve diğer su canlıları 

için büyük tehdit oluşturduğunu belirtiyor. Ayrıca Kızılırmak’ta yaşanan 
düşüş, tarımsal sulama ve içme suyu temini açısından da risk taşıyor. 

Yetkililer, su kaynaklarının korunması için acil önlem alınması gerektiğini 
vurguluyor. Kızılırmak’ta yaşanan bu durum, kuraklıkla mücadelede 

yeni stratejilerin zorunlu hâle geldiğini gösteriyor.

Türkiye’nin en uzun nehri 
ALARM VERIYOR

İzmir'in Torbalı ilçesinde eği-
tim uçağı düştü. Kazada pilo-

tun hayatını kaybettiği belirlendi. 
Selçuk Efes Havaalanı'ndan eği-
tim için öğrenci pilot ile havalanan 
uçak, henüz belirlenemeyen 
nedenle Torbalı ilçesi Kırbaş Ma-
hallesi'nde mısır tarlasına düştü. 
İhbar üzerine bölgeye çok sayıda 
itfaiye ve sağlık ekibi sevk edildi. 
Ekipler, pilotun hayatını kaybet-
tiğini belirledi. Uçağın, Türk Hava 
Kurumuna ait Cessna-172 tipi 
eğitim uçağı olduğu öğrenildi.

İzmir Valiliğinden olayla ilgili 
yapılan açıklamada, şunlar kay-
dedildi: "Selçuk Havalimanı'ndan 
havalanan Türk Hava Kurumuna 
ait eğitim uçağı, Torbalı ilçesi 

Kırbaş mevkisinde sabah saat-
lerinde kaza kırıma uğramıştır. 
İlgili ekiplerimiz hızlıca olay 
yerine intikal etmiş ve yapılan ilk 
incelemelerde 1994 doğumlu Pi-
lot Berfu Hatipoğlu'nun hayatını 
kaybettiği anlaşılmıştır." Açıkla-
mada, kazayla ilgili inceleme ve 
tahkikatın sürdüğü belirtildi.

Berfu Hatipoğlu'nun cansız 
bedeni, İzmir Adli Tıp Kurumu 

morguna götürüldü. Hatipoğ-
lu'nun bir hava yolu şirketinde 
kabin memuru olarak çalıştığı 
öğrenildi. Pilot olmak isteyen 
Hatipoğlu'nun bu nedenle 
3 aydır uçuş eğitimi aldığı 
belirtildi. Tarlaya düşen uçak, 
vinç yardımıyla olay yerinden 
kaldırılarak kamyonla bölge-
den götürüldü. Uçakta teknik 
inceleme yapılacağı ifade edildi.

Yolcu otobüsü devrildi: 30 yaralı
Şanlıurfa'da kontrolden çıkan 
yolcu otobüsü devrildi. Mey-

dana gelen trafik kazasında ya-
ralanan 30 kişi çevre hastanelere 
kaldırıldı. Ş.A. idaresindeki yolcu 
otobüsü, Tarsus-Adana-Gazian-
tep (TAG) Otoyolu'nun Şanlıur-
fa-Gaziantep bölümü Suruç yol 
ayrımı yakınlarında devrildi. İhbar 
üzerine bölgeye polis, jandarma, 
sağlık ve itfaiye ekipleri sevk 
edildi. Kazada yaralanan 30 kişi, 
sağlık ekiplerince kentteki çeşitli 
hastanelere kaldırıldı. Van'dan 
hareket eden yolcu otobüsünün 
Hatay'a gittiği öğrenildi. Şanlıurfa 
Valisi Hasan Şıldak, kazada yara-
lanan kişileri hastanede ziyaret 

ederek, durumları hakkında 
bilgi aldı. Şıldak, ABD merkezli X 
şirketinin sosyal medya plat-
formundan yaptığı paylaşımda, 
yolcu otobüsünün yoldan çıkarak 
devrilmesi sonucu 30 kişinin 
yaralandığını belirterek, "Yaralıla-

rımız en hızlı şekilde hastanelere 
nakledilerek tedavi altına alın-
mıştır. 1 yolcu hariç yaralılarımı-
zın genel sağlık durumları iyidir. 
Bütün yaralı vatandaşlarımıza 
geçmiş olsun dileklerimi iletiyo-
rum" ifadelerini kullandı.

İZMIR'DE EĞITIM UÇAĞI DÜŞTÜ: 

1 ÖLÜ
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41,168
%0,07

48,092
%0,33

4704,23
%0,63

10,769
%-1,00

67,850
%-1,87

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB) Başkanı Fatih Karahan, Haziran 2024’te başlayan dezenflasyon sürecinin kesintisiz devam ettiğini 
belirtti. Karahan, enflasyonun yıl sonunda Merkez Bankasının tahmin aralığı olan yüzde 25-29 içinde kalmasını beklediklerini açıkladı. Kira ve 

eğitim harcamalarının hizmet enflasyonunu yukarı çektiğine dikkat çeken Karahan, fiyat istikrarının yatırım ve üretim ortamını iyileştirdi-
ğini söyledi. Ayrıca, kredi faizleri ve enflasyon beklentilerinin birbirini etkilediğini, faiz indirimlerinin enflasyon kontrol altındayken 

mümkün olacağını vurguladı. Para politikasında ihtiyatlı bir yaklaşım benimsediklerini ifade eden Karahan, enflasyon görünü-
müne göre toplantı bazlı kararlar alınacağını ve gerekirse tüm para politikası araçlarının kullanılacağını söyledi. AA

ENFLASYON YIL SONU HEDEFINDE

DIJITAL TÜRK LIRASI IÇIN KATILIM ÇAĞRISI

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB), Dijital Türk Lirası Projesi ekosistemine özel sektörün katılımını 
artırmak için yeni bir çağrı yayımladı. Projenin birinci fazı başarıyla tamamlandı, ikinci fazda ise yeni kullanım 

senaryoları geliştirilecek. Bankalar, ödeme kuruluşları ve teknoloji firmaları, projeye katılarak yenilikçi çözümler 
sunmaya davet edildi. TCMB, ASELSAN, HAVELSAN ve TÜBİTAK ile iş birliği yaparak dijital para alanında ülke çapın-

da yetkinlik oluşturmayı hedefliyor. Daha fazla bilgi ve başvuru detayları TCMB’nin resmi sitesinde yer alıyor.

Aktaşlar Lezzet Grubu, geleneksel Türk pide lezzetini modern 
üretim teknolojileriyle buluşturarak yaklaşık 50 ülkeye ih-

racat yapıyor. ABD ve İngiltere başta olmak üzere global pazarlarda 
hızlı büyüyen marka, pideyi donuk pizzadan sonra alternatif bir 
dondurulmuş gıda olarak konumlandırıyor. Grup Başkanı Tamer 
Aktaş, “Londra’da pide fast-food zinciri, İtalya’da ise modern bir 
üretim tesisi açarak dünya çapında tanınan bir lezzet hâline gelmeyi 
hedefliyoruz” dedi. Aktaşlar, hijyen ve kalite standartlarını ulusla-
rarası seviyede güvence altına alarak, calzone, focaccia ve wrap gibi 
ürünlerle portföyünü zenginleştiriyor. Firma, Türk mutfağının dünya 
sofralarındaki yerini güçlendirmeyi amaçlıyor.

Finansal Kurumlar Birliği (FKB) üyesi tasarruf finans-
man şirketlerinin işlem hacmi, 2025 yılının ilk yarısında 

geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 260 artarak 400 milyar 
lirayı geçti. Toplam sözleşme tutarı ise 900 milyar liraya 
yükseldi. FKB Başkan Vekili Ahmet Özcan, personel sayısının 
6 bin 555’e, şube sayısının 489’a ve müşteri sayısının 761 bine 
ulaştığını belirtti. Tasarruf sahibi bireylerin oranı yüzde 54 se-
viyesinde bulunuyor. Özcan, “Tasarruf finansman modeliyle 
uygun maliyetli finansmana erişim artarken, sektör istihdama 
ve ülke ekonomisine önemli katkılar sağlıyor” dedi.

TÜRK PIDESI DÜNYA 
SOFRALARINDA

TASARRUF FINANSMANI 
SEKTÖRÜ BÜYÜYOR

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 
Ağustos 2025 enflasyon verilerini 
açıkladı. Tüketici Fiyat Endeksi 
(TÜFE), ağustos ayında bir önceki 
aya göre yüzde 2,04 oranında 
artarken, yıllık bazda enflasyon 
yüzde 32,95’e gerileyerek son 45 
ayın en düşük seviyesine indi. Bu 
seviye, en son Kasım 2021’de yüz-
de 21,31 olarak kayıtlara geçmişti.

TÜİK verilerine göre, 12 aylık 
ortalamalara bakıldığında tüketici 
fiyatlarındaki artış yüzde 39,62 
olurken, yurt içi üretici fiyatları 
(Yİ-ÜFE) yüzde 26,28 oranında 
yükseldi. TÜFE, geçen yılın aralık 
ayına kıyasla yüzde 21,5 artarken, 
aynı dönemde Yİ-ÜFE’deki artış 
yüzde 20,62 olarak gerçekleşti. 
Üretici fiyat endeksi, geçen yılın 
ağustos ayına göre ise yüzde 25,16 
arttı. Ekonomistler, yıllık enflas-
yondaki bu düşüşü baz etkisinin 
yanı sıra parasal sıkılaşma ve mali 
disiplinle alınan önlemlerin etki-
siyle açıklarken, kalıcı iyileşme 
için yapısal reformların önemine 
dikkat çekiyor.

Kira artış oranı %39,62 
Enflasyon verilerinin açık-

lanmasıyla birlikte eylül ayında 
konut ve iş yerlerine yapıla-
cak kira artış oranı da netleşti. 
Mevzuata göre TÜFE’nin 12 aylık 
ortalaması dikkate alınarak 
belirlenen yasal artış oranı, eylül 
ayı için yüzde 39,62 olarak uygu-
lanacak. Bu oran, kiracılar ve ev 
sahipleri açısından bağlayıcı üst 
sınır niteliği taşıyor. Yurt içi üretici 
fiyatları tarafında, sanayinin dört 
ana sektörüne bakıldığında, yıllık 
bazda en yüksek artış yüzde 
55,35 ile su temininde gerçekleşti. 
Madencilik ve taş ocakçılığı yüzde 
27,62, imalat sanayi yüzde 24,73 ve 
elektrik, gaz üretimi ve dağıtımı 
yüzde 26,68 artış gösterdi.

Türkiye’de ağustos ayı enflasyonu, TÜİK verilerine 
göre yıllık bazda yüzde 32,95’e gerileyerek son 45 
ayın en düşük seviyesine indi. Cumhurbaşkanı 
Yardımcısı Cevdet Yılmaz ve Hazine ve Maliye  
Bakanı Mehmet Şimşek, enflasyonla mücade- 
lede mali disiplin ve yapısal reformların  
kararlılıkla devam edeceğini belirtti.

ENFLASYON 45 AYIN 
EN DÜŞÜĞÜNDE

DIŞ TICARET AÇIĞI 
YÜZDE 16,7 AZALDI

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, 
Ağustos 2025’de dış ticaret 

açığının yüzde 16,7 azalarak 
4,1 milyar dolara gerilediğini 
açıkladı. Sakarya Ticaret ve 
Sanayi Odası’nda düzenlenen 
basın toplantısında konuşan Bolat, 
bunun son 46 ayın en düşük dış ticaret 
açığı olduğunu vurguladı. Bakan Bolat, 
ihracatın Ağustos’ta 21,8 milyar dolar seviyesinde 
gerçekleştiğini ve geçen yılın aynı dönemine göre 
yüzde 0,9 oranında hafif gerilediğini kaydetti. 
İthalat ise yüzde 3,9 azalarak 26 milyar doların 
altına indi. Bolat, “11 ay sonra ilk kez ithalat geçen 
yılın aynı ayının altında gerçekleşti. Bu, son 14 
ayın en düşük ithalat rakamıdır” dedi. Serbest 

bölgelerde ihracat performansı da 
dikkat çekti. Ağustos’ta serbest 

bölgelerden yapılan ihracat 
yüzde 9,5 artışla 1,04 milyar 
dolara ulaştı. Ocak-ağustos 
döneminde ise 8,3 milyar do-

larlık ihracatla tarihin en yüksek 
seviyeleri yakalandı. Bakan Bolat, 

ayrıca ekonomideki olumlu tabloya dikkat 
çekerek, “Türkiye son 15 aydır enflasyonda kesin-
tisiz düşüş kaydediyor. Yıl sonunda enflasyonun 
yüzde 30’un altına inmesini bekliyoruz. İşsizlik ise 
son 20 yılın en düşük seviyesine geriledi” ifadele-
rini kullandı. Finansman koşullarındaki rahatlama 
ve piyasaların sonbaharda güçlü toparlanmasıyla 
gelecek yılın daha iyi olacağını sözlerine ekledi.

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı 
Alparslan Bayraktar, Çin ziyareti 

kapsamında Çin Ulusal Enerji İdaresi 
Başkanı Wang Hongzhi ile bir araya 
gelerek, “Nükleer ve yenilenebilir 
enerji alanında önemli iş birliği 
fırsatlarımız var” dedi. 

Bakan Bayraktar, Cumhurbaş-
kanı Erdoğan’ın Şanghay İş Birliği 
Örgütü Zirvesi’ne eşlik ederken, Çin’in 
önde gelen enerji şirketleri Energy 
China, Wison, Honghua ve Dongfang 
ile büyük ölçekli yatırım ve ortaklık 
projelerini değerlendirdi. Enerji 
dönüşümü alanında geçen yıl imza-
lanan mutabakat zaptı çerçevesinde 
somut projelerin hayata geçirilmesi 
için hükümetler arası anlaşmaların 
önemine vurgu yapıldı. AA
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Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, ağustos ayı enf-
lasyon verilerini değerlendirdi. Yıllık enflasyonun yüzde 32,95’e 
gerilediğini belirten Yılmaz, “Yıl sonu için Merkez Bankası’nın 
yüzde 25-29 tahmin patikasıyla uyumlu bir gelişme izleniyor” 

dedi. Enflasyonun 15 aydır kesintisiz düştüğünü vurgulayan Yılmaz, 
ağustosta zirai don ve kuraklık nedeniyle gıda fiyatlarının arttığını 

açıkladı. Güncellenecek Orta Vadeli Program’da enflasyonla mücadele 
kararlılıkla sürecek. Ayrıca Cevdet Yılmaz, ağustos ayı dış ticaret ve-
rilerinde ihracatın 21,8 milyar dolar olduğunu, ithalattaki yüzde 3,9 

azalış sayesinde dış ticaret açığının yüzde 16,7 azalarak 87,5 
milyar dolara gerilediğini bildirdi. Uygulanan politikaların dış 

ticaret dengesini olumlu etkilediğini belirten Yılmaz, yıl 
sonunda cari açığın milli gelire oranının yüzde 2’nin 

altına düşmesinin beklendiğini, Orta Vadeli 
Program ile ihracatın desteklenece-

ğini söyledi.

ENFLASYON 
YIL SONU HEDEFLERIYLE 

UYUMLU SEYREDIYOR

Fatih Karahan

MALI DISIPLIN 
VE YAPISAL 

ADIMLAR 
KARARLILIKLA 

SÜRECEK
Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, ağustos 

ayı enflasyon verilerini değerlendirerek, temel 
mal ve hizmet enflasyonundaki düşüşün devam 

ettiğini söyledi. Temel mal enflasyonunun 
yüzde 19,8, hizmet enflasyonunun ise 2022 

Nisan’dan bu yana en düşük seviyeye, yüzde 
45,8’e gerilediğini belirten Şimşek, dezenf-

lasyon sürecinin kesintisiz sürdüğünü 
söyledi.Bakan Şimşek, zirai don ve 
kuraklığın etkisiyle gıda fiyatların-

daki artışın aylık enflasyona 0,7 
puan katkı sağladığını kaydederek, 

“Sürdürülebilir büyüme ve 
toplumsal refah için fiyat istikrarını 

kalıcı hâle getirmek adına mali 
disiplin ve yapısal adımlarımızı 
aynı kararlılıkla sürdüreceğiz” 

ifadelerini kullandı.

Mehmet Şimşek

EN ÇOK ARTAN VE AZALAN ÜRÜNLER BELLI OLDU
Ağustos ayında tüketici fiyatları bazında 
en fazla artış, yüzde 36,43 ile hava yolu 
ile yolcu taşımacılığında yaşandı. Bu 
kalemi yüzde 16,32 ile gazete ve dergiler, 
yüzde 8,14 ile un ve tahıllar, yüzde 8,11 ile 

ekmek ve yüzde 6,36 ile sigara izledi. En 
fazla ucuzlayan ürün ise yüzde 10,4 ile 
patates oldu. Bunu yüzde 2,86 ile çocuk 
giyimi, yüzde 2,06 ile mutfak mobilyaları, 
yüzde 1,97 ile şarküteri ürünleri ve yüzde 

1,87 ile televizyonlar takip etti. TÜFE 
kapsamında yer alan 143 temel başlık-
tan 119’unda fiyat artışı görülürken, 20 
başlıkta düşüş yaşandı, 4 başlıkta ise 
herhangi bir değişim olmadı.

TİM BAŞKANI GÜLTEPE: YÜKSEK FAIZLER 
REKABETÇILIĞIMIZI ZAYIFLATIYOR

Otomotiv sektörü ihracatta zirvede

Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) 
Başkanı Mustafa Gültepe, ağustos ayı 

ihracatının yüzde 0,9 düşüşle 21,8 milyar 
dolarda kaldığını açıkladı. Ocak-ağustos 
döneminde ihracat yüzde 4,3 artışla 178,1 
milyar dolara, son 12 ayda ise 269,2 milyar 
dolara ulaştı. Sektörler arasında otomotiv 2,7 
milyar dolarla ilk sırada yer aldı. Kimya 2,6 milyar dolar, 
hazır giyim 1,5 milyar dolar, elektrik-elektronik 1,49 milyar 

dolar ve çelik 1,38 milyar dolarlık ihracat yaptı. 
İstanbul, Kocaeli, Ankara, Bursa ve İzmir en 
çok ihracat yapan iller oldu. Ağustosta 1014 
firma ilk kez ihracata adım attı. Gültepe, 
kalıcı büyümenin üretim ve ihracatla sağ-

lanabileceğini vurgulayarak, “Yüksek faizler 
sanayiciyi zorluyor, rekabetçiliğimiz zayıflıyor. 

Artık kaybedecek zamanımız yok, üretimi ve ihracatı 
önceleyen politikalar hızla devreye alınmalı” dedi.

TİM verilerine göre, ağustos ayında otomotiv endüstrisi 2,7 milyar dolarlık ihracatla en fazla ihracat yapan sek-
tör oldu. Toplam ihracat geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 0,9 azalarak 21,8 milyar dolar olarak gerçekleşti. 

Otomotiv sektörünü 2,6 milyar dolarla kimyevi maddeler ve mamulleri, 1,5 milyar dolarla hazır giyim ve konfeksiyon 
takip etti. İhracatını en çok artıran sektör ise yüzde 97,3 yükselişle savunma ve havacılık sanayisi oldu. Ağustosta en 
fazla ihracat Almanya’ya yapıldı. İlk üç ülke sırasıyla Almanya (1,6 milyar dolar), Birleşik Krallık (1 milyar dolar) ve 
ABD (1 milyar dolar) oldu. En çok ihracat yapan iller ise İstanbul, Kocaeli ve Ankara olarak kayıtlara geçti.

Ömer Bolat

Mustafa Gültepe

ENERJIDE 
TÜRKIYE-ÇIN 
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İŞLENMEYEN ARAZILER 
KIRSAL EKONOMIYE 

CAN VERECEK
Tarım ve Orman Bakanlığı, işlenmeyen arazilerin 

üretime kazandırılması için başlattığı kiralama 
uygulamasıyla kırsal kalkınmayı destekliyor. Kasım 
2025’te başlayacak kiralamalarda öncelik, arazinin 

bulunduğu köyde yaşayan çiftçilere ve tarımsal 
kooperatiflere verilecek. Bu sayede yerel üretim 

artacak, küçük çiftçilerin üretimden kopması 
önlenecek. Bakanlık, 81 ilde kurduğu Arazi Tespit 

Komisyonlarıyla 2024 üretim yılına ait işlenmeyen 
yaklaşık 300 bin dekarlık araziyi belirledi. İtiraz 

süreçleri tamamlanarak nihai listeler 

açıklandı. Kiralamalar, tarımsal birlikler ve 
gönüllü kuruluşları da kapsayacak şekilde 
genişletilecek. Danıştay’ın düzenlemeyi Anayasa 
Mahkemesine taşımasına rağmen, yürütmeyi 
durdurma veya iptal kararı alınmadığı sürece 
uygulama devam edecek. Bakanlık, çalışmaların 
kesintisiz sürdürüleceğini bildirdi. Uygulama, 
sadece gıda güvenliğini sağlamayacak, aynı 
zamanda kırsal istihdamı artırarak köyden kente 
göçü azaltmayı hedefliyor. Ayrıca, toprağını 
işleyemeyen çiftçilere yeni fırsatlar sunacak.

Cevdet Yılmaz
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T.C. ÇANKIRI 1. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN

KAMULAŞTIRMA İLANI - KAMULAŞTIRMANIN VE BELGELERİN ÖZETİ : 
Davacı  Türkiye Elektrik Dağıtım A.Ş.(TEDAŞ) Genel Müdürlüğü  tarafından aşağıdaki listede 

sıralı, kamulaştırmaya tabi tutulan taşınmazlardan elektrik teli altına isabet eden kısımlarda irtifak 
haklarının, direklerin isabet ettiği kısımlarda ise mülkiyet haklarının tapuda İdare adına tescili ile 
Mahkemece tespit edilecek bedelin hak sahiplerine ödenebilmesi amacıyla 4650 sayılı Kanun 
ile değişik 2942 sayılı Kamulaştırma Kanununun 10.maddesi gereğince Mahkememizde açılmış 
bulunan bedel tespit ve tescil davalarında;

1.Davacı TEDAŞ Genel Müdürlüğü Yönetim Kurulunun 23/09/2021  gün ve No:29-3469 sayılı 
Kamu Yararı Kararı gereğince belirtilen taşınmazların bir kısmının mülkiyet bir kısmının da irtifak 
hakkı şeklinde kamulaştırılmasına karar verildiği,

2.Mahkememizce tespit edilecek kamulaştırma bedelinin hak sahibi adına Türkiye Vakıflar 
Bankası ÇANKIRI şubesine yatırılacağı,

3.Konuya ve taşınmazın değerine ilişkin tüm savunma ve delillerin, ilan tarihinden itibaren on 
(10) gün içinde Mahkememize yazılı olarak bildirilmesi gerektiği,

4.Duruşmanın aşağıda belirtilen gün ve saatlerde 1.Asliye Hukuk Mahkemesi duruşma salonunda 
yapılacağı; duruşmaya katılmayan kişiler hakkında yokluklarında yargılama ve işlem yapılacağı,

5. Açılacak davalarda husumetin Türkiye Elektrik Dağıtım A.Ş. (TEDAŞ) Genel Müdürlüğüne 
yöneltilmesi gerektiği,

6.Maliklere çıkartılan meşruhatlı davetiyenin tebliğinden itibaren veya kendilerine tebligat 
yapılamayanlara tebligat yerine geçmek üzere yapılan ilan tarihinden itibaren otuz (30) gün içinde 
kamulaştırma işlemlerine karşı İdari Yargıda iptal ve Adli Yargıda maddi hatalara karşı düzeltim 
davası açılabileceği,

7.Otuz (30) gün içinde kamulaştırma işlemine karşı İdari Yargıda iptal davası açanların 
dava açtıklarını ve yürütmenin durdurulması kararı aldıklarını belgelendirmedikleri takdirde 
kamulaştırma işleminin kesinleşeceği ve Mahkememizce tespit edilen  kamulaştırma bedeli 
üzerinden taşınmazdan kamulaştırılan mülkiyet ve irtifak hakkının kamulaştırmayı yapan İdare 
adına tesciline karar verileceği, 2942 sayılı Kamulaştırma Kanununun 10. maddesi uyarınca 
ilanen duyurulur.   

Emine Çalışkan, Zeliha Çalışkan, Osman Çalışkan, Kemal Çalışkan, 
Ergül Çalışkan, AydınÇalışkan, Mehmet Ali Çalışkan

Selahattin Kütük, Gürcü Aslan, Bedriye Sakarya, Mahmure Kütük, 
Bahadır Kavukcu, Nazife Çöpcü, İsmail Kütük, Ali Kütük

Gürcü Aslan, Bedriye Sakarya, Mahmure Kütük, Bahadır Kavukcu, 
Nazife Çöpcü, İsmail Kütük, Ali Kütük

Mutlu Kütük, Ramazan Kütük, Satı Kütük, Sevtap Ulusoylar, 
Taylan Kemba, Veysel Kütük

Döndü Ulu, Mehmet Ekizceli, İsmail Ekizceli, Mustafa Ekizceli, Ali Ekizceli, 
Osman Ünal, Ali Ünal, Aysel Çelik, Mehmet Ünal, Döndü Ünal,  Zöhre Han, 
Birsen Kale, Sevda Çiçek, Erdoğan Irmak, Senem Bulut, Erol Irmak

Şerife Ekizceli, Afife Bulut, Ülkü Ada, Güldane Görücü, Nazife Yaman, 
İsmet Bulut, Ali Bulut, Hakan Bulut, Satı Koçoğlu, Meliha Arslan, 
Safure Şahin, Şerafettin Yayla, Yüksel Yayla, Ergül Yayla

Dilaver Karataş, Gülhan Ulusoylar, Halil İbrahim Karataş, Hatice Kaplan, 
Hüseyin Çiçek, Mustafa Çiçek, Satılmış Karataş, Zeliha Kaplan, 
Esmehan Koçoğlu, Zeliha Karataş

AFİFE NACİYE GÜL -  Ethem Kızı,  AHMET ASAF-  Ahmet Rifat Oğlu, 
AHMET-Hüseyin Oğlu, ALİ KEMAL-Hasan Oğlu, ATİYE-Ahmet Hamdi Kızı, 
FAHRİ-Ahmet Hamdi Oğlu, FAHRİYE ARSLAN -  Hürrem Kızı,  
FAHRİYE-Ali Rıza Kızı, HACER-İsmail Kızı, HACER-Ahmet Rifat Kızı, 
HALUK YALÇINKAYA -  Mehmet Ethem Oğlu, HASİBE-Mustafa Zaim Kızı, 
HİLMİ ALAOVA - Mehmet Oğlu, HÜSEYİN HAYDAR-Hasan oğlu, İHSAN-
Mustafa Zaim Oğlu, İSMAİL HAKKI-Hüseyin Oğlu, LATİFE-Mustafa Zaim Kızı, 
LÜTFİYE-Mehmet Kızı, MEHMET-Ahmet Hamdi oğlu, PAKİZE-Ahmet Rifat 
Kızı, RABİA-Hacı Hasan Kızı, SAMİYE ÖZEN - Hüseyin Kızı, SÜHEYLA-Ahmet 
Hamdi Kızı, ŞÜKRÜYE SENCER -  Hüseyin Kızı, Ahmet Ulusoy, 
Hürrem İnandık, Fatma Sencer, Yegane Benli, Nigar Alsan, Nisa Alsan, 
Hasan Yaşar Alsan, Mürüvvet Oktay, Müzehher İnandık, Orhan İnandık

Bahadır Kavukcu, Bedriye Sakarya, Cafer Bulut, Cengiz Kütük, Çelebi Kütük, 
Emine Mamaş, Ercan Bulut, Gürcü Arslan, Hasan Şimşek, Hüseyin Şimşek, 
İsmail Kütük, Lütfiye Kayıkcı, Mehmet Tepe, Nazife Çöpcü, Osman Kütük, 
Ramazan Bulut, Sakine Erdoğan, Satı Özkoç, Satılmış Şimşek, Savaş Kütük, 
Selahattin Kütük, Talip Kütük, Ünal Bulut, Yılmaz Bulut, Zeliha Irmak, Afife 
Arslan, Ali Bulut, Cevriye Bulut, Ferit Bulut, Mahmure Kütük, Nefise Ulusoylar, 
Sami Özcan, Satı Şahin, Sema Öztürk, Sultan Sakarya, Zehra Gülburun

Aynur Kılıç, Salih Özcan, Şenol Özcan, Ata Koç, Sevim Koç, Oğuzhan Koç, 
Tuğba Koç, Semiha Akyıldız, Talip Kütük, Savaş Kütük, Aslan Kütük, Osman 
Kütük, Cengiz Kütük,Çelebi Kütük, Sema Öztürk, Zeliha Irmak

Arif Özcan, Ata Koç, Aynur Kılıç, Beyhan Tepe, Emine Özkan, Erol Tepe, 
Fazilet Karadayı, Gülten Tepe, Mehmet Tepe, Mustafa Özcan, Nahit Tepe, 
Necati Tepe, Oğuzhan Koç, Osman Tepe, Ramazan Tepe, Salih Özcan, 
Satı Gülburun, Semiha Akyıldız, Selim Cengiz, Şenol Özcan, Şerife Karataş, 
Tuğba Şenol, Yunus Tepe  

Kamil Arslan,  Emine Özdemir, Ayhan Arslan, Satı Toprak, Afife Toprak, 
Şehri Toprak, Satı Büyükeryılmaz, Emine Toprak, Köksal Toprak

Petek Kaygısız, Şerife Doğan, Fethiye Ulusoylar, Mehmet Ulusoylar, 
Mahmut Ulusoylar, Adnan Ulusoylar, Cafer Bulut, Satı Özkoç, Emine Mamaş, 
Lütfiye Kayıkçı, Ercan Bulut, Ramazan Bulut, Ünal Bulut

Makbule Eren

Baki Erdoğan, Fehmi Erdoğan, Kemal Erdoğan, Hamide Karataş

Mustafa Akkoç, Satılmış Akkoç

Emine Sipahi, Fatma Ada, Feyyaz Ada, Hıdır Ada, Hülya Çetin, Nadiye Ayhan, 
Özkan Ada, Rüştü Ada, Saadet Ada, Sema Yılmaz, Süleyman Ada, 
Sündüs Aydoğan, Ufuk Ada, Ekrem Ada, Vahit Ada, Yosma Ayhan, 
Zümrüt Karataş, Ali Ada, Emine Ada, Hatice Ada, Meliha Ada

Naime Erdoğan, Nezaket Karadayı, Safiye Demircan, Şefaat Doğan

Emine Çalışkan, Ergül Çalışkan, Kemal Çalışkan, Mehmet Ali Çalışkan, 
Osman Çalışkan, Zeliha Çalışkan, Ayşe Çalışkan

Vahdet Karamemiş, Şefik Karamemiş, Satılmış Karamemiz, Belgüzar Karamemiş

Kamil Arslan, Emine Özdemir, Ayhan Arslan, Satı Toprak, Afife Toprak, Afife 
Dönmez, Şehri Toprak, Satı Büyükeryılmaz, Emin Toprak, Köksal Toprak

Fatma Cihan, Hasan Karataş, Mehmet Bulut, Veysel Karataş, 
Zeynep Yurtsever, Yusuf Karataş

Satılmış Karamemiş, Şefik Karamemiş, Vahdet Karamemiş, 
Mihriban Karamemiş

Nejat Şahin, Ramazan Irmak, Selver Kütük, Veli Irmak, Yücel Irmak

Mehmet Ulu, Şerife Kütükoğlu

Satı Karataş

Fatma Koç, Fatma Özler, Güldemet Durlanık, Gülsün Hotoğlu, Hasan Koç, 
Mahir Koç, Mahir Özler, Meryem Pehlivan, Mustafa Koç, Yasemin Kelhüseyin, 
Yusuf Koç, Yusuf Özler, Zeliha Özler, Züleyha Emekli

Mustafa Arslan, Satı Çemek, Muradiye Çiçek, Ferihan Arslan, Mahi Arslan, 
Gülten Erdoğan, Veysel Arslan, Ülkü Ekizceli, Müsadiye Erdoğan, 
Döndü Gülburun, Mine Kara

Afife Arslan, Emine Bulut, Kadir Gülburun, Ali Gülburun, Kadir Sakarya, 
Seniha Ünsal, Sami Özcan, Melek Gül, Arif Karadayı, Nezaket Karadayı, 
Ziya Karadayı, Hatice Öztürk,Ahmet Karadayı, Ali İhsan Karadayı, Talip Kütük, 
Savaş Kütük, Aslan Kütük, Osman Kütük, Cengiz Kütük, Çelebi Kütük, 
Sema Öztürk, Zeliha Irmak

Ali Tepe, Erol Tepe, Mehmet Tepe, Satı Gülburun, Osman Tepe, Fazilet 
Karadayı, Şerife Karataş, Nahit Tepe, Necati Tepe, Ramazan Tepe, Emine 
Özkan, Beyhan Kızılay, Arif Özcan, Mustafa Özcan, Aynur Kılıç, Salih Özcan, 
Şenol Özcan, Ata Koç, Sevim Koç, Oğuzhan Koç, Tuğba Koç, Semiha Akyıldız

Esme Şentürk, Halil Özkoç, Dursun Hotoğlu, Osman Hotoğlu, Havva Çiftçi, 
Satı İpek, Gülsevin Kaymak, İsmail Hotoğlu

Esme Ulu, Duran Ada, Müsadiye Bulut, Musa Ada

Kezban Sakarya, Nagihan Yıldırım, Fatma Özoğlu, Recep Yıldırım

Emine Ulusoylar, Fehmi Erdoğan, Kemal Erdoğan, Hamide Karataş

Ata Koç, Fatma Ulusoylar, Feyyaz Koç, Kamile Çengan, Refika Ulusoylar, 
Mustafa Koç, Mürsel Koç, Ramazan Koç, Yavuz Koç, Fatma Koç, Nihal Yurtlu

Vahdet Karamemiş, Şefik Karamemiş, Satılmış Karamemiş, 
Bergüzar Karamemiş

Vahit Ada, Sündüs Aydoğan, Emine Sipahi, Ufuk Ada, Saadet Ada 

Zeliha Tepe, Fatma Kütük, Mustafa Şahin

Fatma Kütük, Zeliha Tepe, Ali Şahin

Veysel Karataş, Mehmet Bulut, Yusuf Karataş, Zeynep Yurtsever, Fatma Cihan

Emine Çalışkan, Zeliha Çalışkan, Osman Çalışkan, Kemal Çalışkan, 
Ergül Çalışkan, Aydın Çalışkan, Mehmet Ali Çalışkan

Emine Mamaş, Lütfiye Kayıkçı, Ercan Bulut, Ramazan Bulut, Ünal Bulut

Ramazan Irmak, Veli Irmak, Yücel Irmak, Selver Kütük, Hakan Irmak, Bilgi Şahin

Süleyman Ada, Feyyaz Ada, Yosma Ayhan, Hülya Çetin

Sündüs Bulut, Zeliha Sakarya, Zümrüt Yapıcı

KAMULAŞTIRMA TALEP EDİLEN TAŞINMAZ BİLGİLERİ
Çankırı İli Merkez İlçesi Karadayı Köyü, Germece Köyü
DURUŞMA GÜNÜ: 30/09/2025   SAAT: 09:30

KAMULAŞTIRMA TALEP EDİLEN TAŞINMAZ BİLGİLERİ
Çankırı İli Merkez İlçesi Karadayı Köyü, Çankırı İli Merkez İlçesi Germece Köyü
DURUŞMA GÜNÜ: 02/10/2025   SAAT: 09:30

DOSYA NO TARAFLAR ADA PARSEL İRTİFAK MÜLKİYET
2025/139 Ayşe Çalışkan, Celal Çalışkan 104 5 2413,12 242,91 m2

DOSYA NO TARAFLAR ADA PARSEL İRTİFAK MÜLKİYET
2025/172 Ekrem Ada, Ayşe Tüter 104 213 804,93 m2 -

2025/187 Ali Tepe  130 48 1383,18 m2 12,60 m2

2025/188 Meryem Bulut 104 7 459,74 m2 -

2025/140 Ayşe Çalışkan, Celal Çalışkan 104 4 3515,07 m2 -

2025/141 Cafer Bulut, Satı Özkoç 104 101 1791,96 m2 7,34 m2

2025/142 Emine Yıldırım, Nejat Şahin 104 102 4788,05 m2 24,33 m2

2025/143 Sakine Erdoğan 104 103 5415,02 m2 31,92 m2

2025/144 Meliha Ada, Emine Arslan 104 75 88,66 m2 -

2025/145 Selahattin Kütük 104 81 4909,07 m2 11,73 m2

2025/146 Zahide Koç, Ayşe Karataş 104 82 607,49 m2 11,72 m2

2025/147 Ayvaz Kütük, Esen Şehitler 104 83 2600,66 m2 9,52 m2

2025/148 Dursun Sakarya 104 87 915,76 m2 -
2025/149 Ali Doğan, Hasan Karataş 104 86 843,23 m2 -

2025/173 Bekir Ulu, Fatma Yıldırım 104 218 386,13 m2 9,52 m2

2025/174 Emin Sakarya, Nefise Arslan 104 220 768,14 m2 -

2025/175 Belgüzar Karamemiş 104 222 1088,10 m2 -

2025/176 Emine Yıldırım, Hakan Irmak 104 224 46,30 m2 -

2025/177 Ali İhsan Çiçek, Arif Karataş 104 223 1089,24 m2 -

2025/178 Ali Doğan, 104 225 671,39 m2 - 

2025/179 ADEVİYE-Ahmet Rifat Kızı 104 544 146,58 m2 -

2025/180 İbrahim Arslan, Hayri Arslan 104 545 589,55 m2 -

2025/181 Mustafa Arslan 104 546 649,23 m2 - 
2025/182 Mihriban Karamemiş 104 618 390,55 m2 -

2025/183 Aydın Çalışkan, Celal Çalışkan 104 688 10,62 m2 -

2025/184 Cemil Doğan, Munise Bulut 104 6 800,60 m2 -

2025/185 Cemil Yıldırım, Emine Aslan 130 46 2007,14 m2 11,73 m2

2025/186 Ali Kütük, Aslan Kütük 130 47 254,87 m2 -

2025/195 Elvan Erdoğan, Emine Ulusoylar 130 57 485,75 m2 -

2025/189 İbrahim Arslan, Hayri Arslan  130 49 729,86 m2 -

2025/190 Mustafa Özcan, Arif Özcan 104 12 1812,82 m2 - 
2025/191 Mustafa Arslan 130 50 698,99 m2 -
2025/192 Ali Bulut, Arif Ulusoylar 130 52 869,39 m2 -

2025/193 Sabire Tepe 130 53 589,01 m2 -
2025/194 Arif Özcan, Mustafa Özcan 130 54 1083,22 m2 11,73 m2

2025/237 Dilek Yıldız, Mehmet Akkoç 124 27 5257,15 m2 25,06 m2

2025/150 Şerife Ada, Vesile Kırık 104 91 4525,37 m2 11,73 m2

2025/151 Hatice Ada, Ekrem Ada 104 94 1995,64 m2 8,89 m2

2025/153 Dursun Şahin 104 98 1873,74 m2 8,89 m2
2025/154 Dursun Şahin, Ali Şahin 104 99 1035,11 m2 -

2025/155 Şenol Arslan, Doğan Arslan 104 167 4149,25 m2 12,60 m2

2025/156 Yılmaz Bulut, Ferit Bulut 104 169 2880,06 m2 12,60 m2

2025/157 Murat Karadayı 104 173 532,19 m2 -
2025/158 Şerafettin Yayla 104 174 2362,83 m2 -
2025/159 Mustafa Şahin, Dursun Şahin 104 175 2799,80  m2 15,54 m2

2025/160 Hatice Arslan 104 176 1933,43 m2 -
2025/161 Neziha Çağlar 104 178 3336,99 m2 -

2025/162 Mihriban Karamemiş 104 182 421,09 m2 -

2025/163 Gülten Tepe, Yunus Tepe 104 181 2422,57 m2 20,82 m2

2025/164  Hasan Erdoğan, Baki Erdoğan 104 184 1037,15 m2 -

2025/165 Sultan Çalışkan, İzzet Özkoç 104 185 477,40 m2 -

2025/166 Bahar Kara, Muharrem Ada 104 187 208,85 m2 -

2025/167 Ahmet Yıldırım 104 191 599,90 m2 -
2025/168 Ayşe Aktekin, Emine Yıldırım 104 186 1206,24 m2 9,52 m2

2025/169 Döne Sarı 104 196 404,51 m2 -
2025/170 Mustafa Arslan 104 197 258,53 m2 9,52 m2
2025/171 İsmail Sakarya 104 195 637,09 m2 -

2025/152 Ekrem Koç 104 97 1935,39 m2 8,89 m2
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CHP İstanbul İl Kongresi 
seçimlerinde usulsüzlük 
yapıldığı iddiaları, kongre 

gününden bu yana gündemi 
meşgul eden bir konuydu. 

Daha sandıklar kurulurken 
kurulan delege pazarını ilk de-
şifre eden bizzat CHP’li Cemal 
Canpolat’tı.

O gün kürsüden itirazını dile 
getiren Canpolat, daha sonra 
mağdur sıfatıyla ifade verdi.

“Parti içinde kuralların dışına 
çıkan kim varsa devlet gereğini 
yapmalıdır. Hırsızı savunacak 
halimiz yok” sözleriyle aslında 
her şeyi özetledi.

HHH
Ardından mahkeme yapılan 

usulsüzlükler tek tek tespit etti 
ve 8 Ekim 2023 tarihli kongre 
sonuçlarını iptal etti.

CHP İstanbul İl Başkanı Özgür 
Çelik ve yönetimi görevden 
uzaklaştırıldı.

Normal bir partide bu karar, 
“sandıkta adalet” adına memnu-
niyetle karşılanırdı.

Ama CHP’de öyle olmadı. 
HHH

Karar çıkar çıkmaz CHP yö-
netimi derhal mağduriyet senar-
yosuna sarıldı.

Özgür Özel, iptal kararını 
“hukuken ve siyaseten yok hük-

münde” ilan etti.
İstanbul İl Başkanı’nın 

görevinin başında olduğunu 
duyurdu.

Dahası…
Mahkemenin atadığı geçici 

yönetime katılacağını açıklayan 
Gürsel Tekin’i “Sarayın kurduğu 
kumpasın parçası olan CHP’li 
olamaz” diyerek apar topar ihraç 
etti.

Yetmedi…
“9 mahkeme reddetti, 10’un-

cusunda tutturdular” diyerek 
hukuki süreci itibarsızlaştırmaya 
kalktı.

HHH
Özgür Özel yine bildiğimiz 

gibiydi.
Dokuz ayrı mahkemenin 

dava reddetmesini övünç kay-
nağı yaptı, fakat on farklı dava 
açılacak kadar şaibenin varlığını 
hiç umursamadı.

Yıllardır “hukukun üs-
tünlüğü” diye ortalığı ayağa 
kaldıranların, sıra kendilerine 
gelince üstünlüğü yok saymaları 
ibretlikti.

HHH
Oysa mesele çok basitti.
Ortada düpedüz bir oy 

hırsızlığı vardı.
CHP’lilerin yıllardır başkala-

rını suçladığı yöntemler, bu kez 
CHP’liler tarafından CHP’lilere 
uygulanmıştı.

Ama CHP yönetimi özeleştiri 
yapmak yerine gerçeği örtmeyi 
seçti.

Telefon, tablet, para, iş va-
atleriyle alenen kurulan delege 
pazarlarında kendi delegelerinin 
iradesini gasp edenler, “halkın 
iradesi gasp edildi” yalanına 
sarıldı.

Peki…
Koltuğu hileyle kazananların 

hukukun tokadını yiyince ağla-
ması ne kadar inandırıcıydı?

HUKUK TOKADI…

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, 
NSosyal’deki hesabından yap-
tığı açıklamada, 29 ilde nitelikli 
dolandırıcılık şebekelerine 
yönelik operasyonlarda, 388 
vatandaşı dolandırdığı tespit 
edilen 89 şüpheliyi yakala-
dıklarını, zanlılardan 64’ünün 
tutuklandığını, 9’u hakkında 
adli kontrol hükümlerinin 
uygulandığını, diğerler 
şüphelilerin işlemlerinin 
ise devam ettiğini 
belirtti. 

Şüphelilerin, 
Adana, Adıya-
man, Ankara, 
Antalya, Aydın, Ba-
lıkesir, Bingöl, Bursa, 
Diyarbakır, Gaziantep, 
Hakkâri, Hatay, İstanbul, 
İzmir, Kars, Kırklareli, Kırşe-
hir, Kocaeli, Kütahya, Manisa, 
Mersin, Muğla, Samsun, Sivas, 
Şanlıurfa, Tekirdağ, Trabzon, 
Yozgat ve Zonguldak İl Emniyet 
Müdürlükleri Asayiş Şube Mü-
dürlüklerince yapılan çalışmalar 
sonucunda yakalandıklarını 
belirten Yerlikaya, şüphelilerin 
vatandaşları tarihi eser bulma 

vaadiyle 
dolandırdık-

ları, kendilerini 
kamu görevlisi, 

avukat, banka görevlisi, 
uzlaştırmacı olarak tanıtarak 
dolandırıcılık yaptıkları, sahte 
internet siteleri üzerinden oto 
yedek parçası satışı yaparak 
vatandaşları dolandırdıklarının 

belirlendiğini ifade etti. 
Bakan Yerlikaya, şüpheliler 

hakkında savcılıklar tarafından 
soruşturma başlatıldığını ve 
zanlıların banka hesapların-
da 28 milyon lira işlem hacmi 
bulunduğunu tespit ettiklerini 
belirterek şunları kaydetti: 
Cumhuriyet başsavcılıklarımı-
zı, Emniyet Genel Müdürlüğü 

Asayiş Daire Başkanlığımızı ve 
operasyonları gerçekleştiren 
il emniyet müdürlerimiz ile 
polislerimizi tebrik ediyorum. 
Vatandaşlarımızın helal kazan-
cına göz dikenlere asla fırsat 
vermeyiz. Suç şebekelerine ve 
yasa dışı yapılanmalara kar-
şı mücadelemize kararlılıkla 
devam ediyoruz. (AA)

Suç ve suçlulara karşı 
mücadelemiz sürüyor
29 ilde düzenlenen operasyonlarda yakalanan 64 zanlının tutuklandığını bil-
diren İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, “Suç şebekelerine ve yasa dışı yapılanmala-

ra karşı mücadelemize kararlılıkla devam ediyoruz” ifadelerini kullandı.

 

Arif Özcan, Mustafa Özcan Aynur Kılıç, Salih Özcan, Şenol Özcan, Ata Koç, 
Sevim Koç, Oğuzhan Koç, Tuğba Koç, Semiha Akyıldız, Ali Tepe, Erol Tepe, 
Mehmet Tepe, Gülten Tepe, Satı Gülburun, Osman Tepe, Fazilet Karadayı, Şerife 
Karataş, Nahit Tepe, Necati Tepe, Ramazan Tepe, Emine Özkan, Beyhan Kızılay

Hakan Irmak,ismail Sakarya,kamil Irmak, Nahide Üner, Naile Bulut, 
Nazife Çiçek, Orhan Sakarya, Ramazan Irmak, Satılmış Irmak, Selami Irmak, 
Selver Kütük, Serpil Şahin, Tahsin Irmak, Türcihan Kütük, Veli Irmak, 
Yücel Irmak, Emine Ada, Tacettin Irmak

Ata Koç, Aynur Kılıç, Cengiz Kütük, Çelebi Kütük,mustafa Özcan, Oğuzhan 
Koç, Osman Kütük, Salih Özcan, Savaş Kütük, Semiha Akyıldız, Sevim Cengiz, 
Şenol Özcan, Talip Kütük, Tuğba Şenol, Zeliha Irmak, Sema Öztürk 

Dilaver Karataş, Gülhan Ulusoylar, Halil İbrahim Karataş, Hatice Kaplan, 
Hüseyin Çiçek, Mustafa Çiçek, Satılmış Karataş, Zeliha Kaplan, 
Esmehan Koçoğlu, Zeliha Karataş

Emine Sipahi, Fatma Ada, Feyyaz Ada, Hıdır Ada, Hülya Çetin, Nadiye Ayhan, 
Özkan Ada, Rüştü Ada, Saadet Ada, Sema Yılmaz, Süleyman Ada, 
Sündüs Aydoğan, Ufuk Ada, Vahit Ada, Yosma Ayhan, Zümrüt Karataş, 
Ali Ada, Emine Ada, Hatice Ada, Meliha Ada, Ekrem Ada

Döndü Ulu, Mehmet Ekizceli, İsmail Ekizceli, Mustafa Ekizceli, Ali Ekizceli, 
Osman Ünal, Ali Ünal, Aysel Çelik, Mehmet Ünal, Döndü Ünal,  Zöhre Han, 
Birsen Kale, Sevda Çiçek, Erdoğan Irmak, Senem Bulut, Erol Irmak, 
Zöhre Ünal, Ali Ünal, Aysel Çelik, Mehmet Ünal, Şerife Ada, Feride Irmak, 
Şerife Ekizceli, Şerife Yalçın

Esen Şehitler, Mutlu Kütük, Ramazan Kütük, Ayvaz Kütük, 
Sevtap Ulusoylar, Veysel Kütük, Taylan Kenbağ, Savaş Kütük, 
Aslan Kütük, Osman Kütük, Cengiz Kütük, Çelebi Kütük, Sema Öztürk, 
Talip Kütük

Safure Şahin, Şerafettin Yayla, Yüksel Yayla, Ergül Yayla 

Süleyman Ada, Feyyaz Ada, Yosma Ayhan, Hülya Çetin, Ali Ada, Hatice Ada, 
Ekrem Ada, Vahit Ada, Sündüs Aydoğan, Emine Sipahi, Ufuk Ada, Saadet Ada, 
Emine Ada, Cemile Yıldırım, Fatma Ada, Zümrüt Karataş, Hıdır Ada, 
Özkan Ada, Sema Yılmaz, Nadiye Ayhan, Rüştü Ada

Ata Koç, Fatma Ulusoylar, Feyyaz Koç, Kamile Çengan, Refika Ulusoylar, 
Mustafa Koç, Mürsel Koç, Ramazan Koç, Yavuz Koç, Fatma Koç, Nihal Yurtlu

Kadir Sakarya, Cemil Sakarya, Safiye Çelikten, Fevzi Sakarya

Naime Erdoğan, Nezaket Karadayı, Safiye Demircan, 
Şefaat Doğan, Sadettin Doğan

İsmigül Bulut, Fatma Özdemir, Emine Ada, Songül Ada, İlhan Ada, Songül Koç

Muradiye Çiçek, Ferihan Arslan, Gülten Erdoğan,   Veysel Arslan, Ülkü Ekizceli, 
Müsadiye Erdoğan, Döndü Gülburun, Mine Kara

Mihriban Karataş, Satılmış Karamemiş

Hüseyin Çiçek, Mustafa Çiçek, Zeliha Kaplan, Esmehan Koçoğlu

Ferit Bulut, Sami Özcan, Emine Bulut, Kadir Gülburun, Ali Gülburun, Kadir Sakarya, 
Hacer Dönmez, Melek Gül, Emine Karataş, Talip Kütük, Savaş Kütük, Aslan Kütük, 
Osman Kütük, Cengiz Kütük, Çelebi Kütük, Sema Öztürk, Zeliha Irmak

Ali Tepe, Erol Tepe, Mehmet Tepe, Satı Gülburun, Osman Tepe, Fazilet 
Karadayı, Şerife Karataş, Nahit Tepe, Necati Tepe, Ramazan Tepe, Emine 
Özkan, Beyhan Kızılay, Arif Özcan, Mustafa Özcan, Aynur Kılıç, Salih Özcan, 
Şenol Özcan, Ata Koç, Sevim Koç, Oğuzhan Koç, Tuğba Koç, Semiha Akyıldız

Petek Arslan

İsmail Karadayı, Kadir Karadayı

Ali Gülburun, Emin Gülburun, Emine Bulut, Ferit Bulut, Hacer Dönmez, Kamil 
Bulut, Melek Gül, Mustafa Karadayı, Penpe Sakarya, Zeliha Bulut,  Hatice Bulut

Ayşe Özdemir, Dudu Battal, Fatma Koçoğlu, Ferdane Irmak, Hüseyin Ova, 
Naime Şahin, Satı Güler, Satılmış Er, Ali Ova,  Fatma Ekizceli, İsmail Er

Dursun Erdoğan, Emine Gökdemir, Feyyaz Erdoğan, Aynur Kavutçu, 
Güllü Hayta, Meral Erdoğan, Satı Erdoğan

Hasan Karataş, Veysel Karataş, Mehmet Bulut, Yusuf Karataş, 
Zeynep Yurtsever, Fatma Cihan

Tevfik Erdoğan

Şeref Arslan

Meral Erdoğan

Hatice Yerli, Emine Sipahi, Hacer Koçyiğit, Fatma Demir, Meryem Bulut, 
Teslime Kılıç, Ali Bulut, Resul Bulut, Osman Bulut

Dursun Erdoğan, Emine Gökdemir, Feyyaz Erdoğan, Aynur Kavutçu, Güllü Hayta

Emin Toprak, Emine Özdemir, Hayri Arslan, İbrahim Arslan, Kamil Arslan, 
Köksal Toprak, Satı Değim, Şehri Toprak 

DOSYA NO TARAFLAR ADA PARSEL İRTİFAK MÜLKİYET
2025/196 Yunus Tepe 130 55  467,06 m2 - 

DOSYA NO TARAFLAR ADA PARSEL İRTİFAK MÜLKİYET
2025/217 Ali İhsan Çiçek, Hatice Kaplan 134 56 232,99 m2 -

2025/215 Aysel Irmak, Bahar Karamemiş 134 54 209,34 m2 -

2025/197 Sabire Tepe, Dudu Sakarya 130 58 1455,16 m2 -

2025/216 Afife Dönmez, Ayhan Arslan 134 55 201 m2 -

2025/218 Arif Özcan, Aslan Kütük 134 57 238,77 m2 -

2025/219 Ali İhsan Çiçek, Arif Karataş 134 60 278,46 m2 -

2025/220 Cemile Yıldırım, Emine Aslan 134 61 273,71 m2 -

2025/221 Şenol Arslan, Satı Çemek 134 62 210,82 m2 -

2025/222 Meryem  Bulut 134 63 346,62 m2 -  
2025/223 Mehmet Karakaya 134 64 172,01 m2 -
2025/224 Şerife Ada, Vesile Kırık 134 65 159,37 m2 -  

2025/225 Vahdet Karataş, Şefik Karataş 134 66 171,70 m2 -

2025/226 Abdullah Aslan 134 67 80,70 m2 -
2025/227 Fethi Çoban 134 68 57,32 m2 -
2025/228 Döndü Ada, Medine Baloğlu 134 69 46,24 m2 12,12 m2

2025/229 Meliha Ada, Emine Arslan 134 70 142,03  m2 -

2025/230  Osman Kütük, Ali Kütük 134 71 133,19 m2 -
2025/231 Satılmış Koçoğlu 134 72 176,75 m2 -
2025/232 Neziha Çağlar 134 73 158,10 m2 -

2025/233 Cemil Doğan, Munise Bulut 134 74 157,96 m2 -

2025/234  Arif Sakarya, Dudu Sakarya 134 75 152,31 m2 -

2025/235 Zeliha Irmak, Satı Kütük 134 76 311,54 m2 -

2025/236 Satı Koçoğlu, Meliha Arslan 137 40 62,15 m2 -

2025/238 Bahattin Gökce, 
Abdulkadir Gökce

124 28 5391,22 m2 11,73 m2

2025/198 Sündüs Bulut, Ayşe Yapıcı 135 2 741,38 m2 23,86 m2

2025/199 Afife Arslan, Yılmaz Bulut 135 3 1432,99 m2 -

2025/200 Sabire Tepe, Dudu Sakarya 135 4 2029,54 m2 -

2025/201 Meral Erdoğan, Satı Erdoğan 134 38 35,15 m2 -

2025/202 Şaban Pamuk 134 39 906,51 m2 16,61 m2
2025/203 Arif Ulusoylar, Metin Ulusoylar 134 40 1274,55 m2 -
2025/204 Ali Arslan, Ramazan Arslan 134 41 440,09 m2 -

2025/205 Ali Doğan 134 42 260,83 m2 -

2025/206 Tevfik Erdoğan, Satı Erdoğan 134 43 253,91 m2 -

2025/208 Gülten Tepe, Yunus Tepe 134 45 223,48 m2 -

2025/209 Veysel Karataş, Mehmet Bulut 137 47 125,47 -

2025/210 Yılmaz Bulut, Afife Arslan 134 48 128,50 m2 -

2025/211 Gültekin Kara, Müzeyyen Soyal 134 49 85,01 m2 11,73 m2

2025/211 Gültekin Kara, Müzeyyen Soyal 134 49 85,01 m2 11,73 m2
2025/212 Galip Karadayı, Zeki Karadayı 134 50 127,60 m2 -

2025/213 Rifat Erdoğan 134 51 143,11 m2 - 

2025/214  Ali Ova, Asiye Üstün                       134 52 146,61 m2 - 

2025/207 Şaban Pamuk 134 44 233,12 m2 -

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2287131
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Türkiye’nin toplumsal 
iç cephesini kemiren 
etnik temelli terör 
faaliyetlerinin sona 

erdirilmesinde kat edilen 
tarihî mesafenin Suriye’de 
YPG/SDG’nin entegrasyona 
direnme çıkmazına sıkıştırıl-
ması Ankara açısından kabul 
edilemez bir tablo.

Terörün gölgesinden sıy-
rılmaya başlayan Türkiye’ye 
sınır ötesinde aynı gölgeyi 
farklı bir kılıkla dayatmaya 
kalkmak aslında Ankara’yı 
“sahaya çağırmak” anlamına 
gelir. Oysa Türkiye Cumhu-
riyeti ne masada ne sahada 
millî güvenliğini ve bölgesel 
istikrar politikasını pazarlık 
konusu yapmayacağını defa-
larca kanıtlamış bir ülkedir.

Cumhurbaşkanı Erdo-
ğan’ın “Suriye’nin yeniden 
ayağa kalkmasını inşallah 
kimse engelleyemeyecek; 
kaosa yatırım yapan savaş 
baronları bu kez kaybede-
cek” açıklaması ile MHP Li-
deri Devlet Bahçeli’nin “SDG/
YPG’nin Suriye yönetimi ile 
10 Mart 2025 tarihinde im-
zaladığı mutabakat zaptına 
riayet ve gereğini harfiyen 
yapması, aksi halde Ankara 
ile Şam’ın ortak iradesiyle 
askeri müdahalenin kaçınıl-
maz hale geleceği herkesçe 
bilinmelidir” sözleri Türki-
ye’nin bu meseledeki tavrını 
bütün açıklığıyla ortaya koy-
duğu gibi terörün kabuk de-
ğişikliğiyle sürdürülmesine 
asla müsamaha gösterilme-
yeceğini tescilleyen ifadeler. 

Ne var ki Ankara’nın bu 
berrak tutumuna mukabil 
Washington’un temsilcileri 
bir gün “YPG, PKK’nın türe-
vidir” diyerek sahadaki ger-
çeği teslim ederken başka bir 
gün aynı örgütü “Artık PKK 
ile ilgisi olmayan müttefik” 
kisvesiyle aklamaya kalkı-
şıyor.

Türkiye’de ileri bir faza 
ulaşan Terörsüz Türkiye 
sürecinin temelinde PKK, 
DEM ve Abdullah Öcalan’ın 
koordineli biçimde terörü 
sonlandırma birlikteliği söz 
konusu iken Suriye’deki 
PKK unsurlarının “SDG” 
etiketiyle yeni ve farklı bir 
örgütmüş gibi takdim edil-
mesi ABD ve İsrail’in şeytani 
bir mühendisliğinden başka 

bir şey değil. 
Kaldı ki bu isim cambaz-

lığının bizzat ABD Özel Kuv-
vetler Komutanı Orgeneral 
Raymond Thomas tarafından 
yıllar önce itiraf edildiğini de 
unutmamak gerekir. Türki-
ye’nin PKK ile bağı nedeniyle 
YPG’ye duyduğu itirazı aşa-
bilmek için örgüte isim de-
ğiştirme tavsiyesi verdikleri-
ni, bunun üzerine de “Suriye 
Demokratik Güçleri” ismini 
seçtiklerini bizzat kendisi 
itiraf etmişti.

Abdullah Öcalan resimle-
riyle boy gösteren, Öcalan’ın 
‘manevi oğlu’ ilan ettiği Fer-
had Abdi Şahin’in riyasetinde 
yürüyen bir yapının şimdi 
kalkıp PKK bağını inkâr et-
mesi elbette Türkiye’nin yu-
tacağı bir zoka değil. Ankara 
böyle ucuz hikâyelere, cam-
baza baktırma oyunlarına 
kanmayacağını her seferinde 
ispat etmiş ve edecek kudre-
te de sahip.

Suriye’deki “çıkmaz so-
kak” siyasetinde İsrail’in 
rolünü görmezden gelmek de 
mümkün değil. Zira Siyonist 
rejim,  Suriye’nin bütünlüğü-
nü sağlayacak her girişimin 
önüne askeri saldırılarla ve 
sahadaki vekilleri vasıta-
sıyla taş koymaya çalışıyor. 
Bir yandan Şam’ın yeniden 
merkezî otorite tesis etmesi-
ni sabote ediyor, öte yandan 
YPG/SDG’nin entegrasyon 
sürecini geciktirerek bölge-
sel denklemde ‘ayrık bir Kürt 
kartı’ üretmeye çabalıyor.

ABD, İsrail ve YPG/SDG 
denkleminde Türkiye’nin 
sabrı çok yönlü biçimde sı-
nanıyor.

Suriye devletine enteg-
rasyon kabul edilirse sanki 
Kürtlerin soykırıma uğra-
yacağı gibi bir yalan rüzgârı 
estiriliyor. Bu kirli propagan-
dayı köpürten ABD ve İsrail 
bölgesel dizayn hesaplarını 
‘Kürtlerin hamisi’ rolüyle 
sahnelemenin derdinde. 
Oysa bölgenin demografik 
harcını oluşturan üç asli un-
sur olan Kürtler, Türkler ve 
Arapların kendi meselelerini 
kendi iradeleriyle çözeme-
dikleri sürece ne Suriye’de ne 
de bölgede gerçek bir huzur 
ve istikrardan söz edilebilir.

Türkiye’nin gözünde YPG/
SDG’nin entegrasyona diren-
me çıkmazı, doğrudan bölge-
nin barış ve istikrarını ipotek 
altına alma teşebbüsüdür. 
Ankara kendi topraklarında 
terörün kökünü kurutma 
iradesini gösteren bir güç 
merkezi olarak bu teşebbü-
sün Suriye’de kök salmasına 
da izin vermeyecektir. Zira 
bu Ankara’nın yutacağı bir 
zoka değildir. Bilakis bölgeyi 
zehirlemeye kalkışanların 
kendi boğazında düğümlene-
cek bir senaryodur.

ANKARA BU  
ZOKAYI YUTMAZ

SİVAS’TA ‘YA İSTİKLAL YA ÖLÜM’
KARARININ ALINDIĞI KONGRE
Türkiye Cumhuriyeti’nin kurucusu 
Büyük Önder Mustafa Kemal Ata-
türk ve silah arkadaşları tarafından 
4 Eylül 1919’da gerçekleştirilen 
Sivas Kongresi’ne ev sahipliği 
yapan, “manda ve himaye” fikrinin 
reddedilerek ulusal bağımsızlık 
düşüncesinin benimsendiği, ulusal 
kurtuluş mücadelesine ışık tutacak 
kararların alındığı Sivas’ta, tarihi 
kongrenin yıl dönümü dolayısıyla 
etkinlikler düzenleniyor. 

Milli Mücadele’ye 108 gün ev 
sahipliği yapan Sivas’ta, kongre-
nin 106. yıl dönümü dolayısıyla 
düzenlenen etkinliklerde Ata-
türk’ün Sivas’a gelişi temsili olarak 
canlandırıldı, 1058 kişi Sivas 
ağırlama halayı çekti.  Kutlama-
lar kapsamında yarın protokol 
üyelerince Atatürk Anıtı’na çelenk 
sunulacak, Atatürk ve Kongre 
Müzesi’nde Sivas Kongresi temsili 
olarak canlandırılacak. 

Kongrenin yıl dönümünde SO-
LOTÜRK gösteri uçuşu yapacak, 
çeşitli gösteri, etkinlik ve konser 
programları düzenlenecek, Sivas 
10. Tarım, Hayvancılık ve Gıda 
Fuarı’nın açılışı yapılacak.  4 
Eylül Sivas Kongresi’nin 106. yıl 
dönümü etkinlikleri, 7 Eylül’de 
düzenlenecek doğa yürüyüşü, 4 
Eylül Kupası Satranç Turnuvası ve 
Klasik Otomobil Fuarı ile son bula-
cak.  Sivas Kongresi’nde Anadolu 
ve Rumeli’deki milli cemiyetlerin 
tek bir çatı altında birleştirilmesi 
kararının alındığını hatırlatan Sivas 
Cumhuriyet Üniversitesi Atatürk 
İlkeleri ve İnkılap Tarihi Bölüm 
Başkanı Öğretim Görevlisi Özden 
Aydın, “Sivas Kongresi’nin en 
önemli sonuçlarından birisi Kurtu-
luş Savaşı’nın parolasının belirlen-
mesi oldu, ‘ya istiklal ya ölüm.’ Bu 
parola, Kurtuluş Savaşı’nın sonuna 
kadar kullanıldı” dedi. (AA)

İstanbul Umum Servis Aracı İş-
letmecileri Esnaf Odası (İSAROD) 
Başkanı Günhan Sinar, 2025-2026 
eğitim öğretim yılı öncesinde okul 
servislerinde korsan taşımacılığa 
dikkati çekerek, yetkililere dene-
timlerin artırılmasını, velilere de 
yetki belgesi ve güvenlik standardı 
olan servisleri tercih etmeleri çağrı-
sında bulundu. 

Sinar, korsan taşımacılığın servis 
sektöründe ciddi güvenlik riski 
oluşturduğunu, taşımacılık sektö-
rünün kanayan bir yarası olduğunu 
söyledi. 

Okul servisi şoförlerinin çok 
sayıda eğitim ve denetimden 
geçtiğini vurgulayan Sinar, şunları 
söyledi: Bizler bu servis taşımacılı-
ğını yapmak için müthiş eğitimler 
alıyoruz. Servis şoförlüğü yapan 
meslektaşlarımız sabıka kayıtları, 
ehliyet, GBT’leri, alkol ve uyuşturucu 
testleri, sağlık raporları, psikotek-
nik raporları alıyorlar. Milli Eğitim 
Bakanlığından, belediyeden eğitim 
ve sertifikalar alıyorlar. Bunları 
birleştirerek şoförlük yapıyorlar. 
Keza arabalarımız sürekli TÜVTÜRK 

muayene istasyonlarında denetleni-
yor. Belediyenin tahakkuk istas-
yonlarında denetleniyor. Emniyet 
ve zabıta birimlerince denetleniyor. 
Biz, oda olarak meslektaşlarımızı 
denetliyoruz, sürekli denetlenebilir 
bir sektörüz. Ama korsan taşımacı-
ların kim olduğu belli değil. Bunların 
şoförlerinin kim olduğu belli değil. 
Bunların şoförleri hiçbir eğitim almı-
yor. Sağlık raporları yok. Psikotek-
nik raporları yok. Alkol ve uyuşturu-
cu kullanıyorlar mı, kullanmıyorlar 
mı belli değil. Dolayısıyla burada bir 
güvenlik açığı, bir güvenlik riski var. 

Özellikle bazı bölgelerde korsan 
taşımacılığın arttığına dikkati çeken 
Sinar, sözlerini şöyle sürdürdü: Biraz 
daha uygun fiyata öğrenci taşıtaca-
ğız diye çocuklarımızın geleceğini, 
güvenliğini tehlikeye atmayalım. 
Onlar bizim göz bebeklerimiz.

Sinar, İstanbul’da okul ve perso-
nel taşımacılığının yalnızca “34 LAA 
001–34 LZZ 999” kombinasyonlu 
tahditli servis plakalarıyla yapılabil-
diğini hatırlatarak, bunun dışındaki 
faaliyetlerin korsan taşımacılık 
kapsamına girdiğini söyledi. (AA)

Çocukların güvenliğini
tehlikeye atmayalım

İstanbul Umum 
Servis Aracı İş-

letmecileri Esnaf 
Odası Başkanı 
Günhan Sinar, 

“Burada vatan-
daşlarımızı uyar-

mak istiyoruz. 
Biraz daha uygun 

fiyata öğrenci 
taşıtacağız diye 
çocuklarımızın 

geleceğini, güven-
liğini tehlikeye 

atmayalım. Onlar 
bizim göz bebek-

lerimiz” dedi.

Okul servis ücretlerine de değinen 
Sinar, en son artışı 2025 yılının Ocak 
ayında aldıklarını hatırlattı. Yaklaşık 
9 aydır ücret artışı yapılmadığı-
nı belirten Sinar, “Şimdi öğrenci 
velilerine belki yüzde 50 artış talebi 
çok yüksek olarak gözüküyor ama şu 
anda rehber personel hariç en yakın 
dilim 2 bin 600 lira. Artış talebimiz 
kabul olursa en yakın dilim 3 bin 800 
lira olacak” diye konuştu.

Günhan 
Sinar

SERVİS  
ÜCRETLERİNE  
ZAM TALEBİ

Günhan Sinar, yollarda ve duraklama anlarında diğer sürücülerin uyması gereken kural-
lara da değinerek, “Servis Araçları Yönetmeliği’ne göre okul servis aracının arkasındaki 
‘dur’ levhası yandığı vakit arkadaki trafikteki araçlar okul servis aracını geçemezler. 
Arkasında beklemek zorundalar. Çünkü o ‘dur’ levhası yandığında servisten ya bir çocuk 
inecektir ya da bir çocuk binecektir. Dolayısıyla yandan, soldan, sağdan geçişler o 
öğrencinin hayatını tehlikeye atan hareketler olacaktır” uyarısında bulundu.

LEVHASINA 
DİKKAT!

OKULLARDA OKULLARDA 
‘YEŞİL VATAN’ ‘YEŞİL VATAN’ 
ETKİNLİKLERİETKİNLİKLERİ

Bakanlıktan yapılan açıklamaya 
göre, Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli 
doğrultusunda çevreye duyarlı 
ve sorumluluk sahibi bireylerin ye-
tişmesi esas alınarak, 2025-2026 
eğitim öğretim yılı boyunca eğitim 
kurumlarında tüm etkinliklere 
“Yeşil Vatan’ı korumak, vatanı ko-
rumaktır” anlayışının yansıtılması 
amaçlanıyor. 

Bu kapsamda bu eğitim öğretim 
yılı boyunca yurdun dört bir ya-
nında yürütülecek kapsamlı çevre 
ve sürdürülebilirlik çalışmalarına 
rehberlik etmek için “Yeşil Vatan 
Tematik Takvimi Uygulama ve 
Yönetim Rehberi” hazırlandı. 

Tüm Bakanlık birimlerinin süre-
ce katılımını sağlamak ve etkinlik-
lerin sağlıklı ve koordineli şekilde 
yürütülmesi için birimlere resmi 
yazı gönderildi. 

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Te-
kin’in imzasıyla illere gönderilen 
yazı kapsamında, il ve ilçe milli 
eğitim müdürlükleri ile okul yöne-
timlerinin tematik takvim doğrul-
tusunda etkinlikleri uygulaması, 

yereldeki paydaşlarla iş birliği için-
de süreci yürütmesi sağlanacak. 

Bununla birlikte Tarım ve 
Orman Bakanlığı ile imzalanan 
“Köklerden Geleceğe Nefes Pro-
tokolü” doğrultusunda okulların 
ilk gününde “Her Çocuk Bir Fidan” 
temalı kısa film tüm okullarda 
gösterilecek, tüm ilkokul öğren-
cilerine yetiştirmeleri için fidan 
dağıtılacak.  İklim koşullarına 
uygun illerde köklü fidan dikimleri 
yapılacak, uygun olmayan illerde 
ise dikimler 11 Kasım Milli Ağaçlan-
dırma Günü’nde gerçekleştirilecek. 
Ayrıca, MEB AKUB ekiplerine or-
man yangınına müdahale teçhizat 
desteği ve eğitim planlamaları ya-
pılacak.  İlkokul ve ortaokul öğren-
cilerine yönelik hazırlanan Çevre 
ve İklim Okuryazarlığı Etkinlik 
Kılavuzu, eylül ayından itibaren yıl 
boyunca uygulanacak. İlgili genel 
müdürlüklerce uyum haftasın-
da, aile katılımlı faaliyetler, tüm 
seviyelere uygun ilk ders planları 
hazırlanarak çeşitli materyaller 
geliştirildi. (AA)

Milli Eğitim Bakanlığı (MEB), 2025-2026 eğitim öğretim 
yılında kapsamlı çevre ve sürdürülebilirlik faaliyetlerinin 

uygulanması hedefiyle “Yeşil Vatan-Benim Okulum 
Geleceğe Çare” etkinliklerini hayata geçiriyor.

Bakan Tekin, “Yeşil Vatan 
Tematik Takvimi Uygula-
ma ve Yönetim Rehbe-
ri”ne özel kaleme aldığı 
yazısında, şu ifadelere yer 
verdi: Eğitim kurumla-
rımız, bilgi ve bilinçle 
geleceği dönüştürecek 
en güçlü merkezlerdir. 
Bu inançla Milli Eğitim 
Bakanlığı olarak ‘Yeşil 
Vatan-Benim Okulum Ge-
leceğe Çare’ etkinliklerini 
başlatıyoruz. 2025-2026 
eğitim yılı boyunca yayın-
ladığımız tematik takvim 
doğrultusunda ülkemizin 
dört bir yanında kapsamlı 
çevre ve sürdürülebilirlik 
çalışmalarını yürüteceğiz 
ve birbirinden  
değerli etkinlikleri  
gerçekleştireceğiz. 

‘Yeşil Vatan’ 
idealimizin
çok önemli 
bir parçası’

Kocaeli’nin Gebze ilçesindeki Bilişim 
Vadisi’nde düzenlenen “TEKNOFEST 
Kuantum Teknolojileri Yarışması” 
final programına katılan Türkiye 
Teknoloji Takımı (T3 Vakfı) Yönetim 
Kurulu Başkanı Elvan Kuzucu Hıdır, 
TEKNOFEST’te bu yıl 57 farklı alanda 
teknoloji yarışması düzenlendiğini, 
12 farklı alanda ise ilk kez yarışmalar 
organize edildiğini belirtti. 
Hıdır, kuantum teknolojileriyle ilgili 
düzenlenen yarışmanın ikinci yılında 
“donanım” kategorisini de ekleyerek 
kapsamı genişlettiklerine değinerek, 
“TEKNOFEST’teki yarışma alanları 
ülkemizde her zaman kritik tekno-
loji alanlarını kapsayacak şekilde 
dizayn edilmekte. Kuantum da 
esasen uzak gelecek gibi görünse 
dahi hem Batı’da hem de Doğu’da 
hem yazılım tarafı hem de donanım 
kategorisiyle önemli ticari faaliyetler 
yürütülen alanlardan biri. Dolayısıyla 
bizim de ülke olarak bu alanlarda geç 
kalmamamız gerekiyor. Önemli olan 
alanlardan kuantum teknolojilerinde 
insan kaynağı ihtiyacının karşılanma-
sında TEKNOFEST yarışmaları önem 
arz ediyor. Burada farklı şehirlerden, 
önemli üniversitelerden takımlarımız 
var” dedi. (AA)

TEKNOFEST’TE  
BU YIL 57 FARKLI 
ALANDA 
YARIŞMA 
DÜZENLENDI

bahadir88coban@gmail.com

BAHADIR ÇOBAN
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AVCILAR VE BEŞIKTAŞ BELEDIYELERINDE 7 GÖZALTI

CHP'DE KAOS BÜYÜDÜ!
İSTANBUL İL BAŞKANI ÖZGÜR ÇELIK’IN GÖREVDEN 

İSTANBUL İL BAŞKANI ÖZGÜR ÇELIK’IN GÖREVDEN 

ALINMASININ ARDINDAN CHP’DE KAOS BÜYÜDÜ. 

ALINMASININ ARDINDAN CHP’DE KAOS BÜYÜDÜ. 

ÖZGÜR ÖZEL, CHP İSTANBUL İL BAŞKANLIĞINA 

ÖZGÜR ÖZEL, CHP İSTANBUL İL BAŞKANLIĞINA 

ATANAN GÜRSEL TEKIN’IN IHRAÇ EDILDIĞINI VE BINAYA 

ATANAN GÜRSEL TEKIN’IN IHRAÇ EDILDIĞINI VE BINAYA 

SOKULMAYACAĞINI DUYURDU. TEKIN ISE,  
SOKULMAYACAĞINI DUYURDU. TEKIN ISE,  

“GÖREVIMIN BAŞINDAYIM” YANITI VERDI. 
“GÖREVIMIN BAŞINDAYIM” YANITI VERDI. 

stanbul 45. Asliye 
Hukuk Mahkeme-

sinin ara kararı ile 
İstanbul İl Başkanı 

Özgür Çelik’in görevden alınma-
sının ardından CHP karıştı. Özgür 
Özel, CHP İstanbul İl Başkanlığı-
na atanan Gürsel Tekin’in ihraç 
edildiğini ve binaya sokulmaya-
cağını duyurdu. Tekin ise, “Göre-
vimin başındayım” yanıtı verdi.  
CHP’nin 38. Olağan İstanbul 
Kongresi iptal edildi, il Başkanı 
Özgür Çelik mahkeme kararıyla 

görevden uzaklaştırıldı, ihtiyadi 
tedbir kararı ile Gürsel Tekin geçi-
ci olarak CHP İstanbul İl Başkanı 
olarak görevlendirildi. Hukuksuz 
bir şekilde partiden ihraç edilen 
Gürsel Tekin, karar sonrası parti 
yönetimini topa tuttu: Bu kararı 
kabul etmiyorum. Bana sorma-
dan, benim ifademi almadan, 
savunma yapmadan beni ihraç 
edemezsiniz.

CHP ikiye bölündü
Belediyelerdeki yolsuzluk 

iddialarına yanıt vermek bir 
tarafa, İBB’de patlak veren 
rüşvet skandallarıyla ilgili iti-
raflarını sıralayan Ertan Yıldız’ı 
ihraç edemeyen Özgür Özel’in, 
Gürsel Tekin’i apar topar parti-
den uzaklaştırması CHP içinde 
de tartışma yarattı. Partililer, 
Özel’in kararını, Tekin’in daha 
önce yaptığı “Bunlar değişimci 
değil, çürümüş adamların ne 
desteği olacakmış da ben onla-
ra destek olacağım” açıklama-
sına bağlıyor.

İ
Mahkeme kararının ardın-
dan art arda açıklamalarda 

bulunan Gürsel Tekin ise tem-
kinli tavrını koruyor. “Uygun bir 
zamanda o binaya mutlaka gi-
deceğiz. Ben CHP’nin adamıyım” 
açıklaması yapan Tekin, “Ortada 
bir cenaze var, o cenazeyi kaldır-
mayalım koksun mu? Partiden 
ihraç edildiğim hemen açıklandı. 
İtirafçı olup da hâlen parti üyesi 
olan bildiğim 7 kişi var. Onlara 
dokunulmuyor. Bizden niçin ra-
hatsız oluyorlar anlamış değilim” 
dedi. Tekin, “Ben hayatım boyun-
ca hiçbir grubun adamı olmadım. 
Benim için “o grup, bu grup” 

yok; CHP ve 6 ok var. Ben 6 okun 
adamıyım. Özgür Özel’in, Kemal 
Kılıçdaroğlu’nun, hatta Baykal’ın 
adamıyım... Ben CHP’nin ada-
mıyım” diye konuştu. CHP Genel 
Başkanı Özgür Özel ise “Burası 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ten 
emanet aldığımız makamın tem-
sil edildiği makam odalarından 
bir tanesidir. CHP’nin il başkanı 
nerede görev yapar? CHP’nin il 
başkanlığında, il binasında görev 
yapar ve genel başkana vekâa-
let eder. Benim vekilim, adaşım, 
yoldaşınız Özgür Çelik’tir. Özgür 
Çelik, İstanbul İl Başkanı olarak 
görevinin başındadır” dedi.

TEKIN: O BINAYA GIDECEĞIZ

TRT Haber’e konuşan Adalalet 
Bakanı Yılmaz Tunç, mahke-

meyi başlatanların CHP içindeki 
delege ve yöneticiler olduğunu 
açıklayarak, “Kurultay’da maddi 
menfaatle delegelerin etkilendi-
ği iddiası var. İspat şartı olduğu 
gerekçesiyle mahkemenin verdiği 
bir tedbir kararı var. İstanbul’da ve 
Ankara’da devam eden davalar da 
var. Her iki davada birbirini etkile-
yecek düzeyde” dedi.

CHP 38. Olağan İstanbul İl 
Kongresi’nin mahkemece iptal 
edilmesine ilişkin soru üzerine 
Tunç, dün tedbir kararlarının açık-
landığını belirterek, devam eden 
yargı süreçleriyle ilgili yorum 
yapmasının doğru olmayacağını 
dile getirdi. Tunç, CHP’li bir delege-
nin başvurusu üzerine yargılama 
sürecinin başlatıldığına işaret 
ederek, “Kurultayda maddi men-
faat temini, delegelerin iradeleri-
nin etkilendiğine yönelik iddialar 
nedeniyle mahkemenin verdiği 
tedbir kararı söz konusu” dedi.

İstanbul’un yanı sıra Ankara’da 
da kongrelere ilişkin yargı süreç-
lerinin devam ettiğini anımsatan 
Tunç, “Burada değerlendirme 

yapacak olan mahkemedir. 
Mahkemenin kararı da itiraza 
tabi olacaktır” ifadesini kullandı. 
Bakan Tunç, “Süreç devam ediyor, 
süreçle ilgili yargılama süreçlerine, 
mahkemelerin vereceği kararlara 
uymak, saygı duymak zorundayız. 
Bu süreçleri başlatanların kendi 
partilileri olmasına rağmen CHP 
Genel Başkanı’nın Cumhurbaşka-
nı’mız, Adalet Bakanı olarak ben 
ve yargı mensuplarını suçlaması, 
ağır eleştirilerde bulunması doğru 
değil” görüşünü paylaştı.

Haksız bir tepki
CHP Genel Başkanı Özgür 

Özel’in, “Mahkemenin verdiği karar 
yok hükmündedir, tanımıyoruz” 
sözlerinin hatırlatılması üzerine 
Tunç, şöyle devam etti: “Böyle 
bir ifade söz konusu olamaz. Ana 
muhalefet partisi genel başka-
nının böyle bir ifade kullanması, 
talihsiz ve uygun olmayan bir 
açıklama. Hukuki yolları tüketme-
den mahkemece ‘verilmiş kararı 
tanımıyoruz’ demesi demokratik 
hukuk devleti ilkesiyle bağdaşmaz. 
Karar eleştirilebilir, neticede ortada 
bir yargı kararı var. Yargı kararına 

uyulması hukuk devletinin gereği-
dir. O zaman mahkeme kararlarına 
uyulmazsa, herkes kendi hakkını 
kendisi aramaya kalkışırsa düzen 
olmaz, devlet düzeni olmaz. Bura-
daki tepki haksız bir tepki.”

Özel’in, kongre ve belediyelere 
yolsuzluk soruşturmalarına ilişkin 
sürekli yargı kararlarına müdahale 
eden, yargı mensuplarını tehdit 
eden ifadeler kullandığı değerlen-
dirmesinde bulunan Tunç, “Yargı-
lama süreci içerisinde hak arama 
yolları sonuna kadar açık. Verilen 
hatalı bir karar yeniden düzeltilebi-
lir, denetlenebilir. Dolayısıyla, yargı 
süreçlerini sükûnetle beklemek, 
hak arama süreçlerini de sonuna 
kadar kullanmak gerekir” ifadele-
rini kullandı.

Somut delile bakılır
Bakan Tunç, yürütülen adli 

soruşturmaların “siyasi” ola-
rak nitelendirilmesinin de doğru 
olmadığını belirterek, “Kamuoyu, 
iddianame yazıldığında, yargılama 
sırasında deliller konuşulduğunda 

her şey ortaya çıkacak” görüşünü 
paylaştı. İstanbul Büyükşehir Be-
lediyesine yönelik soruşturmalara 
ilişkin İstanbul Cumhuriyet Baş-
savcısı Akın Gürlek’in, “Yüz yılın 
en büyük yolsuzluk soruşturması” 
ve “Tanık beyanıyla tutuklu kimse 
yok” sözlerinin hatırlatılması 
üzerine de Tunç, Gürlek’in soruş-
turmayı tek başına yürütmediğini, 
savcılıların iddiasının mahkeme-
lerce değerlendirildiğini bildirdi.

Bakan Tunç, “Sadece tanık ifa-
desiyle, gizli tanık ifadesiyle tutuk-
lama durumu varsa itiraz edilebilir. 
İtiraz mekanizması bunu denetler, 
başka somut deliler var mı buna 
bakılır. Ceza Muhakemesi Kanu-
nu’nda tutuklamanın en önemli 
şartlarından biri, kuvvetli suç 
şüphesini gösteren somut delillerin 
varlığı. Somut delillerin içerisinde 
tanık tahdidi bir delildir ama onu 
destekleyen MASAK raporları, em-
niyet raporları, HTS, baz kayıtları 
varsa tüm bunlar değerlendirilir ve 
sonucunda mahkeme karar verir” 
diye konuştu.  (AA)

ADALET BAKANI YILMAZ TUNÇ, CHP GENEL BAŞKANI ÖZGÜR 
ÖZEL’IN MAHKEMEYI “TANIMIYORUZ” AÇIKLAMASININ 
HUKUK DEVLETI ILKESIYLE BAĞDAŞMAYACAĞINI BILDIRDI.

MHP GENEL BAŞKAN 
YARDIMCISI FETI YILDIZ, CEZA 
YARGILAMASININ TEMEL 
AMACININ HIÇBIR ŞÜPHEYE 
YER BIRAKMADAN MADDI 
GERÇEĞIN ORTAYA ÇIKARIL-
MASI OLDUĞUNU VURGULADI.

ÖZGÜR ÖZEL’İN ÖZGÜR ÖZEL’İN 
TEPKİSİ HAKSIZ!TEPKİSİ HAKSIZ!

Avcılar ve Beşiktaş Belediyesine 
yönelik operasyon düzenlendi. 7 

şüpheli hakkında gözaltı kararı veril-
di. İstanbul Büyükşehir Belediyesine 
(İBB) yönelik yürütülen soruşturma 
kapsamında, Avcılar ve Beşiktaş 
belediyelerine sabah saatlerinde 
operasyon düzenlendi. Operasyon 
kapsamında, Avcılar Belediyesi 
Kültür ve Sanat Şefi Hüseyin İnan ile 
Ulaştırma Hizmetleri Müdürü Murat 
İpşir’in de aralarında bulunduğu 7 kişi 
hakkında gözaltı kararı verildi. 

Köseler ifade verdi
İstanbul Cumhuriyet Başsavcılı-

ğı’ndan operasyona ilişkin yapılan 
açıklamada, şunlar kaydedildi: “Cum-

huriyet Başsavcılığımızın 2024/236201 
soruşturma sayılı dosyasında Aziz İhsan 
Aktaş suç örgütünün Avcılar ve Beşiktaş 
Belediyelerinde aldığı ihale süreçle-
rinde görev alan, belediye personeli 
7 şüphelinin adreslerinde arama, el 

koyma işlemi yapılarak gözaltına 
alınmalarına karar verilmiştir.”

Görevden uzaklaştırılan Beykoz 
Belediye Başkanı Alaattin Köseler’in 
de aralarında bulunduğu “ihaleye 
fesat karıştırma” ile “suç işlemek 

amacıyla örgüt kurma, üyelik ve 
yardım” suçlarından 26 sanığın 
yargılandığı davada, Belediye Başkan 
Yardımcısı Fidan Gül, savunmasın-
da belediyenin fazla çalışanlarla 
doldurulduğu yönünde tespitlerinin 
olduğunu, Özel Kalem Müdürü Veli 
Gümüş’ün akrabalarını işe aldığını 
belirlediklerini belirtti. Anadolu 17. 
Ağır Ceza Mahkemesindeki duruş-
maya, bazı tutuklu ve tutuksuz 
sanıkların yanı sıra avukatları katıldı. 
Mahkeme başkanının Veli Gümüş’ün 
akrabalarının işe alması dışında başka 
bir usulsüzlüğünü görüp görmediğini 
sorması üzerine Gül, “hayır” cevabını 
verdi. Duruşma, diğer sanıkların 
savunmalarıyla devam etti.

MHP Genel Başkan Yar-
dımcısı ve İstanbul Millet-

vekili Feti Yıldız, sosyal medya 
platformu X üzerinden yaptığı 
açıklamada, ceza yargılama-
sının temel amacının hiçbir 
şüpheye yer bırakmadan maddi 
gerçeğin ortaya çıkarılması 
olduğunu vurguladı. Yıldız, ger-
çeğe ulaşmada mantık yolunun 
izlenmesi gerektiğini belirterek, 
“Gerçek; akla uygun ve realist, 
olayın bütünü veya bir parça-
sını temsil eden kanıtlardan 
veya kanıtların bütün olarak 
değerlendirilmesinde ortaya 
çıkarılmalıdır. Varsayımlara 
dayanarak sonuca ulaşılması 
ceza yargılamasının amacına 
aykırıdır” ifadelerini kullandı.

Ceza yargılamasında evren-
sel bir ilkeyi hatırlatan Yıldız, 
“Kuşkunun bulunduğu yerde, 

mahkûmiyet kararından söz 
edilemez” dedi.

Modern ceza muhake-
mesinde maddi gerçeğin ne 
pahasına olursa olsun ortaya 
çıkarılmasından vazgeçildiğini 
dile getiren Yıldız, hâkimin 
deliller arasında serbest de-
ğerlendirme yetkisine sahip 
olduğunu, ancak hangi delili 
neden üstün tuttuğunu ras-
yonel gerekçelerle açıklamak 
zorunda olduğunu kaydetti.

MHP’li Yıldız, hukuka aykırı 
delillerin hükme esas alına-
mayacağını vurgulayarak, “Bu 
faaliyetler sırasında kişisel ve 
toplumsal değerlerin korun-
ması zorunludur. Temel amaç, 
kişisel hak ve özgürlüklere 
saygıyla toplumsal düzenin 
sağlanması arasında bir denge 
kurulmasıdır” dedi.

Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) Kayseri Millet-

vekili Mustafa Baki Ersoy, 
Erciyes Üniversitesi bünye-
sinde çalışan sağlık işçilerinin 
geriye dönük ikramiyelerinin 
ödenmesi ve diğer taleplerinin 
karşılanması için harekete 
geçti. Ersoy, sağlık işçilerinin 
yaşadığı mağduriyetlerin 
giderilmesi amacıyla Sağlık 
Bakanlığı ve Yükseköğretim 
Kurulu (YÖK) Başkanlığına 
yazılı soru önergesi sundu.

“Emektar sağlık işçilerimi-
zin yanında olacağız” diyen 
Ersoy, önergesinde özellik-
le ikramiye ödemelerinin 
yapılması ve çalışma şartla-
rının iyileştirilmesi konusuna 
dikkat çekti. MHP Kayseri 
Milletvekili Mustafa Baki 
Ersoy’un yönelttiği sorular 
arasında şu başlıklar yer aldı: 
Erciyes Üniversitesi bünye-
sinde çalışan sağlık ve sos-
yal hizmet işçilerinin geriye 

dönük ikramiye ödemeleri ne 
zaman yapılacaktır?

Sağlık işçilerinin yaşadığı 
mağduriyetlerin giderilmesi 
için hangi adımlar atılacaktır?

Üniversite bünyesinde 
çalışan işçilerin özlük hakları-
nın iyileştirilmesine yönelik bir 
çalışma yürütülmekte midir? 
Sağlık işçilerinin çalışma koşul-
larını düzenlemeye dönük yeni 
bir planlama yapılmakta mıdır? 
Bakanlık ve YÖK, bu konudaki 
sorunların çözümü için hangi 
koordinasyonu sağlayacaktır?

KUŞKULU YARGILAMADA 
MAHKÛMİYET OLMAZ

MHP'Lİ ERSOY'DAN 
SORU ÖNERGESİ
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Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanı Mahinur Özdemir 

Göktaş, Türkiye Basın Federas-
yonunun ‘Anadolu Sohbetleri’ 
programı kapsamında basın 
mensuplarıyla bir araya geldi. 
Bakan Göktaş, ‘terörsüz Türkiye’ 
sürecine de değinerek, ‘terörsüz 
Türkiye’ özellikle Sayın Cumhur-
başkanımızın vizyonu doğrul-
tusunda gerçekten çok önemli 
bir adım. Biz de 19 Ağustos’ta 
şehit ve gazi derneklerimizle 
beraber Türkiye Büyük Millet 
Meclisi komisyonunun misafiri 
olduk. Özellikle orada annele-
rin, ailelerin, şehit ailelerimizin 
ve gazilerimizin taleplerini dile 
getirme, hassasiyetlerini dile 
getirme imkânımız da oldu. Bu 
birlikte inşa edebileceğimiz bir 
süreç ve Sayın Cumhurbaş-
kanımızın da ifade ettiği gibi 
bu süreci şehitlerimizin ema-
netleriyle ve gazilerimizle inşa 
edeceğiz. Türkiye genelinde, 
81 ilimizdeki ziyaretlerimizde, 
gittiğim her ilde özellikle şehit 
yakınlarımız ve gazilerimizle 
bir araya geliyordum. Bu süreçle 
beraber buluşmalar yapma-
ya başladık; Terörsüz Türki-
ye Buluşmaları ve Kardeşlik 
Sofrası. Bu kapsamda özellikle 
‘terörsüz Türkiye’ vizyonunda 

aileyi, kadını, çocuğu, toplumsal 
birliği, bütünlüğünü koruyan ve 
güçlendiren uygulamalarla da 
kilit bir rol oynuyoruz. Biz bu sü-
reçte elimizden geldiğince katkı 
sunmaya devam edeceğiz. Sivil 
toplum kuruluşlarımızın, ailele-
rimizin sesi olmayı sürdüreceğiz. 
Bu bir toplumsal bir süreç. Buna 
sadece bir güvenlik meselesi 
olarak bakmamak gerekiyor. 
Aynı zamanda kültürel, sosyolo-
jik, psikolojik boyutlarıyla da ele 
alınması önemli. Bizim amacımız 
bu hedefi sağlıkla nihayetine 
ulaştırmak ve birlik beraberliği-
mizi koruyarak, dayanışmamızı 
koruyarak bütün dezenformas-
yonları kaldırmak. Gazi ve şehit 
ailelerimiz zaman zaman sosyal 
medyada provoke edici içerikler 
ile provoke ediliyorlar. Aileler her 
zaman bize şöyle diyor; ‘Biz ağ-
ladık, başka anneler ağlamasın. 
Başka evladımız yetim kalmasın. 
Başka çocuğumuz tabut başında 
ağlamasın. Başka eş, ben eşimi 
askere gönderdim acaba geri dö-
necek mi endişesiyle yaşama-
sın.’ Şehitlerimizin ve kahraman 
gazilerimizin çok çok büyük 
emeği var bu süreçte onların 
yanında olmayı sürdüreceğiz. Bu 
süreci inşallah onlarla beraber 
inşa edeceğiz dedi. (DHA)

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın şehit aileleri ve gazile-

re gönderdiği mektupların önemli bir 
karşılık bulduğunu belirten AK Parti 
Genel Merkez Kadın Kolları Başkanı 
Tuğba Işık Ercan, “2 bin şehit ailesi 
ve gazi ailemize ulaştık” dedi.Tuğba 
Işık Ercan, sürecin başında böyle bir 
mektuba ihtiyaç olduğunu Cum-
hurbaşkanı Erdoğan’a ifade ettikle-
rinde kendisinin de memnuniyetle 
bu mektubu yazmayı kabul ettiğini 
ve bizzat mektubu kaleme aldığını 
bildirdi. Ercan, mektupların isme 
özel yazıldığını ve bizzat kendileri 
tarafından götürüldüğünü, olumsuz 
herhangi bir tepki almadıklarını 
belirterek, “Ailelerimiz, annelerimiz, 

‘bizlerin canı ciğeri yandı, başka 
annelerin ciğerleri yanmasın’ diye 
özellikle söylüyorlar” dedi.

2 bin şehit ve gazi ailesine ulaşıldı
Kadın kolları teşkilatının koordi-

nasyonunda yürütülen ziyaretlere 
şehit aileleri ve gazilerden başlandı-
ğını kaydeden Ercan, “Şehit aileleri 
ve gazilere yazılan mektup, içerik 
bakımından diğer vatandaşlarımıza 
yazılan mektuplardan farklı. Şehit 
ve gazi ailelerine hitap etmesi çok 
değerliydi. Ailelerin ismine özel zarf-
larda, özel olarak yazılan mektupları 
kadın kolları teşkilatımızla birlikte 
bizzat ailelere ulaştırıyoruz” bilgisini 
paylaştı. Mektupların dağıtımına 7 

Ağustos’tan itibaren Kars ve Arda-
han’da gerçekleştirdikleri ziyaretle 
başladıklarını hatırlatan Ercan, 
“Birkaç gün sonra Edirne’de de yine 
şehit ailelerimizi ziyaret edeceğiz. 
Dolayısıyla Kars’tan Edirne’ye 81 
ilimizde dağıtımlarımız devam ediyor. 
Şu ana kadar 2 bin şehit ailesi ve gazi 
ailemize ulaştık. Bu ay sonuna kadar 
da yaklaşık 20 bin şehit gazi ailemi-
ze ulaşmayı hedefliyoruz” şeklinde 
konuştu. Ziyaretlerinde “terörsüz 
Türkiye” sürecine ilişkin yanlış algı 
oluşturmak isteyenlerin şehit aileleri 
ve gazileri hedef aldığı tablolarla kar-
şılaştıklarını belirten Ercan, o ailelerle 
tekrar tekrar görüşerek endişelerini 
giderdiklerini söyledi.

CUMHURBAŞKANI 
ERDOĞAN’IN ŞEHIT 

AILELERI VE GAZILERE 
GÖNDERDIĞI MEK-

TUPLAR ÖNEMLI BIR 
KARŞILIK BULARAK 

2 BIN ŞEHIT AILESI 
VE GAZI AILESINE 

ULAŞILDI. MEKTUPLAR 
ISME ÖZEL YAZILIYOR.

BAKAN KURUM, DEPREM BÖLGESINDE YAPIMI TAMAMLANAN 
300 BININCI KONUTA ILIŞKIN, “BIR KEZ DAHA SEVINCE, HEYE-
CANA, UMUDA ORTAK OLUYORUZ” IFADELERINI KULLANDI.

‘TERÖRSÜZ TÜRKİYE’ MEKTUPLARI‘TERÖRSÜZ TÜRKİYE’ MEKTUPLARI  
2 BİN ŞEHİT AİLESİ VE GAZİYE ULAŞTI2 BİN ŞEHİT AİLESİ VE GAZİYE ULAŞTI

ASRIN İNŞASINDA 
300 BİN YUVA TAMAM

evre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Murat 

Kurum, “300 bininci 
yuvamız tamam. Bir kez 

daha sevince, heyecana, umuda 
ortak oluyoruz. Cumhurbaşkanımız 
Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın teş-
rifleriyle 300 bininci konutumuzun 
anahtarını Malatyalı kardeşlerimizle 
teslim ediyoruz” ifadelerini kullandı.

Bakanlıktan yapılan açıklama-
ya göre, deprem bölgesindeki inşa 
çalışmaları hızla tamamlanıyor. Bu 
kapsamda “Asrın İnşasında 300 Bin 
Yuva Tamam” temasıyla 6 Eylül Cu-
martesi günü Malatya’da tören dü-
zenlenecek. Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan ile Bakan Kurum’un 
katılımıyla düzenlenmesi planlanan 
törende, 300 bininci konutun anah-
tarı hak sahibine teslim edilecek.

Halihâzırda deprem bölgesindeki 11 
ilde Bakanlık koordinesinde 174 ayrı 
alandaki 3 bin 481 şantiyede afet 
konutlarının inşası devam ediyor. 
Bölgede 200 bin mimar, mühendis 
ve işçi, depremde hasar gören şe-
hirlerin yeniden inşası için çalışıyor. 
7/24 vardiya ile devam eden inşa 
çalışmalarıyla hazirandan bu yana 
54 bin 200 konut daha tamamlandı.

304 bin 836 teslim
6 Eylül Cumartesi günü Malat-

ya’da yapılacak törende, Hatay, 
Kahramanmaraş ve Adıyaman’a 
da canlı bağlantılar yapılarak hak 
sahibi vatandaşlara anahtarları 
verilecek. Törende 43 bin 727 konut, 
4 bin 69 iş yeri, 6 bin 404 köy evi 
olmak üzere toplam 54 bin 200 ba-
ğımsız bölüm daha teslim edilecek. 

Yeni konutların teslimatıyla birlikte 
deprem bölgesi genelinde teslim 
sayıları 249 bin 824’ü konut, 8 bin 
907’si iş yeri ve 46 bin 105’i köy evi 
olmak üzere toplam 304 bin 836’ya 
yükselecek. Deprem bölgesindeki 
11 ilde bu yılın sonuna kadar 358 bin 
859’u konut, 31 bin 307’si iş yeri, 62 
bin 817’si köy evi olmak üzere top-
lam 452 bin 983 bağımsız bölümün 
teslim edilmesiyle birlikte çalışma-
ların tamamlanması hedefleniyor.

12 yeni okul daha hizmete açılıyor
Ayrıca törende 1,5 milyar lira yatı-

rımla yapımı tamamlanan 212 ders-
likli 12 yeni okul da hizmete açılacak. 
Bakanlık, deprem bölgesinde 1360 
derslikli 85 okulun yeniden inşası ve 
48 derslikli 6 okulun da güçlendirme 
çalışmalarını sürdürüyor. (AA)

Ç

MALATYA’DA  
46 BIN 533 EV  

VE IŞ YERI TESLIM 
EDILECEK

Törene ev sahipliği yapan Ma-
latya, depremlerde ağır yıkıma 

uğradığı için inşa seferberliğinin en 
önemli merkezlerinden birini oluştu-
ruyor. Yeni ev ve iş yerlerinin tamam-
lanmasıyla birlikte Malatya genelinde 
teslim edilen bağımsız bölüm sayısı 
46 bin 533’e yükselecek. Yıl sonuna 
kadar kentte 55 bin 496 konut, 10 bin 
714 iş yeri ve 13 bin 210 köy evi olmak 
üzere toplam 79 bin 420 konut ve iş 
yerinin yapımı tamamlanmış olacak. 
Ayrıca Malatya’nın Yeşilyurt ilçesine 
bağlı İkizce Mahallesi’nde 35 etaptan 
oluşan bölgede 27 bin 628’i konut, 
661’i iş yeri olmak üzere toplam 28 
bin 289 bağımsız bölüm inşa ediliyor. 
Malatya’nın merkezinde de çarşıları ve 
tarihi yapılarının ayağa kaldırılmasına 
ilişkin çalışmalar yürütülüyor.

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Parti 
Sözcüsü Ömer Çelik,  Cumhurbaşkanı ve 

AK Parti Genel Başkanı Recep Tayyip Erdoğan 
başkanlığındaki Merkez Yürütme Kurulu (MYK) 
Toplantısı’na ilişkin, parti genel merkezinde 
açıklamalarda bulundu. Çelik, birinci gündemin 
her zaman olduğu gibi Netanyahu hükümetinin 
her geçen gün daha fazla katliam yaparak 
Gazze’deki soykırımı devam ettirmesi olduğu-
nu vurgulayarak, “Dünyanın gözü önünde Gaz-
ze’nin işgal edilmesine dair talimatlar verildiği 
ve buna göre hareket planları hazırlandığı açık 
bir şekilde ifade ediliyor. Bu doğrusunu söyle-
mek gerekirse Nazilerin yaptığı cinayetleri bile 
geride bırakacak, insanlık tarihinin en hunhar-
ca, en barbarca katliam siyasetinin, soykırımın 
bir örneğidir. Bunu gerçekleştirenlerin eninde 
sonunda bir insanlık mahkemesinde yargı-
lanması, insan haysiyetinin, insan onurunun 
ve insanlık adına var olan bütün değerlerin 
gereğidir” ifadelerini kullandı. Bütün dünyada 
Filistin’in tanınması yönünde çok anlamlı, çok 
değerli bir hareketlilik de olduğunu belirten 
Çelik, şöyle devam etti:

“Tam bu hareketlilik karşısında ise ABD 

yönetiminin Filistinli yetkililerin vizelerini iptal 
etmesi son derece yanlış olmuştur. Birleşmiş 
Milletler gibi meşru otoritelerin, devletlerin 
sesini duyuracağı bir platformun işlevsizleşmesi 
ve zemininin kaybolması anlamına gelmektedir 
bu. Dolayısıyla gerek Devlet Başkanı Mahmut 
Abbas’ın gerek diğer yetkililerin vizelerinin 
iptal edilmesi adaletsiz ve hakkaniyetsiz bir ka-
rardır. Bu uluslararası hukuk, meşru zeminler, 
Birleşmiş Milletler zemininde artık zaten büyük 
oranda yıpranmış olan objektif yaklaşımların, 
görülmeyen objektif yaklaşımların, tamamen 
berhava olduğunu, tek taraflı olarak birtakım 
işlemlerin yapıldığını göstermektedir. Bu 
karardan geri dönülmesi gerekir.”

Manşetlerinden indiremiyorlar
Ömer Çelik, 30 Ağustos Zafer Bayramı’nı 

içinde barındıran Zafer Haftası kapsamında 
birçok önemli gelişmenin de yaşandığına dikkati 
çekerek, “En önemlilerinin başında Çelik Kubbe 
ile ilgili geldiğimiz nokta söz konusu oldu. Bütün 
dünyada yankılandığı gibi ülkemizin savunması 
açısından da son derece önemli bir eşik geçilmiş 
oldu. Görüldüğü gibi geçmişte sıradan bir tabanca 

almak için başvurduğumuzda bize bunları bile 
vermeyenler, ambargo uygulayanlar bugün 
Türkiye’nin savunma sanayiinin geldiği noktayı 
manşetlerinden indiremiyorlar. Tabii bizim savun-
ma sanayimiz kimse için bir tehdit değil. Kendi 
milli güvenliğimiz için bunu gerçekleştiriyoruz, bu 
başarılara imza atıyoruz” şeklinde konuştu.

AK PARTI SÖZCÜSÜ ÖMER ÇELIK, İSRAIL’IN SOYKIRIMI HAKKINDA, “BU DOĞRUSUNU SÖYLEMEK 
GEREKIRSE NAZILERIN YAPTIĞI CINAYETLERI BILE GERIDE BIRAKACAK, INSANLIK TARIHININ  
EN HUNHARCA, EN BARBARCA KATLIAM SIYASETININ, SOYKIRIMIN BIR ÖRNEĞIDIR” DEDI.

TÜRKIYE’NIN 
GÜCÜ, KIMSE  
IÇIN TEHDIT

DEĞILDIR
Çelik, bazı komşu 
ülkelerin, Türkiye’nin 

yerli entegre hava savunma 
sistemi Çelik Kubbe’ye dair 
endişeli açıklamalarına 
ilişkin şunları kaydetti: 
“Tabii bazı komşu ülkeler, 
Türkiye’nin Çelik Kubbe’de 
attığı imzanın kendileri için 
tehdit oluşturduğunu söy-
lüyor. Onlara bir kere daha 
ifade ediyoruz, Türkiye’nin 
gücü kimse için tehdit 
değildir. Türkiye’nin gücü 
barışın teminatıdır. Ama 
Ege’de, Akdeniz’de, başka 
yerlerde hiç kimsenin yanlış 
işler peşinde koşmaması 
lazım. Meseleleri masada, 
müzakereyle, diplomasiyle 
halletmemiz lazım. Bu 
işlerin sahaya kalmaması la-
zım. Dünyanın zaten büyük 
streslerle yüklü olduğu, 
büyük fay hatlarının tetik-
lendiği bir dönemde daha 
fazla strese ve fay hattının 
tetiklenmesine gerek yok.”

ŞEHIT AILELERI 
VE GAZILERIMIZLE 
INŞA EDECEĞIZ

‘TERÖRSÜZ TÜRKIYE’ SÜRECINI

BAKAN GÖKTAŞ, ‘TERÖRSÜZ TÜRKIYE’ SÜRECINE ILIŞKIN, ŞEHITLE-
RIMIZIN VE KAHRAMAN GAZILERIMIZIN ÇOK ÇOK BÜYÜK EMEĞI VAR. 
BU SÜRECI INŞALLAH ONLARLA BERABER INŞA EDECEĞIZ” DEDI.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, Kop 

Tüneli’ni 2027’de vatandaşın 
kullanımına açacaklarını söyledi. 
Uraloğlu, AK Parti Bayburt İl 
Başkanlığını ziyaretinde, İslam 
aleminin Mevlit Kandili’ni kutladı, 
Gazzelilerin kurtuluşuna vesile 
olmasını diledi. Kop Tüneli inşa-
atında inceleme yaptığını ifade 
eden Uraloğlu, “6,5 kilometre 
tünel yapıyoruz. Mevcut yolu 
da aşağı yukarı 6,5-7 kilomet-
re kısaltmış olacağız. Normal 

şartlarda 45-50 dakika süren 
yolu, 10-15 dakikalara indirmiş 
olacağız” dedi. Uraloğlu, tünelin 
yapımında yüzde 77 seviyesine 
gelindiğini, 5,5-6 kilometresinin 
bitirildiğini vurguladı.

KOP TÜNELİ'Nİ 
2027'DE AÇACAĞIZ
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İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT
ANKARA TEMSİLCİSİ SPOR MÜDÜRÜ

UĞUR TENEKECİOĞLUKADİR YILDIZ

 SAYI: 25324 EYLÜL 2025

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
25939-16514-77715

Dünyanın önde gelen soykırım akademisyenleri derneği, İsrail’in soykırım yaptığına 
ilişkin yasal temelinin oluştuğunu duyurdu. Dernek Başkanı Melania O’brien, “Gazze’de 

yaşananları soykırım olarak ilan eden bu karar, üçte iki çoğunluğun çok ötesinde ezici bir 
çoğunlukla kabul edildi” dedi. O’brien, üyelerinin dünyanın dört bir yanındaki ülkeler-
de yaşayan insanları ve soykırım çalışmaları alanında uzman akademisyenleri temsil 

ettiklerini söyledi. Dernek başkanı, “Soykırımın önlenmesi ve cezalandırılması alanında 
çalışan STK’lardan hatta ilgili devlet dairelerinde çalışan üyelerimiz bile var. Bu, soykırım 

çalışmaları alanında uzman olarak çalışan insanların temsil edici bir görüşüdür” dedi.

ÖNLERINDE KATILLER ORDUSU, ARKALARINDA AKDENIZ:ÖNLERINDE KATILLER ORDUSU, ARKALARINDA AKDENIZ:

 T.C. SİNOP 1. SULH 
HUKUK MAHKEMESİ
Sayı : 2024/725 Esas31.07.2025
Duruşma Tarihi ve Saati: 01/12/2025
Mahkememizde görülmekte olan 

Gaipliğe Karar Verilmesi davası 
nedeniyle;

Sinop İli, Merkez İlçesi, Kaleyazısı 
Mah., nüfusuna kayıtlı, 33*******34 
T.C kimlik numaralı, Naciye ve 
Yaşar oğlu, 19/04/1971 d.lu, Suat 
ÖZTUĞRUL’un gaipliğe karar verilmesi 
talep edildiğinden, bu kişiyi tanıyanların, 
bilenlerin ilan tarihinden itibaren 6 ay 
içinde Mahkememize başvurmaları, 
aksi halde ilgilinin gaipliğine karar 
verileceği hususu İLAN olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2287134

 T.C. İSTANBUL15. SULH 
HUKUK MAHKEMESİ
Sayı: 2024/1276 Esas
2. İLAN
Adnan Albayrak’ın mahkememizde 

görülmekte olan Gaipliğe Karar 
Verilmesi davası nedeniyle;

Gaipliği talep edilen 
(T.C:51994149350) no’lu İSMET 
ve BEKİR’den olma 01/07/1958 
PİRİYEPOLE doğumlu ADNAN 
ALBAYRAK hakkında bilgi ve 
malumatı olanların bu gazetenin yayın 
tarihinden itibaren 6 ay içinde gerekli 
ve malümatlarını İstanbul 15.Sulh 
Hukuk Mahkemesinin 2024/1276 Esas 
sayılı dosyasına bilgi vermeleri hususu 
TMK’nun 33 ve müteakip maddeleri 
gereğince ilan olunur. 01/07/2025

GAİP TC KİMLİK NO : 51994149350
ADI SOYADI : ADNAN ALBAYRAK
BABA ADI : BEKİR
ANA ADI : İSMET
DOĞUM TARİHİ : 01/07/1958
DOĞUM YERİ : PİRİYEPOLE

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2287059

 T.C. ANTALYA 11. AĞIR 
CEZA MAHKEMESİ

Esas No : 2024/477
Karar No: 2025/146
ANTALYA 11. AĞIR CEZA 

MAHKEMESİNDEN
Mahkememizin 2024/477 esas, 

2025/146 karar sayılı kararı ile Bilişim 
Sistemlerinin Araç Olarak Kullanılması 
Suretiyle Dolandırıcılık suçundan 2 
yıl 7 ay 7 gün hapis ve 26.020,00TL 
para cezası ile cezalandırılmasına 
karar verilen, Alıreza ve Khadıjeh oğlu, 
07/08/1993 İRAN doğumlu, sanık 
EDRIS MORADI’a gerekçeli kararın 
tebliğ edilemediği, yapılan adres 
araştırmasına rağmen tebligata yarar 
açık adresinin de tesbit edilemediği 
anlaşılmakla;

7201 Sayılı yasanın 28 ve 
29.Maddeleri gereğince gerekçeli 
karar özetininilanen tebliğine, aynı 
yasanın 31. Maddesi gereğince ilanın 
yayımlandığı tarihten itibaren15 gün 
sonra tebliğ edilmiş sayılacağı vebu 
tarihten itibaren 15 günlük yasal süre 
içerisinde, mahkemeye bir dilekçe 
verilmesi veya zabıt katibine bir 
beyanda bulunularak beyanın Antalya 
Bölge Adliye Mahkemesinde istinaf yolu 
açık olmak, yasal süre içerisinde istinaf 
başvurusunda bulunmadığı takdirde 
kesinleştirilerek infaza verilen karar 
ilanen tebliğolunur. 24.07.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2287062

İşgal planını devreye sokan İsrail 
ordusu, Gazze kenti çevresindeki 
saldırılarını artırarak devam ediyor. 
Saldırılar, Zeytun, Şeyh Rıdvan, 
Sadra mahalleleri ve Cibaliya bölgesi 
gibi Gazze kentinin çevresindeki 
yerlerde yoğunlaşıyor. İsrail ordu-
sunun saldırıları nedeniyle yaklaşık 
1 milyon kişinin yaşam mücadelesi 
verdiği Gazze’nin kuzeyinde binlerce 
kişi bir kez daha yerinden edildi.

Hayatta kalma mücadelesi
Yanlarına alabildikleri birkaç 

eşyayla her gün yüzlerce Filistinli 
Gazze kenti sahiline göç ediyor. 
İsrail’in katliamlarına rağmen 
Gazze’nin kuzeyini terk etmek 
istemeyen binlerce Filistinli Gazze 
kenti sahilinde kurdukları derme 
çatma çadırlarda hayatta kalma 
mücadelesi veriyor. Saldırıların ol-
duğu mahallelerden sahil bölgesine 
göç eden Filistinliler bulabildikleri 
boş alanlara derme çatma çadırla-
rını kurmuş durumda. Gazze kenti 
sahilinde neredeyse çadır kuracak 
alan kalmadığı görülüyor.

Her geçen gün giderek artan 
çadır sayısı, İsrail saldırıları nede-
niyle Gazze’nin kuzeyinde binlerce 
Filistinlinin zorla yerinden edildiğini 
gözler önüne seriyor. Vatanları ile 
hayatları arasında tercihe zorlanan 
Filistinliler, 7 Ekim 2023’ten bu yana 
bitmeyen zorla yerinden edilmeyi 
bir kez daha yaşıyor. İsrail’in işgal 
planına rağmen Gazze’nin kuzeyini 
terk etmek istemeyen Filistinliler, 
iki ara bir derede kalmış durum-
da. Önlerinde işgalci İsrail ordusu, 
arkalarına da Akdeniz olan binlerce 
Filistinli, altyapının olmadığı Gazze 
kenti sahiline sıkışmış durumda.

Gazze kenti sahili, İsrail’in hava, kara ve denizden 

uyguladığı ablukaya rağmen Gazze Şeridi’nde yaşayan 

Filistinlilerin âdeta nefes alabildikleri nadir yerlerden 

biriydi. Bir zamanlar kumsallarında çocukların oynadığı, 

denize bakan kafeler ve lokantalarla Filistinli ailelere ev 

sahipliği yapan Gazze kenti sahili bugün itibarıyla derme 

çatma çadır kente dönüşmüş durumda.

Son dönemde çekilen uydu 
fotoğrafları, İsrail’in Dimona kenti 
yakınlarındaki Şimon Peres Negev 
Nükleer Araştırma Merkezi’nde 
devam eden bir inşaat projesini 
gözler önüne serdi. Görüntüleri 
inceleyen analistler, alandaki 
çalışmaların son aylarda belirgin 
şekilde hızlandığına dikkat çekti.

İsrail hükümeti, inşaatın amacı 
hakkında resmî bir açıklama yap-
mazken, Beyaz Saray da konuya 
ilişkin soruları yanıtsız bıraktı. Böl-
gedeki hareketlilik, özellikle İran’la 
yaşanan gerilimler nedeniyle daha 
fazla önem kazanıyor. Görüntü-
lerde, Dimona kenti yakınlarındaki 
nükleer araştırma merkezinde, 
yerin altına doğru katlar hâlinde 
uzanacak şekilde kazı yapıldığı ve 
çevresinde inşaat çalışmalarının 
yoğunlaştığı görüldü.

Uzmanlar, inşa edilen yapı-
nın, konumu, büyüklüğü ve çok 
katlı oluşu itibarıyla nükleer silah 
üretiminde kullanılan malzemeleri 
üretebilecek yeni bir ağır su reaktö-
rü olabileceğini kaydetti. 

Endişeli Bilim İnsanları Birliği’n-
den Edwin Lyman, İsrail’in şeffaf 
olmayan politikasının spekülas-
yonlara yol açtığını söyleyerek, 
“Yaptıklarının uluslararası dene-
timlere veya doğrulanmasına izin 
vermiyorlar” dedi. İsrail’in nükleer 
programı, uluslararası anlaşmalara 
taraf olmaması nedeniyle denetim 
mekanizmalarının dışında kalıyor.

Gazze kentini işgale başlayan İsrail ordu-
suna yedek asker katılımının az olduğu 
belirtildi. Yaklaşık 2 yıldır devam eden 
saldırılar nedeniyle silah altına alınmak için 
başvuran yedek asker sayısının düşük oldu-
ğu kaydedildi. Birçok yedek askerin kişisel 
ve mali durumunu gerekçe göstererek silah 
altına alınmaktan muaf tutulması talebinde 
bulunduğu aktarıldı.

Silah altına alınmak için başvuran yedek 
asker sayısının düşük olması nedeniyle 
İsrail ordusunun ciddi zorlukla karşı karşıya 
olduğu belirtildi. Gazze kentinin işgaline 

yönelik saldırıların planlanana göre 4 ila 
5 ay sürmesinin tahmin edildiği ancak 
bunun uzamasının beklendiği ifade edildi. 
İsrail ordusu, işgal planı kapsamında 60 bin 
yedek askeri kademeli olarak silah altına 
almayı hedefliyor. İsrail basını, “Bazı yedek 
askerler, yüzlerce gün hizmette kaldı ve ordu 
savaşın ağırlığı, rehinelerin hayatları için 
duyulan endişe ve hükümete olan güven 
eksikliği nedeniyle katılımın az olmasından 
endişe ediyor. İsrail hükümetine duyulan 
güven krizi nedeniyle ordu, her yedek asker 
için mücadele ediyor” ifadelerini kullandı.

Gazze Belediye Başkanı Yahya El Sarraj, “Gazze’de 
güvenli bölge kalmadı. Her yerde ölüm var. Koca kent 

yok ediliyor. Bebeklerimiz gözlerini dünyaya açar açmaz 
ölüyor. Ya açlıktan ya da bombalarla. 
Dünyanın gözü önünde yok oluyoruz. 

Şehir merkezinde 290 bin ton çöp 
birikince, salgın hastalıklar baş 

gösterdi. Gazze’nin göz göre göre yok 
olması, halkının soykırımla ortadan 
kaldırılması, insanlık tarihine utanç 

lekesi olarak geçer” diyerek uluslara-
rası toplumu acilen devreye girmeye 

çağırdı. Gazze’de hizmetlerinin durma 
noktasına geldiğin kaydeden Sarraj, 

“Sistematik bir şekilde yapılan saldırılar 
sonrası belediyeye ait ekipmanların yüzde 

85’i yok edildi. Altyapı tamamen tahrip oldu. 
İçme suyu bulamıyoruz. Kanalizasyon altyapısının 

olmaması da salgın hastalıkları tetikliyor. İnsani yardım-
lar yetersiz. İhtiyacı karşılamıyor. Az bir miktarda girişine 

izin verilen insani yardımlar esnasında ise saldırılar 
gerçekleşiyor. Birçok insanımızı bu şekilde kaybettik” 
ifadelerini kullandı. Gazze’de açlıktan ölenlerin sayısı 

124’ü çocuk, 339’a yükseldi.

Kimse asker olmak istemiyor

Gizli nükleer 
SILAH  
TESISI 

görüntülendi

Bebekler gözlerini 
açar açmaz 

ÖLÜYOR!
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ABD’de yapılan son anket, 
toplumun büyük bölümünün 
artık “çalışanın mutlaka başarılı 
olacağına” inanmadığını ortaya 
koydu. Katılımcıların yaklaşık yüzde 
70’i Amerikan Rüyası’nın sona 
erdiğini düşünürken, daha iyi bir 
yaşam standardına ulaşma şansı 
olduğunu söyleyenlerin oranı ise 
yüzde 25’in altına düştü. The Wall 
Street Journal (WSJ)-NORC Halkla 
İlişkiler Araştırma Merkezi ortaklı-
ğında 1527 kişiyle yapılan ankette, 
Amerikalılara ekonomi konusunda 
geleceğe dair düşüncelerine ilişkin 
sorular soruldu. Anket sonuçları, son 
15 yılın anket sonuçlarının en yüksek 
oranıyla, katılımcıların neredeyse 
yüzde 70’inin “çalışanın mutlaka 
başarılı olacağı”nı öğütleyen 
“Amerikan Rüyası”na artık inan-
madığını gösterdi. Sonuçlar, hayat 
standartlarını iyileştirme şanslarının 
yüksek olduğunu söyleyenlerin 
oranının neredeyse yüzde 25’e 
gerilediğini ve bunun 1987’den bu 
yana yapılan anketlerdeki en düşük 
oran olduğunu da ortaya koydu.

Fransa ile Türkiye’nin 
Akdeniz’deki müşterek 
eğitimi Yunanistan’da tepkilere 
neden olurken, ülke basını ‘tarih 
tekerrür mü ediyor?’ sorusunu 
sordu. Antalya Körfezi’nde Türk–
Fransız Deniz Eğitimi Yunanistan’ı 
tedirgin etti. Antalya Körfezi’nde 
Türk–Fransız deniz eğitiminde 
Kılıç sınıfı hücumbotlar TCG 
ZIPKIN ve TCG İMBAT, Aquitaine 
sınıfı (FREMM-ASW) fırkateyn FS 
LANGUEDOC ile müşterek eğitim 
icra etti.  ‘Yunanistan ve Fransa 
arasındaki ittifak dağılıyor mu?’ 
sorusu, Fransa’nın Akdeniz’de 
Türkiye ile gerçekleştirdiği 
beklenmedik deniz tatbikatı 
sonrasında Yunanistan’da 
yeniden gündeme geldi. 

Analistlere göre, uluslararası 
ilişkilerde dostluklar değil, sadece 
ortak çıkarlar önem taşıyor. Tatbi-
kat, Fransız ve Türk deniz kuvvet-
lerinin Ege ve Doğu Akdeniz’deki 
iş birliğinin yeni bir göstergesi 
olarak değerlendiriliyor.

ABD ile Venezuela arasın-
daki gerginlik tüm dünyada 
tedirginliğe yol açtı. Venezuela 
Devlet Başkanı Nicolas Maduro, 
“Amerika, Venezuela’nın pet-
rolünü bedavaya ele geçirmek, 
ülkenin başlıca gaz rezervlerini 
kontrol altına almak istiyor” 
ifadelerini kullandı. 

Maduro, ABD’nin 
“uyuşturucu kartelleriyle 
mücadele” gerekçesiyle Vene-
zuela açıklarına savaş gemileri 
göndermesine ilişkin, “Trump’ın 
ellerini kana bulamak istiyorlar” 
dedi. Trump’ın ailesine seslenen 
Maduro, Beyaz Saray’ı kim 
yönetiyor derseniz, ABD Dışişleri 
Bakanı Marco Rubio yönetiyor, 
Miami mafyası yönetiyor” diye 
konuştu. Maduro, ABD’nin 
asıl maksadının ne olduğunu 
bildiklerini dile getirerek, 
“Venezuela’da barış, egemenlik, 
özgürlük ve bağımsızlık olacak” 
ifadelerini kullandı.

ABD’DE ŞOK
ANKET:
AMERIKAN
RÜYASI BITTI

ATINA’DA
‘TARIH
TEKERRÜR
EDIYOR’ KRIZI

TRUMP’IN
HAMLESI
MADURO’YU
KIZDIRDI

T.C. ÇANKIRI 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/6 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI 
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup MAHCUZUN AYRINTILI GÖRSELLERİNE, ARTIRMAYA İLİŞKİN ŞARTLARA 
VE AYRINTILI AÇIKLAMALARA esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/6 SATIŞ 
sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.Satılmasına karar verilen taşınmazın 
cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çankırı İl, Kızılırmak İlçe, CACIKLAR Mahalle/Köy, Çölmektepe 

mevkii 107 Ada, 8 Parsel, tarla vasfında taşınmaz
Adresi : Çankırı Kızılırmak Cacıklar Köyü Kızılırmak / ÇANKIRI
Yüzölçümü : 25.232,82 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 4.881.289,03 TL
KDV Oranı : %10Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir 
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 08/10/2025 - 12:01

  Bitiş Tarih ve Saati : 15/10/2025 - 12:01

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 03/11/2025 - 12:01

  Bitiş Tarih ve Saati : 10/11/2025 - 12:01

(İİK m.114 ve m.126) (*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2287138

T.C. KEMER 2. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN / BAŞKANLIĞINDAN

ESAS NO : 2024/251 Esas
DAVALI : MERDAN AĞAÇ
Davacı Alev AĞAÇ tarafından davalı Merdan AĞAÇ aleyhinize açılan Tanıma Ve 

Tenfiz davasının yapılan yargılamasında;
Verilen karar uyarınca; Davalı Merdan AĞAÇ adresi meçhul olduğundan ilanen 

tebligat yapılmasına karar verilmekle, davacı” Davalı ile 07/11/2011 tarihinde 
Fransa Cumhuriyeti Strasbourgmahkemesi kararı ile boşandıklarını ve kararın 
kesinleştiğini, işbu kararın tanıma ve tenfiz olmadıkça Türk Hukuku yönünden anlam 
taşımadığından açmış oldukları davanın kabulüne karar verilmesini, boşanma 
hükmünün tanınmasını talep ve dava ettiğinden, davalının Ön İnceleme duruşma 
günü olan 06/11/2025 günü saat:11.35’de duruşma salonunda hazır bulunması veya 
kendisini bir vekille temsil ettirmesi, aksi takdirde HMK.nun 231/2 maddesi uyarınca 
yargılamaya yokluğunda devam olunacağı hususu, dava dilekçesi, ön inceleme 
tensip zaptı, tensip zaptı, duruşma zaptı yerine geçerli olmak üzere ilanen tebliğ 
olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2286582

T.C. İSTANBUL ANADOLU 50. ASLİYE CEZA 
MAHKEMESİNDEN /BAŞKANLIĞINDAN

DOSYA NO : 2017/88 Esas
KARAR NO : 2025/471
Vergi Usul Kanununa Muhalefet suçundan Mahkememizin yukarıda esas ve 

karar numarası yazılı 17/06/2025 tarihli ilamı ile TCK 66/1, CMK 223/8maddesi 
gereğince kamu davasının düşürülmesine karar verilmiştir. Selahattin ve Nacile 
oğlu, 03/05/1960 doğumlu, Trabzon Arsin nüfusuna kayıtlı ATİLA HALEZEROĞLU 
tüm aramalara rağmen bulunamamış, gerekçeli karar ile katılan vekili Av. Asena 
Keskin Yüzgeç’ inistinafdilekçesi tebliğ edilememiştir.

1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. maddesi gereğince hüküm özetinin veistinaf 
edildiğine dair bilginin GAZETEDE İLANEN TEBLİĞİNE,

2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağına 
karar verilmiş olup, İLAN OLUNUR. 01.09.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2287384

T.C. GÖLBAŞI (ANKARA) 
1. (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
Örnek No:55*
2024/50 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/50 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Satışa konu taşınmaz; Ankara İli, Gölbaşı İlçesi, Karşıyaka Mahallesi 

648 Ada 6 no.lu parseldir.
Adresi : Ankara İli Gölbaşı İlçesi Karşıyaka Mahallesi 648 Ada 6 Parsel Gölbaşı/

Ankara
Yüzölçümü : 1.851,00 m2
İmar Durumu : “Konut Alanı” olarak planlandığı, yapılaşma koşullarının Emsal: 

0.20, Yençok: 2 Kat olduğu, imar planı örneğinin yazımız ekinde sunulduğu 
hususları tespit edilmiş olup, Belediyemiz arşiv kayıtlarında parsele ait mimari proje 
bulunmamaktadır.” Denilmiştir.

Kıymeti : 17.225.160,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 15/10/2025 - 10:21

  Bitiş Tarih ve Saati : 22/10/2025 - 10:21

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 12/11/2025 - 10:21

  Bitiş Tarih ve Saati : 19/11/2025 - 10:21

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2286337

T.C. KALECİK (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2023/10 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/10 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Kalecik İlçe, AKTEPE Mahalle/Köy, 151 Ada, 22 Parsel, 

Dava konusu taşınmaz, tarıma elveri ...
Adresi : Ankara İli Kalecik İlçesi Aktepe Mahallesi’nde Bulunan Taşınmaz Kalecik 

/ ANKARA
Yüzölçümü : 77.153,88 m2
İmar Durumu :Yok - Kıymeti : 4.629.323,80 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 13/10/2025 - 13:47

  Bitiş Tarih ve Saati : 20/10/2025 - 13:47

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 13/11/2025 - 13:47

  Bitiş Tarih ve Saati : 20/11/2025 - 13:47

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2286333

T.C. İSTANBUL ANADOLU GAYRİMENKUL 
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2025/136 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, imar, taşınmazın ayrıntılı bilgileri ile bilirkişi 
raporuna , artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi 
üzerinden 2025/136 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZ: İstanbul İl, Kadıköy İlçe, Tuğlacı başı Mahalle 1172 Ada, 77 Parsel, 
9. kat 17 Nolu B. Bölüm Dairenin tamamı satılacaktır. 

ANA TAŞINMAZ ÖZELLİKLERİ: Satışa konu taşınmazın konumlu olduğu 
yapının Onaylı projesine göre; bodrum katında, sığınak, su deposu, otopark ve 
elektrik odası, zemin katında açık otopark, kapıcı dairesi ve bina girişi, normal kat 
seviyelerinde 2 şer adet daire, olmak üzere yapıda toplamda 22 adet bağımsız bölüm 
bulunmaktadır. Yapıda asansör ve yangın merdiveni bulunmaktadır. Yapı, projesinde 
ve yerinde bodrum, zemin, 11 normal katlı olup toplamda 13 katlıdır.

17 NOLU BAĞIMSIZ BÖLÜM ÖZELLİKLERİ : Taşınmaz projesine göre daire 
nitelikli olup projesinde ve yerinde bina girişine göre 9. katta ve arka cephede 
konumludur. Yapıya Nişancı Sokak üzerinden bakıldığında sol tarafta kalmaktadır. 
Projesine göre salon, oda, mutfak, antre, banyo ve balkon hacimleri ile net 65 m2 , 
brüt 73 m2 alanlıdır. Mahalde yapılan incelemede projedeki balkon hacminin yerinde 
oda olarak değerlendirildiği öğrenilmiştir. Taşınmaz mahalde 2+1 nitelikli meskendir. 
Giriş kapısı ahşap görünümlü çelik kapı, pencereleri pvc doğramadır. Bağımsız 
bölümde lüks sayılabilecek bir özellik bulunmamaktadır.

Adresi : Zühtüpaşa Mahallesi, Mevsim Çıkmazı Sokak, No:1, Çam 
Apartmanı,Kat:9, Daire: 17 (Uavt: 5233192813) Kadıköy / İSTANBUL

Ana Taşınmaz Yüzölçümü : 624,34 m2Arsa Payı : 47608/880000
Kıymeti : 9.000.000,00 TL KDV Oranı : %20
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 28/10/2025 - 11:30

  Bitiş Tarih ve Saati : 04/11/2025 - 11:30

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 01/12/2025 - 11:30

  Bitiş Tarih ve Saati : 08/12/2025 - 11:30

02/09/2025(İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2287359

T.C. ÇANKIRI 2. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

KAMULAŞTIRMA İLANI
KAMULAŞTIRMANIN VE BELGELERİN ÖZETİ :
Davacı Türkiye Elektrik Dağıtım A.Ş.(TEDAŞ) Genel Müdürlüğü tarafından 

aşağıdaki listede sıralı, kamulaştırmaya tabi tutulan taşınmazlardan elektrik teli 
altına isabet eden kısımlarda irtifak haklarının, direklerin isabet ettiği kısımlarda ise 
mülkiyet haklarının tapuda İdare adına tescili ile Mahkemece tespit edilecek bedelin 
hak sahiplerine ödenebilmesi amacıyla 4650 sayılı Kanun ile değişik 2942 sayılı 
Kamulaştırma Kanununun 10.maddesi gereğince Mahkememizde açılmış bulunan 
bedel tespit ve tescil davalarında;

1. Davacı TEDAŞ Genel Müdürlüğü Yönetim Kurulunun 26/01/2022 gün ve No:4-
253 sayılı Kamu Yararı Kararı gereğince belirtilen taşınmazların bir kısmının mülkiyet 
bir kısmının da irtifak hakkı şeklinde kamulaştırılmasına karar verildiği,

2. Mahkememizce tespit edilecek kamulaştırma bedelinin hak sahibi adına Türkiye 
Vakıflar Bankası ÇANKIRI şubesine yatırılacağı,

3. Konuya ve taşınmazın değerine ilişkin tüm savunma ve delillerin, ilan tarihinden 
itibaren on (10) gün içinde Mahkememize yazılı olarak bildirilmesi gerektiği,

4. Duruşmanın aşağıda belirtilen gün ve saatlerde (sıralı olarak belirtilmiştir) 
Çankırı 2.Asliye Hukuk Mahkemesi duruşma salonunda yapılacağı; duruşmaya 
katılmayan kişiler hakkında yokluklarında yargılama ve işlem yapılacağı,

5. Açılacak davalarda husumetin Türkiye Elektrik Dağıtım A.Ş. (TEDAŞ) Genel 
Müdürlüğüne yöneltilmesi gerektiği,

6. Maliklere çıkartılan meşruhatlı davetiyenin tebliğinden itibaren veya kendilerine 
tebligat yapılamayanlara tebligat yerine geçmek üzere yapılan ilan tarihinden 
itibaren otuz (30) gün içinde kamulaştırma işlemlerine karşı İdari Yargıda iptal ve 
Adli Yargıda maddi hatalara karşı düzeltim davası açılabileceği,

7. Otuz (30) gün içinde kamulaştırma işlemine karşı İdari Yargıda iptal 
davası açanların dava açtıklarını ve yürütmenin durdurulması kararı aldıklarını 
belgelendirmedikleri takdirde kamulaştırma işleminin kesinleşeceği ve Mahkememizce 
tespit edilen kamulaştırma bedeli üzerinden taşınmazdan kamulaştırılan mülkiyet ve 
irtifak hakkının kamulaştırmayı yapan İdare adına tesciline karar verileceği,

2942 sayılı Kamulaştırma Kanununun 10. maddesi uyarınca ilanen duyurulur. 
22/07/2025

KAMULAŞTIRMA TALEP EDİLEN TAŞINMAZ BİLGİLERİ
Çankırı İli Merkez İlçesi Akçavakıf Köyü
DURUŞMA GÜNÜ: 02/10/2025 SAAT: 09:40
DOSYA NO TARAFLAR ADAPARSEL İRTİFAK MÜLKİYET
2025/218 Osman Çılçar, Emine Çılçar 101 407 - 45,85

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2287118
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BULMACA

SOLDAN SAĞA: 1. Gezgin derviş - Sevgi besleyen - 
Şifa bulma - Sahabeler. 2. Aynı tiyatro oyuncuları - Ağzı 
sıkı - Safra - Serbest bırakılmış köleler - Bir nota. 3. Ödül 
- Kaş boyası - Eski dilde kapı önü, eşik. 4. Kiloamper 
kısaltması - Utanma duygusu - Koy, körfez - Mesafe - 
Mercek. 5. Duman karası - İşlemeli bir ipekli kumaş - Tek 
düze, monoton - Tabaklanmış ceylan derisi. 6. Efendi, 
sahip, malik - İyi, güzel - Bir haber ajansı - Küçük çayır 
bitkisi - Sahip, malik, iye - Sualtı Timi. 7. Belarus plaka-
sı - İltihapsız şiş - İmparator - Bir söylemde yer alan ek 
açıklama. 8. Suçu bağışlama - Geniş kumsal - Su samu-
ru - Tasarı. 9. Adale - Bir ilimiz - Çok iri zehirsiz bir yılan 
- Can alan melek - Yemek. 10. Bir orman ağacı - Yayılma 
- İlave - İrlanda’nın plakası. 11. Koruyucu - İçe kapanıklı-
lık - Sinirli - Karı, eş. 12. Halk dilinde katarakt - Bir orman 
ağacı, akaju - Erkek masajcı - Asya’da bir ırmak. 13. 
Oyuncunun yaptığı - Yahudi takkesi - Yazgı - Enli çem-
ber. 14. Mermer yapıştırıcısı - Gemi pervanesi - Yüksek 
öğretim kurumu.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Otomatik banka veznesi - 
Damıtıcı - At üretilen çiftlik. 2. Belçika’nın başkenti - Rafa-
dan yumurta. 3. Bir çeşit Venedik altın akçesi - Alt kurul, 
encümen. 4. Konya’da göl - Aldatıcı tavır - Slayt. 5. Elekt-
rik sığa birimi - Bizmut’un simgesi - Kayak. 6. Dörtköşe 
döşeme taşı - İktisat. 7. Denizin kabarması - Kum tepesi 
- Mülkiyet belgesi. 8. Utanma duygusu - Hoşlanma, zevk 
- Yumuşak başlı - Mektup dipnotu. 9. Uyku sersemliği 
- Vilayet - Bataklık. 10. Yapım - ABD’de bir eyalet. 11. 
Kara - Kemik ucu - Ukrayna’nın kodu. 12. Topuğun arka 
bölümü - Büyük balıkçı kayığı. 13. Ev bölümü - Mevzu, 
bahis - Askeri harekat merkezi - Tavlada iki sayısı. 14. 
Getirim - Bütün olarak. 15. Dalgalı parıltılı kumaş - Sun-
ma - Keşke. 16. Beygir - Yüzyıl - Küçük gemi kaptanı. 
17. Arap Emirlikleri plakası - Parazit - Dahi. 18. Hafifçe 
topallayan - Çalışan, gayret eden - Dağ servisi. 19. Se-
vap kazanmış olan - Nutuk - Nazi polis örgütü. 20. Tartı, 
mizan - İnce alay. 21. Mahşer yeri - Harabeler, viraneler. 
22. Puan, nokta - Antalya ilçesi - Küçük parça, lokma.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 187  213  297  411  501  610  702  752  790  881

4 RAKAMLILAR
 1481  2930  3077  4022  4352  5094  5156  6062  7180  

7231  8249  9026  9034  9182  9780
5 RAKAMLILAR

 12341  19181  20361  24823  27325  30525  30996  39371  
41629  51517  52442  59070  77043  82729  90203  91813.  

92052  96131
6 RAKAMLILAR

 207240  613291  616715  748547  804030



üce Allah, dünya-
yı en güzel şekilde 

yarattı. Bütün canlı-
lara her türlü nimeti 

vermiştir. İnsanoğlu bu nimet-
leri ve hayatı Allah’ın emrettiği 
şekilde yaşarsa hem bu dünyada 
huzuru bulur hem öbür dünyada 
cenneti kazanır. Yüce Allah’ın 
bağışlamayı sevdiğini, affının ve 
mağfiretinin bol olduğunu an-
latan en güzel deliller şüphesiz 
Kur’an-ı Kerim’dedir. İnsanoğlu 
haddi aşmadığı sürece, ne kadar 
bağışlanmaya muhtaç ise Yüce 
Allah da bağışının ve merha-
metinin sonsuzluğunu Kur’an-ı 
Kerim aracılığı ile kullarına 
iletiyor. İnsanların bir arada 
huzurlu yaşamaları, insan-
ların birbirini sevmesine, 
birbirine güvenmesine ve 
birbirine karşı hoşgörülü 
davranmasına bağlıdır.

Allah’ım 
kavmimi bağışla
Abdullah İbni Mesut 

radıyallahu anh şöyle dedi: 
Resulullah sallallahu aleyhi 
ve sellemin, peygamberlerden 
birinin hâlini anlatışı hâlâ gö-
zümün önündedir. O peygam-
beri, kavmi dövüp kanlar içinde 
bırakmışlardı. O bu hâldeyken 
bile yüzündeki kanları silerken 
şöyle diyordu: “Allah’ım kavmi-
mi bağışla çünkü onlar doğruyu 
bilmiyorlar.” (Buhârî, Enbiyâ 54, 
İstitâbetü’l-mürteddîn 5; Müs-
lim, Cihâd 105. İbni Mâce, Fiten 
23) Peygamber Efendimizin 
bahsettiği bu peygamber belki 
İsrailoğulları’na gönderilen pey-
gamberlerden biri, belki de Nuh 
aleyhisselamdı. Bu peygambe-
rin doğru yola çağırdığı kavmi 
onun davetini kabul etmedikleri 
gibi, kendisini fena hâlde döv-
müşler, başını yarmışlardı. Buna 
rağmen o peygamber kavmine 
kin beslememiş, daha da önem-
lisi, kavminin doğru yolu bilme-
dikleri için böyle davrandıkla-
rını söyleyerek Cenabıhak’tan 
onları affetmesini istemişti.

Nuh Peygamber’in 
yakarışı
Şayet bu peygamber Nuh 

aleyhisselam ise o kavmini yıl-
larca Hakk’a davet etmiş, aradan 
yıllar geçip de birkaç kişi dışında 
kimsenin kendine inanmadığını 
görünce onlardan ümidini kes-
miş ve “Rabb’im, yeryüzünde 
kâfirlerden hiç kimseyi bırakma!” 
(Nuh suresi, 26) diye yalvarmıştı. 
Sonunda Nuh tufanıyla kâfirle-
rin kökü kazınmıştı. Peygamber 
yaralama olayı maalesef İslam 
tarihinde de tekrarlandı. Uhud 
Gazvesi’nde Mekkeli kâfirler 
attıkları okla Sevgili Peygamber 
Efendimizin (sav) mübarek dişini 
kırdılar, yüzünü kanattılar. Resu-
lullah sallallahu aleyhi ve sellem 
onların bu hareketine çok üzül-
dü ve üzüntüsünü, “Kendilerine 
gönderilen peygamberin yüzünü 
kana bulayan bir kavim nasıl iflah 
olur?” diye dile getirdi. (Buhârî, 
Megâzî 21; Müslim, Cihâd 104) 

Efendimizin duası
Bunun üzerine Al-i İmran 

suresinin 128. ayeti nazil oldu. 
Ayette Resul-i Ekrem Efendimize 
(sav), “Senin bu hususta yapacak 
bir şeyin yok” buyrulmak sure-
tiyle müşriklerin cezasını Cena-
bıhakk’ın vereceği hatırlatıldı. 
İşte o zaman merhametli Efen-
dimiz (sav), “Allah’ım kavmimi 
bağışla! Çünkü onlar doğruyu bil-
miyorlar” diyerek Cenabıhakk’a 
onları cezalandırmaması için 
yalvardı. Böylece kendini bilmez 
kavmini bağışladığını, onlara 
karşı gönlünde bir kin ve nefret 
bulunmadığını gösterdi.

HİCRİ 11 REBIÜ’L-EVVEL 1447 - RUMİ 4 EYLÜL 1441

İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  04:57	 06:27	 13:08	 16:46	 19:40	 21:03
ANKARA		  04:45	 06:12	 12:53	 16:31	 19:23	 20:45
İZMİR		  05:11	 06:36	 13:16	 16:53	 19:45	 21:04
BURSA		  04:59	 06:27	 13:08	 16:46	 19:39	 21:01
TRABZON	 	 04:15	 05:44	 12:25	 16:04	 18:57	 20:20

NAMAZ VAKiTLERi
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AKŞAM YATSI

GÜNÜN   HADİSİ
“Siz iman 

etmedikçe cennete 
giremezsiniz; birbirinizi sevmedikçe 

de iman etmiş olmazsınız. 
Yaptığınız zaman birbirinizi 

seveceğiniz bir şey 
söyleyeyim mi? Aranızda selamı 

yaygınlaştırınız.”
 (Müslim, İman 93)

En’am suresi, 125. ayet: 
“Allah kimi hidayete 

erdirmek isterse, onun göğsünü 
İslam’a açar; kimi saptırmak isterse, 

onun göğsünü sanki 
göğe yükseliyormuş gibi dar 
ve sıkıntılı kılar. Allah, iman 

etmeyenlerin üstüne işte böyle 
pislik çökertir.”

GÜNÜN   AYETİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

Her amelin bir karşılığı vardır
Y İLAHİ 

ADALET

bildirmiştir.

Doğruyu bilmeyenler, bilme-
dikleri için de ona düşmanca 

tavır alanlar her devirde olmuştur. 
Kıyamete kadar da olacaktır. Cenabı-
hakk’ın kendilerini doğru yola ilettiği 
bahtiyarlar, bu saadete eremeyenleri 
birer düşman gibi değil, birer hasta 
gibi görmelidir. Onların doğru yolu 
bulması için hem dua etmeli hem de 
elden gelen kolaylığı göstermelidir. 
Şiddet ve nefret insanları soğutur, 
ürkütür, uzaklaştırır. Bu ise kimseye 
bir şey kazandırmaz. Cahillere ve 
kendini bilmeyenlere Sevgili Peygam-
ber Efendimiz (sav) gibi anlayışlı ve 
hoşgörülü davranmak ise İslamiyet’e 
yeni müminler kazandırabilir. Hadis-
ten çıkarabileceğimiz ders ise, Sevgili 
Peygamber Efendimiz (sav), kendi-
sine yaptıkları kötülüklerden dolayı 
kavmini bağışlamakla kalmadı, onları 
Cenabıhakk’ın da bağışlaması için 
dua etti. Doğruyu yanlıştan ayırama-
yan kimseleri hoş görmeli, onların 
doğru yolu bulması için dua etmeli ve 
kendilerine yardımcı olmalıdır.

Anlayış ve 
HOŞGÖRÜ

İman esaslarının 
birincisi ve temeli 
Allah’a imandır

Kâinatı yaratan, idare eden, ken-
disine ibadet edilen tek ve en yüce 

varlık olan Allah’a iman, iman esasla-
rının birincisi ve temelidir. Bütün ilahi 
dinlerde Allah’ın varlığı ve birliği (tevhit) 
en önemli inanç esası olmuştur. Çünkü 
bütün inanç esasları Allah’a imana ve 
onun birliği esasına dayanmaktadır. 
Yaradılışımızın gayesi, Yüce Allah’ı ta-
nımak ve ona kulluk etmektir. İman hem 
dünya hem de ahiret saadetini sağlayan 
en değerli manevi sermayemizdir. Sahip 
olduğumuz imanın en önemli özelliği ise 
kalbin derinliklerine nüfuz etmesi ve vic-
danların onunla huzur bulmasıdır. İman, 
bu özelliğiyle şirkin ve putperestliğin 
kirlettiği kalplere yeniden hayat vermiş, 
sahabe örneğinde olduğu gibi, mensup-
larını cehalet ve vahşetten kurtarmış, 
sevgi, saygı ve adaletin oluşturduğu 
medeniyetin zirvesine yükseltmiştir. 
İmanın kutsal iklimi, renkleri, dilleri ve 
düşünceleri farklı olan insanları ortak 
bir duyguda birleştirerek onları kardeş 
yapmış ve bu husus Kur’an’da “Mümin-
ler ancak kardeştirler” (Hucurat, 49/10) 
anlamındaki ayetiyle ilan edilmiştir.

Peygamberimizin (sav) 
INSANLIĞA IŞIK TUTAN 
YÜKSEK AHLAKI

Sevgili Peygamberimiz (sav) 
insanlara, dünyada ve ahirette 

mutlu olmanın yollarını göster-
di. Öğrettiği ahlak ilkelerini önce 
kendisi yaparak en güzel örnek 
oldu. Allah’ın en sevgili kulu, son 
ve en büyük Peygamber Hz. Mu-
hammed (sas) bir saadet güneşi 
olarak doğdu. Kurumuş topraklar 
su ile canlandığı gibi Yüce Allah, 
Peygamberimiz ile dünyaya ye-
niden hayat verdi. Onun kalplere 
yerleştirdiği iman ışığı sayesinde 
yanlış inançlar silindi, cehaletin 
yerine ilim, zulmün yerine hak ve 
adalet, kin ve düşmanlığın yerine 
insan sevgisi geldi. Gerçek an-
lamda İslam kardeşliği kuruldu. 
Kadın, ailede ve toplumda layık 
olduğu değere kavuştu. Sevgili 
Peygamberimiz insanlara, dün-
yada ve ahirette mutlu olmanın 
yollarını gösterdi. Öğrettiği ahlak 
ilkelerini önce kendisi yaparak en 
güzel örnek oldu. Peygamberimi-
zin kalbi insan sevgisi ile dolu idi. O 
kadar merhametli idi ki elindekini 
yoksullara verip kendisi aç kal-

dığı bile olurdu. Sadece insanlara 
değil hayvanlara karşı da şefkat 
ve merhamet gösterirdi. Susayan 
bir kediye kendi eli ile su içirmiş, 
hayvanlara iyi davranılmasını 
emretmiştir. Peygamberimiz 
(sav) çocukları çok sever, onları 
kucağına alıp okşardı. Bir adam, 
Peygamberimizin bir çocuğu 
sevip öptüğünü görünce, “Benim 
on çocuğum var. Onların hiçbirini 
öpmüş değilim” dedi. Peygambe-
rimiz ona, “Merhamet etmeyene 
merhamet olunmaz” buyurdu. 
Namaz kılarken bile oynamak için 
omuzlarına çıkan sevgili torunları 
Hz. Hasan ve Hz. Hüseyin’in bu 
davranışlarını hoşgörü ile karşıla-
mış, oyunlarını tamamlamalarını 
beklemişti. Sevgili Peygamberi-
miz, maddi imkânlara sahip oldu-
ğu durumlarda da sade bir hayat 
yaşamış, elinde ne varsa yoksul-
lara dağıtmıştır. Böylece toplumda 
sosyal adaleti sadece sözle değil, 
davranışları ile de göstermiş ve in-
sanlığa örnek olmuştur. Ne mutlu 
onun yolandan gidenlere.

ZÜMER SURESI, 22. AYET: “ALLAH KIMIN GÖĞSÜNÜ İSLAM’A AÇMIŞSA, 
ARTIK O, RABB’INDEN BIR NUR ÜZERINEDIR, (ÖYLE) DEĞIL MI? FAKAT ALLAH’IN 

ZIKRINDEN (YANA) KALPLERI KATILAŞMIŞ OLANLARIN VAY HÂLINE. 
İŞTE ONLAR, APAÇIK BIR SAPIKLIK IÇINDEDIRLER.”

Yüce Allah, iyilik ve 
kötülük konusunda bizleri 
aydınlatmış, iyiliği emredip 

kötülükten nehyetmiş, 
tercihlerimizde ise bizi serbest 

bırakmıştır. Buna karşılık 
yaptıklarımızdan sorumlu 

olacağımızı bildirmiş, 
iyilikleri ödülle, 

kötülükleri ceza ile 
karşılayacağını 

MEVLIT
KANDILI’NDE 
CAMILER 

DOLDU TAŞTI
İslam âlemi her yıl yeni bir heyecanla 

Allah’ın bütün insanlığa rahmet elçisi olarak 
gönderdiği ve peygamberler zincirinin son halkası 

olan Sevgili Peygamber Efendimiz Hz. Muhammed’in 
(sav) getirmiş olduğu ilahi mesajı anlamak, asırlara emanet 

olarak bıraktığı eşsiz ahlakını idrak etmek, ona duyulan engin 
ve samimi sevgiyi gönüllerden sözlere ve içtima şuura aktarmak 

düşüncesiyle asırlardır onun dünyaya gelişini Mevlit Gecesi olarak 
idrak ediyor. Âlemlere rahmet olarak gönderilen Sevgili Peygamber 

Efendimiz Hz. Muhammed’in (sav) doğumunun yıl dönümü olan Mevlit 
Kandili yurt içinde ve yurt dışındaki bütün camilerde dualarla idrak 

edildi. Sevgili Peygamberimizin (sav) doğum günü olan gecede camileri 
dolduran milyonlarca Müslüman, Kutlu Nebi’nin ismini anarak, kendisini 

kâinata rahmet olarak gönderen Yüce Allah’a şükranlarını sundu ve 
mazlumların kurtuluşu, felaketlerin son bulması için dua etti.

“Bir 
Müslüman’ın, 

din kardeşinin bir 
ihtiyacını karşılaması 
on yıl itikaftan iyidir. 

Allah rızası için bir gün 
itikaf ise insanı cehennem 

ateşinden pek çok 
uzaklaştırır.” 

(Taberani)
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Fransa’da başlayan İspanya bisiklet yarışı La Vuelta’da 
İsrail’in Gazze’de işlediği soykırıma karşı seslerini du-

yurmaya çalışan İspanyollar, İsrail ekibini hedef alan 
protestoları sürdürüyor. 23 Ağustos’tan 14 Eylül’e 

kadar 21 etapta toplam 3 bin 151 kilometre sürecek 
La Vuelta’da İsrail karşıtı gösteriler giderek artı-

yor. Navarra bölgesindeki Belagua yerleşim mer-
kezinde binlerce kişinin protestosu ile başlayan 

ve hemen her etapta devam eden gösterilerin 
Bask bölgesindeki yarışta daha da artacağını 

öngören güvenlik güçleri yoğun önlem aldı.

HAYDİ SULTANLAR
Tayland’da düzenlenen Dün-
ya Voleybol Şampiyonası’nın 
çeyrek finalinde A Milli Kadın 
Voleybol Takımı, bugün TSİ 
16.30’da Huamark Spor Salo-
nu’nda ABD ile karşı karşıya 
gelecek. Milliler, ABD’yi elemesi 
halinde Dünya Şampiyonası 
tarihinde ilk kez yarı finale yük-
selecek. Türkiye-ABD eşleşme-
sinin galibi, yarı finalde Hollan-
da- aponya maçının galibiyle 

karşılaşacak. A Milliler; Kanada, 
İspanya ve Bulgaristan ile yer 
aldığı E Grubu’nu yenilgisiz, lider 
olarak tamamladı. Ay-yıldızlılar 
son 16 turunda da Slovenya’yı 
mağlup ederek, çeyrek finale 
yükseldi. D Grubu’nda Slovenya, 
Arjantin ve Çekya ile oynayan 
ABD, bütün maçlarını kazan-
dı ve lider oldu. ABD, son 16 
turunda ise Kanada’yı yenerek 
çeyrek finale çıktı.

İSPANYA’DA İSRAİL PROTESTOSU ARTIYOR

A Milli Futbol Takımı, 
2026 FIFA Dünya Kupa-

sı Avrupa Elemeleri E 
Grubu ilk maçında bu-
gün Gürcistan’a konuk 

olacak. Karşılaşma saat 
19.00’da başlayacak.

A Milli Kadın Voleybol Takımı, Dünya Şam-
piyonası’nın çeyrek finalinde bugün saat 

16.30’da ABD ile karşı karşıya gelecek.

Ümraniye Belediyesi 
tarafından düzenlenen 
“Altın Kupa Gecesi” 
programında konuşan 
Gençlik ve Spor Bakanı 
Osman Aşkın Bak, 
“Türkiye’de bir spor 
devrimi yaşamakta-
dır. Spor tesisleri her 
yerde, spor yatırımları 

her yerde. Bunların arkasında Cumhurbaşkanı-
mızın büyük desteği var” dedi. Bak, programda 
yaptığı konuşmada en önemli görevlerden 
birinin bağımlılıkla mücadele olduğunu ifade 
ederek, “Türkiye’nin dört bir yanında modern 
stadyumlar, kapalı yüzme havuzları, kapalı spor 
salonları, atletizm pistleri oluşturuldu. Türkiye 
bir spor devrimi yaşamaktadır. Bizim en önemli 
görevimiz bağımlılıkla mücadele. Çocuklarımızı 
uyuşturucudan, dijital bağımlılıktan, içkiden, 
kötü alışkanlıklardan uzak tutmak için herkesi 
spor salonlarına, tesislere bekliyoruz” dedi.

026 FIFA Dünya Kupası Ele-
meleri E Grubu ilk maçında 

A Milli Futbol Takımı bugün 
TSİ 19.00’da Boris Paichadze 

Stadyumu’nda Gürcistan ile karşılaşa-
cak. Milliler bu müsabakanın ardından 
6 Eylül Cumartesi günü Konya’da 
İspanya ile oynayacak. ABD, Mek-
sika ve Kanada’nın ev sahipliğinde 
düzenlenecek turnuvada 48 takım yer 
alacak, Avrupa’dan da 16 takım ola-
cak. Avrupa elemelerinde gruplarını 
lider tamamlayan 12 takım doğrudan 
katılım sağlayacak. Diğer 4 ülke ise 12 
grup ikincisiyle UEFA Uluslar Ligi’nden 
gelecek 4 takım play-off oynayacak.

2
Gürcistan ile Türkiye karşılaş-
masını İtalya Futbol Federas-

yonundan hakem Davide Massa 
yönetecek. Massa’nın yardımcı-
lıklarını Filippo Meli ile Stefano 
Alassio yapacak. Maçın 4. ha-

kemi Matteo Marcenaro olacak. 
Müsabakada VAR’da Marco Di 
Bello, AVAR’da da Daniele Do-

veri yer alacak.

Kayserispor’da orta
sahaya takviye
Süper Lig ekiplerinden Kayse-
rispor, bir transfer daha gerçek-
leştirdi. Sarı-kırmızılılar 2024-
2025 sezonunda Samsunspor 
forması giyen Fas’lı orta saha 
oyuncusu Youssef At Ben-
nasser ile her konuda anlaştı. 
Kayserispor, tecrübeli oyuncu 
Bennasser ile 2 yıllık anlaşma 
sağladı. Youssef At Bennasser 
Kayseri’de olacak ardından 
sağlık kontrolünden geçecek ve 
resmi sözleşmeye imza atacak. 
Samsunspor forması ile geçen 
sezon 31 maçta forma giyen Ben-
nasser 2 bin 519 dakika süre aldı.

Tanguy Coulibaly 
Samsunspor’da
Türkiye’yi Avrupa kupaların-
da temsil edecek 3 takımdan 
biri olan Samsunspor, kanat 
mevkine takviye yaptı. Kırmı-
zı-beyazlılar, Montepellier’den 
24 yaşındaki kanat oyuncusu 
Tanguy Coulibaly ile kadrosu-
nu güçlendirdi. 1.78 boyundaki 
Tanguy Coulibaly şimdiye kadar 
çıktığı 122 profesyonel müca-
delede 11 kez gol sevinci yaşadı. 
Futbola Paris Saint-Germain 
altyapısında başlayan Coulibaly, 
Stuttgart ve Montpellier takım-
larında forma giydi.

Göztepe’de en çok 
süre Cherni’nin
Süper Lig’de ilk 4 haftada yenil-
gisiz 8 puan toplayıp milli araya 
3’üncü sırada giren Göztepe’de 
yeni transferlerden sol bek 
Cherni en çok süre alan oyun-
cu olurken, Brezilyalı sağ bek 
Ruan siftah yapamadı. Transfer 
döneminde Godoi, Janderson, 
Rhaldney, Sabra, Ruan, Cherni, 
Olaitan, Arda Okan ve Efkan’ı 
kadrosuna dahil eden sarı-kır-
mızılılarda Tunuslu Cherni 4 
maçın tamamında 90’ar dakika 
süre aldı. Toplam 360 dakika sa-
hada kalan 24 yaşındaki futbol-
cudan sonra sağ kanatta görev 
yapan Arda Okan 359 dakika 
forma giydi.

7. KEZ 
RAKİP
Türkiye ile Gürcistan bu-
güne kadar 3’ü resmi, 3’ü 
özel olmak üzere toplam 6 
kez rakip oldu. Söz konusu 
müsabakalarda milliler 4 
kez sahadan galip ayrılır-
ken, 1 kez de mağlup oldu. 
1 maç da berabere sona 
erdi. Bu karşılaşmalarda 
ay-yıldızlılar rakip fileleri 
15 kez havalandırırken, 
kalesinde ise 6 gol gördü. 
İki ülke son olarak 18 
Haziran 2024 tarihinde 
Almanya’da düzenlenen 
Avrupa Futbol Şampiyo-
nası’nda rakip oldu ve A 
Milliler sahadan 3-1’lik 
skorla galip ayrıldı.

642. 
MİLLİ MAÇ
Milliler, 354’ü resmi, 287’si 

özel olmak üzere toplam 
641 karşılaşmaya çıktı. 

Kırmızı-beyazlılar geride 
kalan maçlarda 1’i hükmen 
olmak üzere 251 galibiyet 
elde ederken, 240 mağlu-
biyet ve 150 de beraberlik 

aldı. Türkiye, oynadığı kar-
şılaşmalarda 878 gol kay-

dederken, kalesinde ise 
914 gole engel olamadı.

MONTELLA’NIN
24. MAÇI
A Milli Futbol Takımı Teknik 

Direktörü Vincenzo Montella, 
millilerle bugüne kadar 16’sı 
resmi, 7’si özel olmak üzere 
23 müsabaka oynadı. Mon-

tella idaresindeki ay-yıl-
dızlılar, bu mücadele-

lerde 12 galibiyet, 7 
mağlubiyet ve 4 

beraberlik aldı.
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Şampiyonlar Ligi’nden elenerek yoluna Avrupa Li-
gi’nde devam etmek durumunda kalan sarı lacivertli-
ler, lig başlamadan kasasına 16,9 milyon avro koydu.

Yeni sezona rakiplerine oranla az sayıda transfer 
yaparak giren sarı kırmızılılar, ödediği bonservis 
ile Avrupa’nın en çok harcayanlar listesine girdi.

AVRUPA LIGI’NIN AVRUPA LIGI’NIN 
GELIR ZENGINI GELIR ZENGINI 
FENERBAHÇEFENERBAHÇE

ürkiye’yi 
Avrupa Li-

gi’nde tem-
sil edecek 

Fenerbahçe, henüz 
başlamayan ligin en 
çok gelir elde eden ta-
kımı oldu. Şampiyon-
lar Ligi macerası Ben-
fica eşleşmesiyle sona 
eren sarı lacivertliler, 
toplam 16 milyon 900 
bin avroluk gelirle Av-
rupa Ligi’ne giriş yaptı. 
Şampiyonlar Ligi 
kapısından döndüğü 
içen 4,29 milyon avro 
gelire ulaşan Fener-

bahçe, Avrupa Ligi’ne 
‘ayak bastı’ parası 4,31 
milyon avro daha ala-
cak. UEFA’nın Avrupa 
kupalarında uygula-
maya başladığı “Değer 
Bazlı Gelir Payı (Value 
Pillar)” modelinden de 
kasasına 8,24 mil-
yon avro girecek sarı 
lacivertiler, lig başla-
madığı için en düşük 
sıralama ödülü olan 75 
bin avro daha ala-
cak. Fenerbahçe’nin 
ardından en çok geliri 
16,2 milyon avro ile 
Rangers kazandı.

T YILDIRIM’DAN 
SERT 

AÇIKLAMA

POSTECOGLOUPOSTECOGLOU
SÜRPRİZİSÜRPRİZİ

EDIN VISCA
FORMAYI 
ÖZLEDI

Galatasaray’ın Manchester City’den 
transferi İlkay Gündoğan, “Çocuk-
ken televizyonda Galatasaray’ın 
Şampiyonlar Ligi maçlarını izliyor-
dum. Belki bir gün bana da nasip 
olur diye hep hayal kuruyordum. O 
gün geldi” dedi. Taraftarın sevgisine 
teşekkür eden deneyimli futbolcu, 
“Biz sahada sizin hırsınızı hisse-
dersek, daha fazlasını vereceğiz. 
İnşallah beraber çok büyük başarıla-
ra imza atacağız” diye konuştu.

Türkiye’nin 
en istikrarlı 
futbolcularının 
başında gelen 
Trabzonspor’un 
Bosna Hersekli 
yıldızı Edin Visca, 
bu sezon lige 
beklentilerin 
ötesinde giriş 
yaptı. Başakşehir 
ve Trabzonspor 
formasıyla ara-
lıksız 15 yıl forma 

giyen Visca, ilk 4 haftanın sadece 1’inde ilk 
11’de görev alırken toplam 97 dakika sahada 
kaldı. İki takımda toplam 521 maça çıkan 131 
gole imza atan 35 yaşındaki yıldız, bu sezon 
teknik direktör Fatih Tekke’den formayı ala-
madı. Hem Başakşehir hem de Trabzonspor 
formasıyla şampiyonluk yaşayan Visca, eski 
günlerine dönmek için çalışıyor.

Süper Lig’de son üç sezonun 
şampiyonu olmayı başaran 
Galatasaray, yeni sezonda 
Şampiyonlar Ligi’nde başarılı 
olmak için kadro kurarken eli 
açık davrandı. Victor Osim-
hen’e 80 milyon avro, Wilfried 
Singo’ya 30 milyon 770 bin 
avro, Uğurcan Çakır’a 27,5 
milyon avro bonservis ödeyen 
sarı kırmızılar, gider rekoru 
kurdu. Geçen sezondan satın 
alma opsiyonu olarak Ismail 

Jakobs için 8 milyon avro, Pr-
zemyslaw Franskowski için 7 
milyon avro daha kasasından 
çıkan Galatasaray, toplam har-
cama Avrupa 14’üncüsü oldu. 
Galatasaray’ın Şampiyonlar 
Ligi’ndeki rakibi Liverpool’un 
483,6 milyon avro ile ilk sırada 
yer aldığı listede, Manchester 
City 176,9 milyon avro ile 10, 
Atletico Madrid 176 milyon 
avro ile transfer gideri sırala-
masına 11’inci sıradan girdi.

Beşiktaş’ın 193. yabancısı Vaclav Cerny
Beşiktaş’ın, bu sezonki 9’uncu 
transferi olarak Alman ekibi Wol-
fsburg’dan kadrosuna kattığı ka-
nat oyuncusu Vaclav Cerny, siyah 
beyazlıların tarihindeki 193’üncü 
yabancı futbolcu oldu. Bugüne 
dek 55 farklı ülkeden 192 yabancı 
futbolcuyla sözleşme imzalayan 
Beşiktaş, 27 yaşındaki oyuncuyla 
3+1 yıllık sözleşme imzaladı. 

Siyah beyazlılara gelen 5’inci Çek 
futbolcu olan Cerny, Tomas Jun, 
Tomas Zapotocny, Tomas Sivok 
ve bu sezon kadroya katılan 
David Jurasek’i takip etti. Geçen 
sezon kiralık forma giydiği 
Rangers’te 52 maçta 18 gol atan 
Cerny, özellikle Fenerbahçe ile 
Avrupa Ligi son 16 turundaki 
performansı ile öne çıktı.

İngiltere’nin Liverpool kentinde 
gerçekleşecek 2025 Dünya Boks 
Şampiyonası, bugün başlayacak. 
M&S Bank Arena’da yapılacak 
organizasyona 65’in üzerinde 
ülkeden 550’den fazla boksör ka-
tılacak. Şampiyonada Türkiye’yi 
kadınlarda Ayşe Çağırır, Buse 
Naz Çakıroğlu, Hatice Akbaş, Esra 
Yıldız Kahraman, Gizem Özer, 
Busenaz Sürmeneli, Sema Ça-
lışkan, Büşra Işıldar, Elif Güneri, 
Şeyma Düztaş, erkeklerde Samet 
Gümüş, Tolga Kaya, Mehmethan 
Çınar, Ahmet Pekel, Necat Ekinci, 
Sultan Osmanlı, Kaan Aykutsun, 
Samet Ersoy, Emrah Yaşar, Mü-
cahit İlyas temsil edecek.

Dünya Boks 
Şampiyonası

başlıyor
İLKAY’DAN İLKAY’DAN 
MESAJMESAJ

BONKÖR G.SARAYBONKÖR G.SARAY

Fenerbahçe’nin eski başkan-
larından Aziz Yıldırım, eylül 
ayında yapılacak başkanlık 
seçiminde aday olmayacağını 
açıkladı. Yıldırım açıklama-
sında Kulüp başkanlığı, bir 
kariyer basamağı değildir. 
Kulüpler, başkanların “başa-
rılı adam” olmak arzularının 
nesnesi kılınamaz. Yöneticilik 
de oyun değildir. Oynamaya 
doymayanlar, babasının pa-
rasıyla alınmış oyuncaklarıyla 
oynayabilirler. Milyonluk ca-
miaların geleceği ve onuruyla 
oyun oynanamaz. Bu kongre, 
Fenerbahçe’nin imkanlarıyla 
mevcut yönetimin arzusu adı-
na yapılmaktadır. Varlığını ve 
zamanlamasını onaylamadı-
ğım bu sürecin parçası olmayı 
reddediyorum. Bir kongre 
yapılacaksa, haziran ayında 
yapılmış olmalıydı” dedi.

Jose Mourinho ile yollarını ayıran Jose Mourinho ile yollarını ayıran 
Fenerbahçe, teknik direktör Fenerbahçe, teknik direktör 
arayışlarını sürdürüyor. Son arayışlarını sürdürüyor. Son 

olarak gündeme çarpıcı bir isim olarak gündeme çarpıcı bir isim 
geldi. İtalya basınının haberine geldi. İtalya basınının haberine 
göre Fenerbahçe, teknik direk-göre Fenerbahçe, teknik direk-

törlük için Ange Postecoglou’nu törlük için Ange Postecoglou’nu 
düşünüyor. Haberin detaylarında düşünüyor. Haberin detaylarında 

Bayer Leverkusen’in de Poste-Bayer Leverkusen’in de Poste-
coglou ile ilgilendiği kaydedildi.coglou ile ilgilendiği kaydedildi.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2282134

BURSA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN

1 İmza Sirküleri (Noter tasdikli)
2 Vekil İse Vekaletname (Noter tasdikli)

3 Vekaleten İhaleye Katılma Halinde, İstekli Adına Katılan Kişinin İmza Beyannamesi 
(Noter Tasdikli)

4 Ticaret Sanayi Odası Belgesi
5 Ticaret Sicil Gazetesi 
6 Geçici Teminat Yatırdığına Dair Makbuz
7 Şartname Alındığına Dair Makbuz
8 Bursa Büyükşehir Belediyesinden Borcu Yoktur Belgesi
9 Adli Sicil Kaydı Belgesi

10 Tebligat Adres Beyanı
11 İhalelerden Yasaklı Olmadığına Dair Taahhütname

12

İhale tarihinden önce Türkiye genelinde en az 1 adet Büyükşehir Belediyesi veya 3 
adet İlçe Belediyesinden en az 3 (üç) yıl süreli ATM yeri kiralama ve işletme ihalesine 
girdiği ve ihale yüklenicisi olarak sözleşmelerini yaptığına dair kurum ve kuruluşlardan 

alınmış belgeler sunulacaktır. (İdare ile yapılan ihale sözleşmesi veya sözleşme 
imzalandığına dair ilgili idareden alınmış belge)

1 İmza Beyannamesi (Noter tasdikli) 
2 Vekil İse Vekaletname (Noter tasdikli)

3 Vekaleten İhaleye Katılma Halinde, İstekli Adına Katılan Kişinin İmza Beyannamesi 
(Noter Tasdikli)

4 T.C. Kimlik Kartı Fotokopisi
5 Yerleşim Yeri Belgesi
6 Geçici Teminat Yatırdığına Dair Makbuz 
7 Şartname Alındığına Dair Makbuz
8 Bursa Büyükşehir Belediyesinden Borcu Yoktur Belgesi
9 Adli Sicil Kaydı Belgesi

10 Esnaf ve sanatkarlar Odası Kayıt Belgesi
11 Tebligat Adres Beyanı

12

İhale tarihinden önce Türkiye genelinde en az 1 adet Büyükşehir Belediyesi veya 3 
adet İlçe Belediyesinden en az 3 (üç) yıl süreli ATM yeri kiralama ve işletme ihalesine 
girdiği ve ihale yüklenicisi olarak sözleşmelerini yaptığına dair kurum ve kuruluşlardan 

alınmış belgeler sunulacaktır. (İdare ile yapılan ihale sözleşmesi veya sözleşme 
imzalandığına dair ilgili idareden alınmış belge)

13 İhalelerden Yasaklı Olmadığına Dair Taahhütname

Mülkiyeti, hüküm/tasarrufu Belediyemize ait alanlarda 60 lokasyonda 154 ATM kabini kurulması, 10 (on) yıl süre ile işletilmesi ve işletme süresi sonunda Belediyemize devredilmesi işi
 Tahmin Edilen Bedel : Aylık 1.540.000,00-TL +KDV
 Geçici Teminat  %30 : 5.544.000,00-TL
    İhale, 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 36. Maddesi Kapalı Teklif Usulüne göre Belediyemiz Encümenince 17/09/2025 Çarşamba günü 10.30’da Belediyemizin Encümen Salonunda 

yapılacaktır. İstenen belgelerin  16/09/2025 16.00’ya kadar Destek Hizmetleri Dairesi Başkanlığına bağlı İhale Şube Müdürlüğüne (Bursa Büyükşehir Belediyesi Yeni Hizmet Binası Zafer 
Mah Ankara Yolu Cad A Blok 1. Bodrum Kat No:1/1 Osmangazi/BURSA) teslim edilmesi gerekmektedir.

Şartname ve ekleri, Destek Hizmetleri Dairesi Başkanlığına bağlı İhale Şube Müdürlüğünde görülebileceği gibi 8.000,00-TL (KDV Dahil) bedelle temin edilebilir.

Telgrafla ve faksla yapılacak müracaatlar ve postada meydana gelecek gecikmeler kabul edilmeyecektir, ilan olunur. www.bursa.bel.tr   

İSTENEN EVRAKLAR
ŞİRKETLER ŞAHISLAR




